

3. ИНТЕРВЈУ  
**18 ГОДИНА ПОСЛИЈЕ РАТА ХУМКЕ СА ОЗНАКОМ НН И  
ДАЉЕ У КОРОВУ**
5. АКТУЕЛНОСТИ  
**НАМА ЈЕ ЕВРОПА СВАКИ ДАН СВЕ ДАЉА**
7. АКТУЕЛНОСТИ  
**ЧИЊЕНИЦАМА ПРОТИВ МАНИПУЛАЦИЈЕ**
9. СКУПШТИНА АСОЦИЈАЦИЈЕ ИЗБЈЕГЛИЧКИХ УДРУЖЕЊА СРБА ИЗ ХРВАТСКЕ  
**СТРАНЦИ У ДРЖАВИ ГДЈЕ СУ РОЂЕНИ**
11. ПОВЕЋАН БРОЈ ОПТУЖЕНИХ СРБА  
**ХРВАТСКА ТРАЖИ 1557 ДРЖАВЉАНА СРБИЈЕ ЗА РАТ-  
НЕ ЗЛОЧИНЕ**
- 12-47. ДОКУМЕНТА  
**СПИСАК НЕСТАЛИХ И ИДЕНТИФИКОВАНИХ  
КРАЈИШНИКА**
49. ПОРОДИЦА РОКНИЋ ОГОРЧЕНА ПРЕСУДОМ ГОЈАКУ  
**КАЗНА ЗА УБИЦУ МОГ ОЦА И СЕСТРЕ ЈЕ СРАМНА**
50. НЕ ДОЗВОЛИМО ДА СЕ ЗАБОРАВЕ  
**КРАЈИШКА СТРАДАЊА**
56. СУДБИНЕ  
**НЕПОДОБНИ И ПОСЛИЈЕ СМРТИ**
60. ПОЕЗИЈА  
**МИРИС ЈАБУКА**

**Захваљујемо се Комесаријату за избеглице и миграције Републике Србије на помоћи да припремимо овај број „Сузе” поводом 18. годишњице крајишког страдања у „Олуји”.**



УДРУЖЕЊЕ ПОРОДИЦА  
НЕСТАЛИХ И ПОГИНУЛИХ ЛИЦА  
„СУЗА”

Ломина 4, Београд  
Тел./факс: 011/361-8636  
имејл: [afmpkr95@verat.net](mailto:afmpkr95@verat.net)  
[www.afmpkr.org.rs](http://www.afmpkr.org.rs)

текући рачун: 205-9077-17  
девизни рачун: 00-708-0003446.7  
IBAN RS 35205007080003446726  
Комерцијална банка – Београд

Председница удружења  
**Драгана Ђукић**

Главни и одговорни уредник  
**Чедомир Марић**

Секретарка  
**Гордана Бјелобрк**  
Управни одбор  
**Мара Беадер, Нена  
Благојевић, Нада Бодирога,  
Мира Деветак, Душанка  
Којић, Драган Пјевач, Бранка  
Хинић и Владо Шашо**

Уредник  
**Раде Матијаш**

Техничко уређивање и прелом  
**Игор Маринковић**

Лекторка  
**Сандра Шаре**

Компјутерска обрада  
**Гордана Бјелобрк**

Штампа  
„Спринт” Београд

Тираж 2000

Аутор знака:

**Перо Чимбур**



Задржавамо право да интервенишемо на преузетим текстовима у случају концептуалних грешака.

**Фотографије на корицама**  
Саша Чолић

Часопис је бесплатан

## УМЈЕСТО УВОДНИКА

Пред вама је четрдесети, јубиларни број „Сузе“. Јубилеј за респект с обзиром на то да га издаје Удружење породица несталих „Суза“. Оно, као ни сва слична избјегличка удружења, нема довољно новца. Случај је хтио да овај број – јубиларан само по броју, али не и темама – обиљежимо уочи великог српског страдања у агресији хрватске војске на Крајину.

У Крајини, коју су штитиле Уједињене нације, током „Олује“ је погинуло скоро 3.000 Срба, а 1.100 несталих и данас траже њихови најмилији. Злочинима над српским становништвом, несталима и судбинама и у овом броју поклањамо највише пажње.

Охрабрење за породице несталих Срба стиже из Загреба, са страница Самосталног српског недељника „Новости“. У организацији Министарства бранитеља, на Банији је одржана пета трибина посвећена несталима у рату 1991–1995. Прва трибина одржана је 26. јуна прошле године у Негославцима, друга мјесец дана касније у Обровцу, а трећа у новембру у Грачацу. Посљедња је, прије пет месеци, уприличена у Борову. Како пишу „Новости“, – вишенационално обиљежје таквих сусрета велики је корак напријед у поређењу с досадашњим третирањем питања несталих у Хрватској. Власти су, наиме, тек прије неколико година Србима признале статус несталих и објединиле пописе несталих особа хрватске и српске националности.

Упркос напорима министра бранитеља Предрага Матића, иницијатора трибина на којима удруге Срба и Хрвата размјењују искуства и емоције о несталима, медији се и данас понашају као да се ништа није

промијенило. То се најбоље видјело маја ове године када су сви медији извјештавали о открићу гробнице с тринаест несталих Хрвата из Сотина, док се истодобна ексхумација 44 жртве српске националности на задарском гробљу одвијала у медијској тишини.

Организацију мултинационалних трибина подржала је и Српска православна црква (СПЦ) па се у Негославцима окупљенима обратио протојереј Драгомир Живанић, а у Обровцу протонамјесник Саша Дрча. Римокатоличка црква је у Негославце послала монсињора Тадију Прањића, а у Обровцу је прочитано писмо подршке тамошњег жупника. Иако на последњим дјвјема трибинама није било ни представника СПЦ-а ни Римокатоличке цркве, министар Матић је поздравио њихову подршку.

– Драго ми је да представници црква подржавају трибине иако ми се чини да су помало резервирани. Жеља ми је да нас јаче подрже јер им људи вјерују – казао је Предраг Матић.

Трибине је снажно подржао и СДСС па су предсједник и потпредсједник странке, Војислав Станимировић и Милорад Пуповац, њихови чести судиоци. Остале странке очито их бојкотију: углавном им присуствују само начелници оних опћина гдје се трибине одржавају.

Умјесто да Срби имају мање проблема у Хрватској последице њеног уласка у Европску унију, непосредно последице 1. јула стигао је Министарству правде у Београду из Загреба проширени списак осумњичених и оптужених Срба за дјела ратних злочина с 1.527 имена, а у Трпињи су ухапшена деветорица Срба за злочине који су,

наводно, почињени прије 22 године. Очито је да су они који су упозоравали да се уласком Хрватске у ЕУ неће ништа промијенити или бити чак горе, били у праву.

Вечерње новости су у актуелном тренутку (8. јула) објавиле важан разговор с Милорадом Пуповцем, лидером СДСС-а, о уласку Хрватске у ЕУ, под насловом „Европа да заштити права Срба“. У уводном дијелу професор Пуповац каже да јачање антисрпске кампање и антисрпских ставова показује да постоје снаге које након приступања Хрватске ЕУ кажу – „ми можемо по свом“. То је озбиљан проблем који је засад само наш, али би брзо могао да постане и европски проблем.

Загребачки дописник „Вечерњих новости“ подсјетио је да је било много приговора јер Хрватска није испунила сва очекивања када је ријеч о правима српске заједнице у Хрватској?

– Није испунила све, то је тачно. Али, то остаје саставни дио обавеза према ЕУ, али сада и обавеза Европске уније. Јер оног тренутка кад једна чланица улази у Унију, људска, мањинска или повратничка права постају добрим дијелом и обавеза ЕУ – одговорио је Пуповац.

Интересантна је и вијест о новом хрватском амбасадору у Београду. Према сазнању „Вечерњих новости“, досадашњег амбасадора у Београду, Жерка Купрешака, коме је истекао петогодишњи мандат, замијениће Гордан Маркотић, који је иначе рођен у главном граду Србије, а који је, као члан Повјереништва владе у Загребу, био задужен и за заробљена и нестала лица. □

*Р. М.*

# 18 ГОДИНА ПОСЛИЈЕ РАТА ХУМКЕ С ОЗНАКОМ НН И ДАЉЕ У КОРОВУ

Овај број посвећујемо осамнаестогодишњици највећег страдања крајишких Срба у Хрватској после Другог свјетског рата. Обилјежавање 18. годишњице „Олује“, као и свих прошлих година, носи тежину подсјећања на масовна убиства, прогон крајишких Срба и уништавање њихових огњишта. Овогодишње има за породице несталих и додатну тежину јер су ослобођени хрватски генерали који су првостепено били осуђени за злочине у „Олуји“.

Повјеровали смо да је наш дугогодишњи вапај за правдом и истином коначно препознат. Нажалост, кратко смо се надали да ће правда бити задовољена. Овог пута смо се разочарали у међународну заједницу која је водила рачуна више о томе да пресуда стимулише Хрватску пред њен улазак у заједницу демократских држава него о правди за српске жртве.

Не можемо се помирити с таквим односом према својим жртвама јер оне нису насумична ратна штета, већ жртве злочина.

Ми и данас наглашавамо да се Република Хрватска мора суочити с прошлошћу и прихватити чињеницу да су злочини према Србима у њој почињени.

Прихватање те чињенице покренуће питање одговорности за више стотина недужних цивилних жртава. За нас породице покретање поступака не би била само сатисфакција већ и враћање поверења у државу у којој смо рођени.

Процесуирање би довело и до откривање истине о судбини несталих лица, околностима смрти и локацијама покопаних жртава. Док се то не деси, ми ћемо наставити питати ко је побио наше синове, кћери, очеве, мајке, браћу, сестре, комшије и пријатеље.

Колико год је оправдано незадовољство породица, уздржавамо се од неконтролисаног излива емоција и испада вјерујући да ће правда кад-тад бити задовољена тако што ће бити разоткривени починиоци злочина.

То је тек дио нашег проблема. Други је, слободно то могу рећи, много болнији. У питању су нерасвије-

тљене судбине великог броја несталих Срба у Хрватској.

Навешћемо само колико је учињено за ових 18 година и податак о колико несталих људи још ништа не знамо.

Од 2001. године до данас ексхумиране су и регистроване сљедеће гробнице настале после „Бљеска“ и „Олује“:

**Книн** – 301;  
**Кореница** – 27;  
**Грачац** – 154;  
**Ризвануша** – 17;  
**Житник** – 58;  
**Петриња** – 160;  
**Двор на Уни** – 64;  
**Медари** – 27;  
**Кукујевци** – 12;  
**Окучани** – 35;  
**Врбовљани** – 48;  
**Доњи Рајићи** – 28;  
**Шибеник** – 31;  
**Врлика** – 6;  
**Задар** – 56;

У питању је 1.035 несталих, од чега 857 жртава „Олује“, а 161 жртва „Бљеска“. Из појединачних гробних мјеста ексхумирани су земни остаци 76 људи.

Укупно, дакле: ексхумирани су земни остаци 1.210 несталих.

Идентификована су 704 лица, а земни остаци преко 400 њих још се налазе на Институту у Загребу, а међу њима и они који годинама чекају на идентификацију.

На први поглед би се могло рећи да је процес почео. Само, како и којом динамиком се одвија? Да подсјетимо, још није ексхумирано 15 регистрованих гробница у којима је закопано 248 жртава „Олује“ и 28 жртава „Бљеска“. Ако томе додамо преко хиљаду жртава за чије се локације не зна, јасно је докле смо стигли после 18 година покушаја да расвијетлимо судбине несталих Крајишника. Међу нерасвијетљеним судбинама су и оне које су по убиству спаљене на свом огњишту како би се злочин прикрио.

У овом броју објављујемо неке од тих прича. Свијећом на задњој корици илуструјемо причу о згаришту куће у којој је спаљен брачни пар Самарџија.

И овог пута морам напоменути да смо се сусрели с представницима комисија за нестала лица Хрватске и Србије и указивали на споро утврђивање судбина несталих Срба у Хрватској.

Ми ћемо и даље постављати питања, захтијевати одговоре и нећемо посустати док год буде нерасвијетљених судбина. На тај начин желимо истаћи да стојимо уз породице које годинама живе у неизвијесности. □

*Чедомир Марић*



## **АКТИВНОСТИ**

Издвојене активности удружења:

- учествовали смо заједно са представницима удружења породица из Хрватске радионици на тему; Закона о слободи приступа информацијама у процесу тражења несталих лица, у организацији Међународне комисије за нестала лица (ИЦМП), која је одржана у Руми.

- Учествовали смо заједно са представницима породицама удружења из хрватске, на припремама питања за, за састанак са Владимиром комисијама за нестала лица Србије и Хрватске, који је одржан у Вуковару

- Обиљежена 18-та годишњица жртвама страдалих у „Бљеску“, првог маја у Београду, парастосом у цркви светог Марка, у Градишки у цркви Покров Пресвете Богородице. Посље парастоса, у београду је делегација породица положила вијенац на спомен плочу српским жртвама из ратова 199-2000. године, а у Градишки делегација породица је положила вијенце на спомен плочу испред цркве посвећену погинулима у западној славонији и спустила вијенац у ријеку Саву.

- Обиљежена двадесет прва годишњица страдања Срба на Миљевачком платоу, парастосом у цркви светог Марка 21. јуна, после парастоса положен је вијенац на спомен плочу у Ташмајданском парку посвећену страдалим србима са простора бивше Југославије.

- Присутствовали тренингу који је организовала Регионална координација удружења породица несталих лица са подручја бивше Југославије, за чланице координације, а који је одржан у Бањи Ковиљачи. Тема тренинга је била усмјерена на успостављање одрживих механизма заговарања и праћења процеса ријешавања



питања несталих особа на подручју бивше Југославије.

- Присутствовали парастосу у цркви светог Марка, посвећен страдању косметских Срба. Парастос је одржан на Видовдан 28. јуна.

- Српска координација породица несталих лица, чија смо чланица, организовала је састанак са председником Комисије Владе Србије за нестала лица, г- дином Вељком Одаловићем. Покренута су питања од заједничког интереса за сва удружења као што су статусна питањима и сл. Представници нашег удружења посебно су истакли потребу убрзања ријешавања судбине несталих у Хрватској, с чиме је он сагласан уз напомену да је о томе било ријечу на задњем састанку двеју комисија.

- Представници Удружења присутствовали састанку у градском вијећу са замјеником председника Скупштине Града г-дином Зораном Алимпићем и директором градског зеленила г-дином Владимиром Богићевићем, у сврху реконструкције спомен плоче српским жртвама у Ташмајданском парку. Са задовољством можемо констатовати да је захтјев породица у цијелости прихваћен и да ћемо у будуће имати далеко прикладније спомен обиљежје.

- Представници удружења присутствовали трибини „Дани сјећања“ посвећену обиљежавању петнаестогодишњице од првих масовних киднаповања и убиства Срба у периоду од 11. до 22. јула 1998. године на подручју општине Ораховац.

- У току је реализација пројекта „Право да се зна истина“ са партнером на пројекту „Документом“ из Загреба, а уз подршку ИЦМП-а. Једна од посјета је била код породице Бирач, који су изгубили сина јединца Ранка.□

*Председница Удружења, Драгана Ђукић*

АЛО! У ПОСЕТИ ИЗБЕГЛИЧКОЈ ПОРОДИЦИ У КРЊАЧИ, ЈЕДНОЈ МЕЂУ ХИЉАДАМА КОЈЕ ЈЕ НОВА ЧЛАНИЦА ЕУ ОТЕРАЛА БОМБАМА

# Нама је Европа сваки дан све даља!

Душанка и Милан Пјевалица из Книна од данас су грађани ЕУ, али уместо да с радошћу машу хрватским документима, заливају их горким сузама избеглих и заборављених од свих.

Док становници Хрватске озарено прослављају улазак у Европску унију, на хиљаде држављана те земље, која их је пушкама и тенковима отерала средином деведесетих јер имају погрешну националност, сасвим другим очима данас доживљавају и званично стечен статус Европљана.

## Како су Срби етнички очишћени

Хрватска војна акција „Олуја” десила се 4. августа 1995. године. Том приликом убијено је 2.650, а протерано око 340.000 Срба. Хашки трибунал пресудио да је „Олуја” била удружени злочиначки подухват с циљем да се протерају Срби из Книнске крајине. Међу њима су Душанка (67) и Милан (70) Пјевалица, избеглице из Книна са „сталним” боравком у бараци избегличког кампа у београдском насељу Крњача. Они са сином Ђуром (36) већ пуних 10 година живе у колективном центру за смештај избеглица у Крњачи, док се млађи син Душан (34) у међувремену одселио у Америку. Иако су са домовницом, путовницом и особном исказницом у рукама, њима је, како кажу, Европа сваким даном све даља.

### Без већих промена за грађане Србије

Када су у питању путовања из Босне и Херцеговина, Србије или Црне Горе у Хрватску за грађане, бар у почетку ништа се значајно неће променити. Они ће и даље моћи да путују без виза, а уз то Хрватска још неће постати чланица Шенгена. □

– Нисмо ми никакви Европљани. Ми смо на пола пута између неба и земље, висимо у ваздуху 18 година и слушамо исте приче и иста обећања од обе државе. Чуди ме што Србија није поставила питање Европској унији када ће Хрватска да плати избеглицима обештећење за изгубљену имовину. Зашто ЕУ није то поставила Хрватској као услов за чланство, док Србији поставља низ услова да би направила само приступне преговоре. Да је Србија протерала 450.000 својих становника, као што је Хрватска, ни данас се не би ослободили санкција ни бомби – прича Милан док нам показује хрватску личну карту и пасош.

– И то ћу морати да им вратим јер сада када су постали чланица ЕУ од држављана који не живе на територији Хрватске траже да врате документа. На тај начин нас се Хрватска потпуно одриче, то је још један модус како да нам не исплате обештећење за изгубљену имовину. Нас избеглице укидају на сваки начин, свима смо вишак – закључио је Милан, бивши наставник биологије и хемије, који је за 25 година радног стажа тек 2008. од Хрватске успео да добије старосну пензију која уз додатак износи око 20.000 динара.

Његова супруга, темпераментна Далматинка, објашњава да су од бега из Хрватске 1995. године најпре са синовима живели у хотелу „Чортановци”, који је важио за највећи колективни избеглички центар у Војводини, све до 2003. када је хотел у потпуности изгорео у пожару. Од тада су у баракама ПИМ-а у Крњичи и даље с неизвесном будућношћу.

– Први пут нам је 1986. земљотрес срушио кућу, током рата смо остали без стана у Книну, а онда нам је и смештај у хотелу – „Чортановци” изгорео. То је, а не Европа наша судбина. Не славље, већ изгубљеност, стални страх и неизвесности шта ће бити с нама када затворе и овај колективни центар – огорчена је Душанка како на Хрватску, која их није обештетила за изгубљен стан у Книну, тако и на Србију уз тврдњу да се „станови за избеглице деле по корупционашком принципу”.

## Николић и Дачић у Загребу

У Загребу је синоћ свечано уз музику, ватромет и присуство бројних европских и светских званица прослављен улазак Хрватске у ЕУ. На прославу у Загреб стигао је највећи број страних делегација у историји Хрватске: 15 шефова држава, 13 председника влада, три председника парламената и бројни министри и други гости – укупно 170 високих званичника из Европе, региона и света.

Хрватски медији посебно су истакли долазак српског председника Томислава Николића, који је предводио делегацију у којој су били премијер Ивица Дачић, шеф дипломатије Иван Мркић и саветник Марко Ђурић. Ово је била прва посета Николића

## АКТУЕЛНОСТИ

Загребу откад је изабран за председника Србије, а портал Index.hr је пренео да је на путу од аеродрома Плесо до Горњег града у Загребу високу делегацију Србије обезбеђивала колона од чак 13 аутомобила.

Први сусрет Николића с хрватским колегом Ивом Јосиповићем и премијером Зораном Милановићем био је срдачан, а како је пренео портал Вечерњег листа, приликом уласка у Банске дворе, „Николић је пришао испружене руке, а на заједничкој фотографији тројица државника се широко смеше”. Николић је јутрос заједно с челницима осталих земаља региона присуствовао и радном доручку код председника Јосиповића.

### Теслин трансформатор и црне заставе

За прославу уласка у ЕУ на централном градском Тргу бана Јелачића у Загребу постављен је трансформатор Николе Тесле, „као пример изузетног хрватског стваралаштва”. Истовремено, на Фејсбуку је отворена група Црним заставама обележимо 1. јул,

### Сањамо свој дом

Живот без имовине и животарење по колективним центрима оставили су Душанки и Милану ожигљке, али још верују да ће поново имати дом.

– Надам се да ћемо једнога дана моја супруга, син и ја пити јутарњу кафу загледани у најлепше боје на свету, у боје зидова нашег дома – рекао нам је Милан, који се поезијом бори с бременом живота.□

која позива Хрвате да данас, уместо застава ЕУ, изнесу заставе црне боје. „Позивамо вас да 1. јула, када Хрватска приступа ЕУ, на своје балконе и прозоре изнесете црне заставе. Да би били део овог уметничког перформанса, довољна је дршка метле и стара црна мајица, јер и не заслужују више!!”, стоји у опису групе. Прва црна „застава” је, како се наводи, већ извешена.□

„Ало” — Београд

## Шехризада Самоук из Личког Петровог Села у Стрмици живи с 27-годишњом кћери.

– Гладни смо. Разумијете ли да ми данас немамо што јести? Два мјесеца нисмо примили ни куне, зар то није срамота? Као да је 550 куна неки велик новац па се нема одакле исплатити – описала је Шехризада проблем стрмичких станара, оних који имају право на новчану накнаду, али не и на топли оброк.

Ивица Прескар из Министарства регионалног развоја објашњавао је да новац није исплаћен јер је у тијек реорганизација и одвајање Уреда за обнову и стамбено збрињавање те да ће ускоро стићи.

– Ово је сурова и тешка срамота ове државе. Кажу ускоро, а нама је сваки дан дуг. Свака част УНХЦР-у и Црвеном крижу, али ово је безобразлук. Извините, ја вам то морам рећи. Огорчена сам, огорчена – наставила је Шехризада.

– Шутјела сам девет година, али не могу више, полудјела сам. Два мјесеца добивамо само крух. Што да једем уз крух? И ови који добивају храну, није то довољно за преживјети: добију жлицу крumpира, жлицу риже и једну кобасицу. Многи су нас обилазили. Дођу, прошећу се пет минута по школи и оду, све забораве. А ми опет остајемо сами – изјавила се жена којој је лани овдје умрла мајка, након чега ју је дочекала још једна невоља: на темељу Закона о наслеђивању, терете је за неплаћање пореза на 4.000 куна са штедне књижице, коју је наслиједила од мајке. И док се другима описују много већи дугови, Шехризади је због овог ситног блокиран процес добивања држављанства. Та је препрека за добивање



статуса, истина, отклоњена на интервенцију УНХЦР-а, али јој држава дуг још није опростила.

Потресени, Стрмицу напуштамо уз радијске вијести о повијесном спектаклу поводом уласка Хрватске у Европску унију, о звучним именима која ће у томе судјеловати и баснословним сумама које ће се потрошити. За то вријеме, шачица заборављених људи и даље ће бити препуштена нехуманим увјетима питајући се хоће ли данас имати што ставити на стол. Остаје тек нада да ће понеки политичар, активист, новинар или случајни турист покушати учинити нешто да више не затварамо очи пред оваквим примјерима невоље, данас на крајњем рубу Хрватске, а већ сутра Европе.□

„Новости” — Загреб

# Чињеницама против манипулације

Почетком наредне године јавност би требала бити упозната с првим дијеловима хрватске књиге мртвих. У питању је пројект Лјудски губици у Хрватској 1991–1995. У књизи би, за разлику од досадашњих књига тог типа, требала бити имена и подаци о свим хрватским грађанима жртвама рата у Хрватској, без обзира на националност, статус и страну на којој су се борили.

Носилац пројекта је невладина организација Documenta – центар за суочавање с прошлoшћу.

– Пројект је започет 2009. године, а основни му је мотив чињеница да ни 15 година након краја рата у Хрватској није утврђен вјеродостојан, провјерљив и непријепоран број жртава рата, прије свих, оних убијених и несталих с подручја цијеле Хрватске – рекао је координатор истраживачког тима Славен Рашковић. Он уједно подсећа да је до сада

јавни говор о жртвама Југославенске народне армије, Територијалне обране и Српске војске Крајине био табу тема, а да је то до прије коју годину у великој мјери био случај и са српским цивилима.

## У босанскохерцеговачкој књизи 95.940 имена

Хрватска књига мртвих биће написана у доброј мјери по угледу на Босанску књигу мртвих, попис свих жртава рата у Босни и Херцеговини. Босанска књига мртвих садржи 95.940 имена и недавно је представљена у Загребу.

– Ми се у Хрватској још увијек бавимо истраживањем од куће до куће прикупљајући податке о судбини убијених и несталих – истиче водитељица Documente Весна Тершелич. Она додаје да ће књига Documente „будућим генерацијама у земљама регије гарантирати учење повијести на основи чињеница, а не на основи произвољних података”.

Предсједник сарајевског Информативно-документационог центра (ИДЦ) Мирсад Токача – који је са сарадницима на четири тома Босанске књиге радио годинама и који је у проблематику упућен од 1992. године – нагласио је да постоји идеја да се у цијелом региону направи попис.

– Током истраживања смо скупили 7.725 изјава свједока, 40.000 фотографија жртава, 35.000 фотографија надгробних споменика, скоро 16.000 писаних докумената и друге грађе – рекао је Токача додајући да су у пописе уврштени цивилни и војни губици.

– Ми смо свој дио посла завршили и на тај начин сензибилизирали јавност да схвати колико је важно имати поименични попис жртава у цијелом региону – изјавио је Токача. Иако је рад ИДЦ-а у Босни и Херцеговини испрва није био прихваћен јер се баратало процјенама од 25.000 до скоро 300.000 погинулих, данас политика у Босни и Херцеговини прихваћа бројеве до којих је дошла та организација.

Documenta указује на то да је поменути пројект неопходно реализирати да би се спријечила политичка и идеолошка манипулација бројем жртава рата у Хрватској, што не придонosi ублажавању ратних посљедица. Утврђивање чињеница о ратним догађајима и посљедицама изузетно је важно за грађане Хрватске, сусједних земаља и цијеле Европе, а његова реализација онемогућит ће



## Цивилне жртве рата ни уласком Хрватске у ЕУ неће имати право на одштету

**Documenta – центар за суочавање с прошлошћу поновно је упозорио на парадокс који ће настати уласком Хрватске у Еуропску унију када ће жртве насилних казних дјела добити право на одштету која још увијек није доступна цивилним жртвама рата у Хрватској**

Од 1. српња ове године жртве различитих облика насиља у Хрватској моћи ће потраживати накнаду штете од својих починитеља, односно, од државе, уз увјет да захтјев за одштету поднесу шест мјесеци након почињења казног дјела – истакнуто је на расправи у организацији Documente. По законским одредбама, то се односи само на жртве које ће тешким казним дјелима бити изложене након 1. српња, а ратно је раздобиље од прије двадесетак година – искључено.

Documenta стога тражи преиспитивање могућности да се Закон о новчаној накнади жртвама казних дјела прошири одредбама о накнади штете цивилним жртвама рата којима, по оцјени водитељице Documente Весне Тершелич, нису признате патње и накнаде због неучинковитости процесуирања ратних злочина у Хрватској.

– Од 1. српња законски ће бити основан фонд за накнаду штете жртвама насиља какав никада није успостављен за цивилне жртве рата у Хрватској којих је, према истраживању Documente, између четири и осам тисућа – упозорила је Емина Бужинкић из Documente.

Обитељи усмрћених у рату које су поднијеле тужбу на хрватским судовима, у 89 посто случајева изгубиле су парницу те данас плаћају високе парничне трошкове између пет и 110.000 куна. Они, пак, који су поднијели тужбу због материјалних губитака у рату плаћају и до 200.000 куна трошкова судовима због изгубљене парнице, рекла је Емина Бужинкић.

Закон о новчаној накнади жртвама казних дјела донесен је на темељу Еуропске конвенције о компензацији жртава казних дјела насиља, која обвезује државе чланице на осигурање компензације штете у случајевима намјерних казних дјела и усмрћења усљед почињења насилних дјела. □

произвољну, неточну и злонамјерну манипулацију бројем жртава рата, као што се до сада дешавало – рекао је Рашковић. – До сада смо обрадили Славонију, Сисачко-мославачку жупанију и подручје Војнића. Наши истраживачи сада раде у Славонском Броду, а онда ћемо се кретати према југу обрађујући цијели Кордун, Лику и сјеверну Далмацију – казао је Рашковић.

Documenta се користи бројним пописима погинулих и несталих, од оних Црвеног крижа и Међународне комисије за нестале до пописа београдског Веритаса и Хрватског меморијално-документацијског центра Домовинског рата (ХМДЦ).

– Сви они ипак су дјеломични јер констатују различите категорије жртава, а иако је Анте Назор из ХМДЦ-а више пута најавио књигу у којој би

били забиљежени сви губици, то се још није десило – каже Рашковић истичући да су пописи били од велике помоћи, али и да су у истраживању учене неточности. У бази података имају 5.000 упитника које су на терену испуниле обитељи и рођаци жртава, 20.000 докумената и преко 80 књига у којима су наведена имена жртава из појединих средина или војних јединица. Рашковић истиче добру сурадњу с Управом за заточене и нестале при хрватском Министарству бранитеља и њеним шефом Иваном Грујићем.

– У контакту смо и с комисијом за нестале у Републици Српској и са сродним комисијама у сусједним државама. С обзиром на то да су неки хрватски грађани страдали у сусједним државама, комуницирамо и с невладиним организацијама у њима: Истраживачко-документационим центром у Сарајеву и Фондом за хуманитарно право у Београду – каже Рашковић.

– Први пописи везани за жртве у Славонији очекују се почетком 2014. године, с тиме да ћемо одредити на који ће се точно дио Славоније односити, а пројект ће бити готов до краја 2015.

О томе колико је жртва досад на попису његове организације и колике су процјене, Рашковић није хтио да разговара.

– Не желимо износити бројеве, него објавити имена жртава, од којих свака има право да буде споменута, да се знају околности њеног страдања и да се према њој створи пијетет – рекао је истраживач Documente. □

Ненад Јовановић



# **СТРАНЦИ У ДРЖАВИ ГДЈЕ СУ РОЂЕНИ**

**Упозорио је предсједник Асоцијације Милојко Будимир на велике проблеме од примјене хрватског Закона о пребивалишту**

Непосредно прије него што је Хрватска постала равноправна чланица Европске уније, у Београду је одржана редовна извјештајна скупштина Асоцијације 30 избјегличких удружења на којој је изражено разочарање уласком Хрватске у ЕУ с обзиром на много неријешених проблема српске заједнице у Хрватској и избјегличке популације у Србији. На основу досадашњег лошег искуства, исказана је сумња у добронамјерност хрватске власти да ће преузете обавезе и незавршени посао остваривања статуса и повратка права обавити у ЕУ.

– Иза нас је вријеме у којем је било могуће да почините злочин, протјерате људе, одузмете им имовину, донесете низ дискриминирајућих закона којима озакоњујете етничко чишћење и послите тога свега будете примљени у Европску унију. Највише нас збуњује то што Србија, земља у којој живимо, све то мирно посматра – казао је предсједник Асоцијације Милојко Будимир и истакао да, с обзиром на српску проблематику у Хрватској, закони које хрватска држава доноси не иду у прилог Србима повратницима нити избјеглицама у Србији.

– Ми, избјегли Срби из Хрватске били смо конститутиван народ и стварали смо авнојске границе, а сада смо постали највеће жртве које су остале без свега – напоменуо је Будимир и додао да избјегличку популацију посебно брине нови Закон о пребивалишту који како каже, „чини велике проблеме”.

– Нећемо више моћи имати двије адресе. Што нећемо имати право гласа на локалним изборима у Хрватској, није кључно, али све то води до тога да бисмо

се једног дана могли наћи као странци у држави у којој смо се родили и у којој је остала наша имовина и наша земља. Какве ће то посљедице повући за собом, упитао се Будимир и навео примјер процеса легализације који је прескуп за финансијске могућности српских повратника и избје-

## **Борба за пензије се наставља**

**О врућем проблему исплате доспјелих, а неисплаћених пензија крајишким пензионерима које је након дугог низа година чекања стигло на дипломатски стол двију држава говорио је предсједник Удружења пензионера избјеглих из Хрватске Јован Каблар.**

**– Наши проблеми су стари колико и први таласи избјеглица. Пролазили смо кроз врло тежак период и надам се да ће ускоро наше питање бити ријешено. Умјерени сам оптимиста. Све док битка траје рат није изгубљен – поручио је Каблар.□**

глица, али и за саму вриједност нелегалнизоване имовине.

Једна од тема на скупштини Асоцијације избјегличких удружења било је и стамбено збрињавање с којим се избјегличка популација не мири.

– Стамбено збрињавање је превара и оно не може бити замјена за станарско право. Ако је нетко имао станарско право, не треба га збрињавати, него му то право треба вратити. Хрватска је једина бивша југославенска република која својим грађанима није вратила станарско право, напо-

мену је Раде Матијаш и осврнуо се и на дискриминацијске критерије које стамбено збрињавање носи.

– Ни такво лоше рјешење као што је стамбено збрињавање не можете добити ако сте негдје на простору бивше Југославије стекли некакву некретнину или је наслиједили. Хрватска је невраћањем станарског права и успостављењем стамбеног збрињавања ударила на будућност наше заједнице у Хрватској, на интелектуалце који се зато нису вратили у Хрватску. Махом су повратници старији пољопривредници и дошли смо у апсурдну ситуацију да у повратничким опћинама немамо кога запослити од правника, економиста, лијечника – устврдио је Матијаш и осврнуо се и на неизвјесност коју са собом доноси резултати прошлогodiшње Донаторске конференције.

– Још очекујемо планирана средства, око укупних 580.000.000 евра, од чега Србија треба да добије 330.000.000 евра. Међутим, то није успостављање наших права, него основних животних проблема најкритичније категорије људи – рекао је Матијаш и споменуо недавно одржане локалне изборе у Хрватској те нагласио да је први пут изостала подршка владиних организација у Србији око трошкова одласка избјеглица на изборе, што се у неким повратничким срединама лоше одразило на изборни резултат, а вјеројатно и положај српске заједнице током наредне четири године.

На скупштини је било ријечи и о активностима Асоцијације којима се не чува успомена само на антифашистичку борбу и Други свјетски рат него и на рат деведесетих. О још увијек осјетљивим проблемима несталих, тужбама, контратужбама Хрватске и Србије

говорио је шеф Информативно-документационог центра „Веритас“ Саво Штрбац који је посебно истакао Веритасову иницијативу Хашком суду за ревизију правоснажне пресуде Готовини и Маркачу, коју је подржало Тужилаштво за ратне злочине и Национални савјет за сарадњу са МКСЈ Републике Србије.

– Веритас своју иницијативу темељи на новим чињеницама до којих се дошло по правоснажности пресуде, а које се огледају у броју од готово стотину ексхумираних посмртних остатака Срба с локација „Света Маре“ у Шибенику и „Градско гробље“ у Задру, који су страдали у „Олуји“. Сматрамо да то није мали број који би се могао занемарити – нагласио је Штрбац.

Веритасу охрабрење пружа и недавно писмо хашког суца Фредерика Хархофа који је истакао да је на њих вршен притисак да се ослободе хрватски генерали. Осим што се на јесен чека потез Тужилаштва у Хагу и одлуке влада Србије и Хрватске о међусобном повлачењу тужби, на прољеће 2014. године почиње суђење на Федералном суду у Чикагу поводом тужбе групе Срба против компаније МПРИ и америчких умировљених генерала који су „инструирали Хрватску војску у Олуји и учествовали у тој операцији“.

– Покушавамо да пратимо проблематику која је на дневном реду између двију држава, али не можемо много да учинимо. Али и даље ћемо се трудити да проблеме и бриге које нас муче протуримо кроз институције и медије који су углавном за нас затворени, али не смијемо се предати – рекао је на крају Будимир.

– Због тешких и сложених проблема, али и лоше информисаности избјегличке популације, неопходно је да Српско народно вијеће из Загреба у Београду отвори канцеларију бесплатне правне помоћи – речено је такођер на скупу. □

„Новости“ — Загреб

**У ХРВАТСКОМ СУДУ ЗА ЗАТОЧЕНИКА ИЗ ЛОРЕ СТИГЛА ПРАВДА ПОСЛЕ 21 ГОДИНУ**

## **СРБИН ДОБИЈА ОДШТЕТУ ЗА МУЧЕЊА У СПЛИТСКОМ ЛОГОРУ ЛОРА**

Србин Раде Кривић добиће од Хрватске 140.000 куна (око 18.600 евра) одштете због мучења и премлаћивања у сплитском затвору Лора током 1992. године.

Хрватска ће на име одштета за Лору 1 морати да одвоји више од пола милиона евра.

Кривића су заједно с још неколико мештана Убла одвели у Лору на основу изнуђеног исказа Петра Новаковића из оближњег Броћанца. Новаковић је оптужио више од 40 особа српске националности из каштеланског залеђа да спремају оружану побуну с циљем припајања САО Каштела САО Крајини. Новаковић је тада чак навео бројна средства везе и арсенал оружја који су, наводно, имали ухапшени, а који је укључивао и најновије типове пушкомитраљеза.

Кривић и остали оптужени Срби одведени су у Лору, а тадашњи заменик војног тужиоца у Сплиту Младен Бајић (данашњи главни државни тужилац) то, наводно, није знао. Бајић је, наводно, све сазнао тек када је морао да оде у Лору због премлаћивања и тешког рањавања Ненада Кнежевића и Гојка Буловића. Они нису преживели повреде, а Лора је, упкос сазнању и судија и тужилаца, и даље примала ратне заробљенике и цивиле.

Кривић и остали део групе ослобођени су кривичног гоњења тек одлуком Врховног суда крајем 1993. године.

Младен Бајић је до краја инсистирао на оптужби иако током претреса српских кућа није нађено ништа од онога што је тако „прецизно“ навео Новаковић, који данас тврди да је потписао празан лист папира подстакнут батинама које је добио

током испитивања.

Раде Кривић и остали из Бајићеве групе САО Каштела појавили су се десет година после преживљене тортуре у Лори у згради сплитског суда, али не више као осумњичени за рушење уставног поретка, већ као жртве и сведоци. Ретко ко је тада био спреман да говори о злостављањима у Лори. Кривић је пред судницом пуном колега и пријатеља оптужених војних полицајаца, предвођених данашњим селектором Фудбалске репрезентације Хрватске Игором Штимцем с великом nelaгодом давао исказ који је укључивао и оптужбу да су српске затворенике у Лори прикључивали на струју. Кривићу, а ни већем броју оштећених из каштеланске загоре, сплитски Жупанијски суд никада није послао правоснажну пресуду. Наводно нису могли да пронађу адресу. Али, пошто је Кривић коначно дошао у посед пресуде, адвокатска канцеларија затражила је мирно решење спора, што је Државно тужилаштво прихватило, па се без суђења нагодило са Кривићем на 140.000 куна.

Због малтретирања које је доживео у Лори Кривић има трајно смањење животних активности услед посттравматског стресног синдрома. Лекар који га је прегледао после изласка из Лоре евидентирао је хематоме по рукама и леђима у висини бубрега.

После Кривића државни буџет Хрватске очекује још неколико издатака за жртве Лоре. Укупан износ одштете лако би могао достићи пет милиона куна (скоро 700.000 евра). То се односи само на Лору 1, пошто Лора 2, премда има дозволу Врховног суда за суђење у одсутности, неће скоро у судску расправу. □

www.medio.rs

## **„Спектакуларним” хапшењем 12 Срба у Хрватској данас је прогнанима послата порука да се не враћају, а онима који су остали на огњиштима да треба да оду**

БЕОГРАД – Председник невладине организације „Веритас” Саво Штрбац оценио је да је „спектакуларним хапшењем” 12 Срба у Хрватској данас послата порука избеглицама и прогнанима да се не враћају, а онима који су после рата остали на огњиштима да треба да оду.

Штрбац је навео да то потврђује начин на који су данас похапшени Срби у Трпињи код Вуковара јер су људи одвођени из својих кућа, с радног места и њива док су обављали пољске радове. Он је указао на то да су могли бити ухапшени другачије јер би се Срби сигурно одазвали на позив полиције будући да су остали да живе у Хрватској после мирне реинтеграције српске области Источна Славонија, Барања и западни Срем 1998. године.

Штрбац је казао да ово није прво „ритуално” хапшење Срба из те области којим се шаље порука да нико од њих није безбедан, а најновији случај показује само да се у том погледу ништа није променило ни после уласка Хрватске у Европску унију, чему су се многи понадали. Према хрватским медијима, Срби који су похапшени у Трпињи сумњиче се за ратни злочин против 16 Хрвата цивила, ратних заробљеника, рањеника и болесника, а Штрбац је указао на то да тек треба установити за која се кривична дела конкретно терете.



Изразивши сумњу да би они који су починили најтеже ратне злочине остали у Хрватској, Штрбац је подсетио да Срби у Трпињи чине 90 одсто становништва и да је „спектакуларно хапшење” очито добар начин да се њихова непожељна концентрација разблажи. □

„Куир” — Београд

### **ПОВЕЋАН БРОЈ ОПТУЖЕНИХ СРБА**

## **ХРВАТСКА ТРАЖИ 1.557 ДРЖАВЉАНА СРБИЈЕ ЗА РАТНЕ ЗЛОЧИНЕ!**

Министарство правде и државне управе Србије почетком јула од Хрватске добило је нови ажурирани списак са именима 1.557 особа против којих је у тој држави у току истрага или су подигнуте оптужнице за ратне злочине почињене у периоду од 1991. до 1995. године.

Списак садржи и преглед особа којима се у Хрватској суди у одсуству, јер су избегле у Србију.

Списак је предат током састанка комисије Републике Србије и Републике Хрватске за припрему и размену пописа лица оптужених или осуђених за ратне злочине, почињене у периоду 1991-1995.

Министарство је позвало све заинтересоване грађане да му се обрате и поднесу захтев како би утврдили да ли се налазе на списку осу-



ђених у Хрватској и да ли је за њима расписана потерница.

На сајту Министарства правде и државне управе грађани могу да пронађу и образац за подношење захтева, а потребне информације могу да добију и путем Интернета. □

„Куир” — Београд

# НЕСТАЛИ НИСУ ЗАБОРАВЉЕНИ

## СПИСАК НЕСТАЛИХ И ИДЕНТИФИКОВАНИХ КРАЈИШНИКА

Осамнаест и више година прошло је откако хиљаде крајишких мајки, очева, сестара, браће и друге родбине траже своје најмилије.

Више од 15 регистрованих гробница у Лици, на Кордуну, Банији и у Славонији и даље скрива одговоре на њихова питања.

Очекујемо да одговорни у Хрватској испуне своју обавезу и ексхумирају првенствено све познате гробнице и гробове те да идентификују земне остатке.

Док тај процес буде трајао, спискове својих најмилијих и даље ћемо објављивати у нашој „Сузи“ – док буде и једне нерасвијетљене њихове судбине. У овом броју објављујемо и списак досад идентификованих.

Молимо вас: **наставите да нам шаљете фотографије несталих како бисмо допунили фото-документацију.**

**Шаљите нам и фотографије са сахрана и других догађаја да бисмо их објављивали уз текстове у „Сузи“.**

Листа у наставку сачињена је на основу пријаве мјеста рођења, а не према мјесту боравка или погибије.

### **БЕЛИ МАНАСТИР**

#### **ДАРДА**

ЂУРЂЕВИЋ, Адама, МАТИЈА, 1960.  
КОМЛОШИ ЈОСИП, 1965.

#### **ЈАГОДЊАК**

САРКАЊАЦ, Милана, САВО, 1938.

### **БЕНКОВАЦ**

#### **БЕНКОВАЦ (град)**

ГРАОВАЦ, Лазе, ШПИРО  
ДОБРИЋ АНИЦА  
КУЖЕТ, Петра, ПЕТРОВКА, 1960.  
ПИЉА, Војислава, СЛОБОДАН, 1969.

#### **БИЉАНЕ ДОЊЕ**

ВУКША, Душана, НИКОЛА, 1935.  
ДРАЧА, Тривуна, ЈАНКО, 1932.  
КНЕЖЕВИЋ, Петра, МИЛАН, 1972.  
ЛАКИЋ, Јована, ИЛИЈА, 1956.  
ПУПОВАЦ, Саве, ЦВИЈЕТА уд.  
БРАНКА, 1920.

#### **БИЉАНЕ ГОРЊЕ**

ГАГИЋ, Тодора, ВЛАДИМИР, 1911.  
ЛАЦМАНОВИЋ, Михајла, МИРКО, 1938.  
МИЛИЋ, Дмитра, АЛЕКСА, 1937.  
МИЛИЋ, Стевана, ЈЕКА ж.  
АЛЕКСЕ, 1937.  
ОПАЧИЋ, Гњатија, ПРЕДРАГ, 1965.

ПУПОВАЦ, Гојка, МОМЧИЛО, 1963.  
ПУПОВАЦ, Спасе, ГОЈКО, 1935.

#### **БЈЕЛИНА**

ЖМИРИЋ МИЛИЦА, 1945.  
ОПАЧИЋ, Петра, ОБРАД, 1927.  
ЧОТРА, Обрада, ДРАГОМИР, 1950.

#### **БРГУД**

БАЉАК, Николе, МИЛЕНКО, 1927.  
ГРАОВАЦ ДУШАН, 1957.  
ГРАОВАЦ МИЛЕВА ж.  
АЛЕКСАНДРА, 1940.  
ГРАОВАЦ МИЛИЦА, 1915.

#### **УКОВИЋ**

ИЛИЋ САВА ж. МИЛАНА, 1922.  
КРЕСОВИЋ, Уроша, СЛАВКО, 1939.  
РАДАК МАРИЈА ж. ЂУРЕ,  
РЕЛИЋ, Васе, СРБОЉУБ, 1945.  
РСТИЋ ВУКОСАВА уд. ЂУРЕ, 1935.  
ШТУЛИЋ, Јанка, СТЕВАНИЈА, 1909.  
ШТУЛИЋ, Милана, ЂУРЂИЈА, 1921.

#### **ВУКШИЋ**

ШАПОЊА, Тодора, НИКОЛА, 1953.

#### **ГАЂЕЛЕЗЕ**

ПОПОВИЋ, Уроша, ДАРИНКА ж.  
ПЕТРА, 1935.

#### **ГОРЊА ЈАГОДЊА**

МАРИЧИЋ, Ђерасима,  
ВЛАДИМИР, 1934.  
МУСУЛИН, Љубе, ВЛАДИМИР, 1947.  
ЂОСО ВАСИЛИЈА, 1929.

#### **ДОБРОПОЉЦИ**

ДОБРИЋ, Ђуре, ЛАЗАР  
ШАПОЊА, Томе, ПЕТАР, 1924.

#### **ДОЊА ЈАГОДЊА**

ИНИЋ МИЛИЦА, 1920.

#### **ЖАЖВИЋ**

ЛАКИЋ СРЂАН, 1927.  
ЛАЛИЋ ДРАГИЊА, 1920.  
ОСТОЈИЋ ГОЈКО  
ПОПОВИЋ ДАРИНКА ж. ЈОВЕ, 1935.  
ШАРИЋ, Тодора, БОШКО, 1947.

#### **ЗАПУЖАНЕ**

БОГУНОВИЋ, Ђуре, ЉУБОМИР, 1944.

#### **ИСЛАМ ГРЧКИ**

ЛАЦМАНОВИЋ, Марка, МИЛАН, 1942.  
ДЕСПОТ СТАНА ж. ЈОВАНА, 1934.  
ДЕСПОТ, Раде, ЈОВАН, 1933.  
КОЖУЛ, Гаје, ГЛИГОРИЈЕ, 1939.  
ОЛУЈИЋ, Богдана, ВЛАДИМИР, 1942.  
УЗЕЛАЦ АНА, 1912.  
УЗЕЛАЦ, Ане, МИШО, 1945.

## **ДОКУМЕНТА**

### **КАКМА**

СУБОТИЋ, Николе, ОБРАД,  
1930.

### **КАРИН ДОЊИ**

ВИДИЋ, Василџа, АЛЕКСАНДАР,  
1935.

КУЖЕТ, Дане, ЧЕДО, 1957.

ЛАКИЋ, Ђуре, ДАНИЛО, 1922.

МИЛАНКО, Николе, ЂУРО, 1935.

### **КАРИН ГОРЊИ**

ДРАЧА, Луке, ОБРАД, 1953.

### **КАШИЋ**

ПОЗДЕР, Дане, НИКОЛА, 1944.

### **КОЛАРИНА**

ДЕВИЋ, Милана, НИКОЛА, 1948.

МИЗДРАК, Симе, ЈОВО, 1921.

ТОМАШЕВИЋ, Василџа, МАНДА,  
1926.

### **КОРЛАТ**

ЦУПАЋ ДАРИНКА уд.

ЂЕРАСИМА, 1914.

ЦУПАЋ ДРАГИЊА ж. НЕНАДА,  
1940.

ЦУПАЋ, Гњатије, ИЛИЈА, 1933.

ЦУПАЋ, Миле, СТЕВО, 1952.

ЦУПАЋ, Танасија, МОМИР, 1927.

### **КОЖЛОВАЦ**

РОКВИЋ, Васе, ВЕЛИМИР, 1938.

### **КУЛА АТЛАГИЋА**

ВОЈВОДИЋ, Саве, БОЖИДАР,  
1940.

### **ЛИШАНЕ ТИЊСКЕ**

КАБИЋ, Лазе, ШПИРО, 1949.

### **МИРАЊЕ**

ДРАЧА ЂУРО, 1948.

### **МОРПОЛАЧА**

МАНДИЋ МИЛИЦА

### **НАДИНСКА КОСА**

АЛАВАЊА, Раде, ДРАГУТИН,  
1939.

### **ОСТРОВИЦА**

АТЛАГИЋ, Обрада, МИЛИВОЈ,  
1940.

ЧОТРА БРАНКО, 1930.

### **ПАРЧИЋИ**

ВОЈВОДИЋ, Николе, УРОШ, 1919.

ВУКША, Ђуре, ДРАГИЊА, 1904.

ИВАНИШЕВИЋ ДУШАН, 1912.

ИВАНИШЕВИЋ ЛЕНА ж.

ДУШАНА, 1920.

КНЕЖЕВИЋ, Николе, РУЖИЦА,  
1914.

### **ПОПОВИЋИ**

ЈОКИЋ, Луке, ДУШАН, 1965.

ЈОКИЋ, Петра, ШПИРО, 1906.

### **ПРИСЕГ**

РОМИЋ ТОДОРА

### **ПРИСТЕГ**

МАЦАВАРА, Илије, БРАНКО,  
1966.

РОМИЋ, Тодора, ДОБРЕ, 1923.

### **РАДАШИНОВЦИ**

ДРЧА, Симе, ЈОВАН, 1914.

КОРДА, Николе, СТОЈА ж. ЧЕДЕ,  
1929.

ПЛАЗИНА МИЛИЈА, 1910.

### **РАШТЕВИЋ**

ВРУЧИНИЋ ЉУБИЦА уд. ЛАЗЕ

### **СМИЉЧИЋ**

АРДАЛИЋ, Драге, ЛУКА, 1920.

АРДАЛИЋ, Николе, БРАНКО, 1920.

ИБРАХИМОВИЋ, Хамира,

ХАЈРУДИН, 1954.

### **ЦЕРАЊЕ ДОЊЕ**

ЂУРИЋ, Луке, ДУШАН, 1945.

### **ЧИСТА МАЛА**

ЛАЛИЋ, Боже, НИКОЛА, 1952.

ЛАЛИЋ, Боже, СТЕВАН, 1949.

### **ШОПОТ**

ЗРИЛИЋ ЗОРКА уд. ГРГЕ

КРЕКИЋ, Душана, УРОШ, 1959.

### **БИОГРАД НА МОРУ**

#### **ВРАНА**

БОГУНОВИЋ, Николе, НЕНАД,  
1958.

### **БЈЕЛОВАР**

#### **БАЋКОВИЦА**

ЛАЗИЋ ЗДРАВКО, 1948.

РАДАКОВИЋ СЛОБОДАН, 1950.

#### **БЈЕЛОВАР (град)**

БОСАНАЦ, Душана, РАНКО, 1954.

#### **ЧАЂАВАЦ**

ЦАРЕВИЋ МИЛАНКО, 1948.

ШОДОЛОВИЋ ДИМИТРИЈЕ,  
1938.

### **ВАРАЖДИН**

#### **ВАРАЖДИН (град)**

ДОНДУР, Јове, ВЕРА, 1938.

### **ВИНКОВЦИ**

#### **ВИНКОВЦИ (град)**

ВИЧАНОВИЋ, Милоша,

КОНСТАНТИН, 1936..

### **МАРИНЦИ**

НИКШИЋ, Пере, СТЕВАН, 1930.

### **МИРКОВЦИ**

ОСТОЈИЋ, Танасија, БРАНКО,

1956.

### **СРЕМСКЕ ЛАЗЕ**

ГАВРИЋ, Васкрсија, НЕНАД, 1966.

### **ВИРОВИТИЦА**

#### **ВИРОВИТИЦА (град)**

ВЛАЈНИЋ, Здравка, ВЕЉКО, 1964.

ПОПЛАШЕН, Милана,

СЛОБОДАН, 1975.

РАДЛОВИЋ ЈОВО, 1921.

СТАРОВИЋ, Димитрија, РАНКО,  
1954.

ТРБОВИЋ, Душана, МИЛАН, 1972.

### **ГРАДИНА**

ТЕРЗИЋ, Милана, РАДОВАН, 1957.

### **КАТИНКА**

МУДРИНИЋ БОГДАН, 1954.

МУДРИНИЋ, Милана, БОГДАН,

1952.

### **НОВА ЦАБУНА**

ЗЕКОВИЋ СЛАВКО, 1933.

### **ПЕПЕЛАНИ**

МОМЧИЛОВИЋ, Михајла,

МИЛЕНКО, 1928.

### **ВОЈНИЋ**

#### **БУКОВАЦ**

ВРАЧАР МИЛИЦА, 1922.

#### **БУКОВИЦА**

ИВАНОВИЋ, Раде, ДРАГАН,

1953.

#### **ВОЈИШНИЦА**

ВУЈИЋ, Милована, НЕДЈЕЉКО,

1970.

## **ДОКУМЕНТА**

ВУЈИЋ, Недјељка, МИЛЕ, 1993.  
НОВАКОВИЋ, Васе, СТЕВАН,  
1905.

### **ВОЈНИЋ (град)**

ВЛАДИЋ ДРАГАН, 1963.  
ГРУДИЋ-РАЈИЋ СТАНКА  
ГВОЗДЕНОВИЋ, Јована, АНКА,  
1929.  
КАЛИНИЋ, Душана, МИХАЈЛО,  
1956.  
КРИВОКУЋА, Николе, ДАРКО,  
1966.  
МЛАЂАН, Луке, ДЕСАНКА,  
1917.  
ПАВЛОВИЋ МИЛА, 1928.  
РАДИЧАНИН, Марка, ДУШАН,  
1923.  
РАДОВИЋ, Стевана, МИЛОШ,  
1955.  
ХРСТИЋ, Симе, АНА, 1912.

### **ГАЂЕША СЕЛО**

МРКОБРАДА ЈЕКА, 1932.

### **ГОРЊИ СЈЕНИЧАК**

ЦАРЕВИЋ ЧЕДО, 1946.

### **ДУЊАК**

БОЖИЋ, Милића, ДУШАН,  
1963.  
НОВКОВИЋ, Драгића, НИКОЛА,  
1954.  
НОВКОВИЋ, Милоша, ДРАГИЋ,  
1920.  
ТАРБУК РАДЕ, 1927.

### **ЖИВКОВИЋ КОСА**

ГОДИЋ АНЂЕЛИЈА, 1911.  
МИЉЕВИЋ, Мирка, БРАНИСЛАВ,  
1972.  
МИЉЕВИЋ, Мирка, МИЋО,  
1989.  
МИЉЕВИЋ, Стеве, МИЛКА,  
1948.

### **КЕСТЕНОВАЦ**

ЗДЈЕЛАР, Милана, НИКОЛА,  
1933.

### **КНЕЖЕВИЋ КОСА**

МРКИЋ МИЛОШ, 1911.

### **КОЛАРИЋ**

МАРЈАНОВИЋ, Дмитра, НАДА,  
1925.  
НАПИЈАЛО КАТА, 1915.

### **КРСТИЊА**

ДОКИЋ, Миле, МИЛАН, 1905.

МАРТИНОВИЋ ИЛИЈА  
МАРТИНОВИЋ РАЈКА  
ШПАНОВИЋ, Николе, СТАНА,  
1914.

### **ЛОСКУЊА**

БРДАР, Илије, МИХАЈЛО, 1919.

### **МАЈКОВАЦ ПОДРАВСКИ**

ГРУБОР, Драгана, ВЛАДО,  
1953.

### **МЕЂЕЂАК**

БРЕБЕРИНА МИРКО, 1913.

### **МИХОЉСКО**

МАРТИНОВИЋ, Илије, ЋУРО,  
1953.

### **ПЕТРОВА ПОЉАНА**

МАТИЈЕВИЋ, Илије, НЕДЕЉКА  
ж. НИКОЛЕ, 1961.

### **ПОДСЕЛО**

БАСАРА, Дмитра, МИЛОШ,  
1950.

### **ПРИЈЕСКА**

БОЈИЋ ЉУБА ж. МИЛЕ

### **РАДОЊА**

ЂУРИЋ, Николе, АНЂЕЛИЈА,  
1931.

### **СВИНИЦА**

ПЕТРОВИЋ, Данила, ДУШАН,  
1953.  
ПАЈИЋ, Милоша, ЈОВАН, 1922.

### **СВИЊИЦЕ**

БАСАРА, Стевана, ЉУБИЦА,  
1920.

### **УТИЊА ВРЕЛО**

ЛОНЧАР, Мирка, СТЕВАН, 1930.

### **ЏАПЕРОВАЦ**

БУНЧИЋ, Ћуре, ДУШАН, 1926.  
РАШИЋ, Марка, СТЕВАН, 1955.

### **ШИРОКА РИЈЕКА**

ВЕРГАШ, Милана, ПЕТАР, 1936.

### **ШТАКОРОВИЦА**

БАСАРА, Стипе, ДРАГИЦА,  
1905.

### **ВРГИНМОСТ**

**БАТИНОВА КОСА**  
ИВКОВИЋ СТОЈАН, 1918.

### **БЛАТУША**

ДУГОШИЈА, Раде, ДРАГАН, 1927.  
КУКУЉ, Душана, ПЕРО, 1933.  
КУКУЉ, Раде, МИЛЕНКО, 1936.  
НИШЕВИЋ, Петра, РАДИВОЈ,  
1914.

### **БОВИЋ**

ЗЕЦ, Вује, МАРА, 1925.  
МРАОВИЋ, Вује, МАЦА, 1927.  
РАТКОВИЋ, Јована, СТЕВО,  
1925.  
СТАНОЈЕВИЋ, Јанка, САВО,  
1930.

### **БРЊАВАЦ**

МИЛИЧЕВИЋ, Миле, НИКОЛА,  
1955.  
РКМАН, Раде, МИЛИЦА, 1915.

### **БУКОВИЦА**

ЗИНАЈА, Павла, ДРАГА, 1920.

### **ВОРКАПИЋ СЕЛО**

ЖУТИЋ, Марка, СТОЈАН, 1922.  
ЖУТИЋ, Милоша, ЉУБИЦА,  
1927.

### **ВРГИНМОСТ (град)**

ВУКМИРОВИЋ, Петра,  
МИЛОРАД, 1953.  
ЛУКАЧ, Миће, ИГЊАТИЈА, 1921.  
МИЛИЋ, Петра, ЋУРЂИЦА, 1969.  
МИЉЕВИЋ ВАСИЉ  
МИЉЕНОВИЋ, Јанка,  
ВИДОСАВА, 1920.  
РОКНИЋ, Боже, СТЕВО, 1961.  
РОКНИЋ, Миле, СТАНКО, 1932.  
САМАРЦИЈА, Николе, ЋУРО,  
1952.  
ТОРБИЦА, Ћуре, МАРА, 1936.  
МИЛИЧЕВИЋ, Бранка, ЋУРО,  
1932.

### **ГОРЊА ЧЕМЕРНИЦА**

КРОШЊАР, Драгана, ДМИТАР,  
1949.

### **ГРЕЂАНИ**

КОРДИЋ РАНКО

### **ДУГОШИЈЕ**

МИЛИЋ, Ћурђа, ЉУБИЦА, 1952.

### **ИВОШЕВИЋ СЕЛО**

МАСЛЕК ЈУЛИКА, 1912.

### **КАТИНОВАЦ**

БАСТАЈА, Драгана, СТОЈАН, 1944.  
ВОЈНОВИЋ, Драгана, МИЛАН,  
1951.

## **ДОКУМЕНТА**

ВОРКАПИЋ, Симе, МИЛАН, 1945.  
ЖУНА, Стојана, МИЛАН, 1952.  
МИШЧЕВИЋ, Уроша, ВАСИЉ,  
1936.

### **КИРИН**

КОРКУТ, Миле, ЉУБИЦА, 1912.  
НОВАКОВИЋ-ТОРБИЦА,  
Дамјана, СТЕВО, 1950.  
ПАВЛОВИЋ, Марка, СТЕВАН,  
1929.

### **ЛАСИНСКО ДУГО СЕЛО**

ЂЕКИЋ, Миладина, ДАНИЦА,  
1933..

### **МАЛА ВРАНОВИНА**

ЂЕЛАП ДУШАНКА, 1924.  
ЂЕЛАП, Милана, ДРАГАН, 1949.

### **МАЛИЧКА**

РАДАКОВИЋ МИЛИЦА, 1930.  
РАДАКОВИЋ МИЛОШ, 1935.

### **ОСТРОЖИН**

МИРИЛОВИЋ, Раде, НИКОЛА,  
1926.

### **ПЕЦКА**

КЉАЈИЋ МИПАДИН, 1928.  
МАЗИЊАНИН, Љубана, ДУШАН,  
1957.  
ОРЕШЧАНИН, Петра, ПЕРО,  
1946.  
РКМАН, Раде, РИСТО, 1937.

### **ПЕРНА**

КЉАЈИЋ, Ђуре, МИЛАН, 1972.  
КЉАЈИЋ, Јована, БОГДАНКА,  
1952.  
КЉАЈИЋ, Павла, ПЕТАР, 1906.  
ПОШТИЋ, Милоша, ЉУБИЦА,  
1923.

### **ПЈЕШЧАНИЦА**

ДМИТРОВИЋ, Душана, АНА,  
1929.  
ЈАЊИЋ, Станка, ЉУБИЦА, 1922.  
КОРКУТ, Миле, СИМО, 1957.  
ЉУБИЧИЋ, Јована, МИЛЕ,  
1919.  
ПАЈИЋ, Бранка, ВАСО, 1949.  
РАДОВИЋ БОЈА ж. САВЕ,  
1920.

### **ПОЉАНИ**

ЛОНЧАРЕВИЋ, Стојана, ЉУБАН,  
1956.  
ЛОНЧАРЕВИЋ, Стојана, ПАВАО,  
1964.

### **ПОНИКВАРИ**

ЛАЛИЋ, Илије, СТОЈАН, 1923.

### **РОНЧЕВИЋИ**

БИЖИЋ, Ђуре, ВАСО, 1918.  
РОНЧЕВИЋ, Илије, МАРИЦА,  
1926.

### **СЛАВСКО ПОЉЕ**

КЕСИЋ МИЛЕ, 1951.  
МРКОЊИЋ ИЛИЈА, 1937.  
ПАЈИЋ МИРКО, 1950.  
ПАЈИЋ, Ђуре, МАТИЈА, 1950.  
ПАЈИЋ, Ђуре, МИЛЕ, 1939.  
ПАЈИЋ, Матије, БРАНКО, 1969.  
САМАРЦИЈА, Душана,  
МИЛОРАД, 1949.  
САМАРЦИЈА, Николе, ДАНИЦА,  
1924.  
САМАРЦИЈА, Петра, ТОДОР,  
1919.  
СУЧЕВИЋ, Петра, САВА, 1950.  
СУЧЕВИЋ, Стојана, ЈАНДРЕ,  
1963.  
ШИМУНЛИЈА СТАНА, 1920.

### **СТАРО СЕЛО**

ПЕРЕНЧЕВИЋ ДАЛИБОР  
РАЈШИЋ ЉУБАН  
РАЈШИЋ, Станка, ДРАГАН, 1915.  
ЧУЧКОВИЋ, Пере, САВА, 1936.

### **СТИПАН**

МАСЛИЋ, Раде, ЗОРКА, 1950.

### **ТОПУСКО**

ВИЈУГ, Славка, МИРКО, 1931.  
МИЉЕВИЋ НЕДЈЕЉКО, 1971.  
СОКОЛОВИЋ СТАНКО, 1955.

### **ТРСЕНИЦА**

ДРПА, Боже, ДРАГАН, 1928.

### **ЦРЕВАРСКА СТРАНА**

БУЊЕВЧЕВИЋ НИКОЛА, 1953.  
ЦРЕВАР, Ђуре, МИЛЕ, 1943.

### **ЦРНИ ПОТОК**

ВОИНОВИЋ САВА ж. АЛЕКСЕ,  
1917.  
ВОЈНОВИЋ МИХАЈЛО, 1911.  
ЗДЈЕЛАР, Миле, МИЛАН, 1921.  
КОЛУНЦИЈА, Остоје, НИКОЛА,  
1950.  
ПОШТИЋ, Милана, ЉУБАН, 1945.

### **ЧЕМЕРНИЦА**

БОРОТА, Петра, ДРАГА, 1922.  
МИШЧЕВИЋ, Петра, ДАНИЦА,  
1928.

### **ЧРЕМУШНИЦА**

КОПАЧ, Милана, СТЕВО, 1947.  
РАДАКОВИЋ МИЛКА ж. МИЛАНА  
РАДАКОВИЋ, Николе, МИЉКА,  
1922.  
РАДАКОВИЋ, Стевана, СИМО,  
1935.  
УТВИЋ, Ђуре, КАТА, 1913.

### **ВУКОВАР**

#### **БОРОВО НАСЕЉЕ**

ВУЧКОВИЋ, Јосипа, ЗЛАТКО,  
1956.  
ВУЧКОВИЋ, Раде, СЛОБОДАН,  
1955.  
ЖИВАНОВИЋ, Стојана, ДРАГАН,  
1963.  
МАЛЕТИЋ, Мирка, АЛЕКСАНДАР,  
1973.  
ПОПОВИЋ, Манојла,  
БРАНИСЛАВ, 1963.  
СРЕМАЦ, Константина,  
ЖЕЛИМИР, 1964.

#### **БРШАДИН**

МИЧКОВИЋ РАЈКО, 1973.

#### **ВУКОВАР (град)**

БОГДАНОВИЋ, Љубомира,  
БОШКО, 1950.  
БУЋАН, Милана, ПЕТАР, 1959.  
ВУЧЕТИЋ, Милана, ЈОВАН, 1953.  
ДРОЗДЕК, Михајла, СТИЈЕПАН,  
1930.  
ЂУРАНЕЦ, Томислава, ГОРАН,  
1969.  
ЈЕРЕМИЋ, Жарка, МИЛАН, 1954.  
ЈОВАНОВИЋ, Милована,  
ЂОРЂЕ, 1950.  
ЛЕСКОВАЦ, Миодрага, ЖЕЉКО,  
1965.  
МАКСИЋ, Јовице, РАДОВАН,  
1966.  
МИРЧЕТА, Паје, СТЕВАН, 1950.  
МИТРОВИЋ, Веселина,  
ВОЈИСЛАВ, 1968.  
НЕДИЋ, Митра, ПРЕМИЛ, 1952.  
НИКОЛИЋ, Милутина,  
ДРАГОЉУБ, 1953.  
ПЕЛИЋ, Милана, ВЕЛИМИР,  
1961.  
ПОТВОРСКИ, Паје, ИВАН, 1951.  
РАКИЋ, Васе, ПРЕДРАГ, 1967.  
РОКНИЋ, Јована, ДРАГАН, 1950.  
СМОЉАНИЋ, Бранка,  
МИРОСЛАВ, 1967.  
ТУРУКАЛО, Обрада, НЕДЕЉКО,  
1958.  
ФИЛИПОВИЋ, Милана, ЗОРАН,  
1969.

## **ДОКУМЕНТА**

### **ПЕТРОВЦИ**

ДУДАШ, Мирома, ВЛАДИМИР,  
1949.  
ПАП, Владе, МИРОСЛАВ, 1949.

### **СВИЊАРЕВЦИ**

ЋУРИЋ, Луке, ДУШАН, 1945.

### **ТРПИЊА**

МИРЈАНИЋ, Владе, БРАНКО, 1935.

## **ГЛИНА**

### **БАЛИНАЦ**

ВОЈНОВИЋ, Јове, ЉУБАН, 1958.  
КЉАЈИЋ ДАНИЦА, 1935.  
КЉАЈИЋ, Милоша, МИЛАН, 1935.  
КЉАЈИЋ МИЛОШ, 1918.  
ЉУБИЧИЋ-КЉАЈИЋ ДАНИЦА ж.  
МИЛАНА, 1935.  
ЉУБИЧИЋ-КЉАЈИЋ ДМИТРА,  
1920.  
ЉУБИЧИЋ-КЉАЈИЋ МИЛОШ,  
1918.  
ЉУБИЧИЋ-КЉАЈИЋ, Милоша,  
МИЛАН, 1935.  
МРЋЕНОВИЋ, Симе, БРАНКО,  
1957.  
МРЋАНОВИЋ, Симе, БРАНКО,  
1957.  
РОКСАНДИЋ, Милана, МИРКО,  
1955.

### **БАНСКИ ДРЕНОВАЦ**

КОВАРБАШИЋ, Миљкана,  
ДАНИЦА, 1927.

### **БИЈЕЛЕ ВОДЕ**

ЈЕЛИЋ, Микана, ЋУРО, 1915.  
ЈЕЛИЋ, Миле, ДУШАН, 1929.  
ОЉАЧА, Љубана, БРАНКО, 1955.  
РЕЛИЋ, Милана, СТЕВО, 1959.

### **БОЈНА**

ДМИТРОВИЋ, Лазе, МИЛКА,  
1923.

### **БОРОВИТА**

БАЖДАР, Душана, МИЛАН, 1934.

### **БРЕЗОВО ПОЉЕ**

БРКИЋ, Јање, МИЛАН, 1940.  
БРКИЋ, Николе, МИЛОШ, 1935.  
МАРИЋ, Дмистра, ЗОРКА, 1955.  
ПЕТРОВИЋ, Николе, ЖИВКО,  
1947.  
ПЕТРОВИЋ, Миле, НЕНАД, 1969.

### **БРЊЕУШКА**

БОГДАНОВИЋ, Василије, МИЛКА,  
1960.

ЈАКИЋ, Аненије, ЉУБИЦА, 1915.  
ЛОНЧАРЕВИЋ, Стевана, МИЛАН,  
1954.

### **БРУБНО**

ВУЈАСИНОВИЋ, Илије, СТАНКО,  
1927.  
ЈАНУС, Петра, МИЛНА, 1942.  
РАДАНОВИЋ, Петра, ДУШАН,  
1937

### **БУЗЕТА**

БАЖДАР МАРА, 1927.  
БУЛАТ ДАНИЦА, 1930.  
ВЛАДИЋ МИЛОШ, 1935.

### **ВЕЛИКА ВРАНОВИНА**

ЉУБИЧИЋ-КЉАЈИЋ ДМИТРА ж.  
МИЛОША, 1920.

### **ВЕЛИКИ ГРАДАЦ**

БОРОЈЕВИЋ, Душана, СТЕВО,  
1935.  
ДРАГОВИЋ, Ћуре, НИКОЛА, 1950.

### **ВЕЛИКИ ОБЉАЈ**

БАСТА, Миле, АНЂА, 1916.  
ДРАЖИЋ ЋУРО  
ДУКИЋ ЈАЊА, 1930.  
КРЊАЈИЋ, Јована, ПЕРО, 1938.  
ЉИЉАК, Раде, МИЛЕ, 1930.  
МУХАМЕДОВИЋ, Драгана,  
ЗДРАВКО, 1972.  
ПЕТКОВИЋ ПЕРО, 1917.  
РАКАС, Душана, МИЛОШ, 1930.

### **ВЛАХОВИЋ**

МРАКОВИЋ, Миле, ПЕТАР, 1915.  
НОВАКОВИЋ, Стевана, НИКОЛА,  
1937.

### **ГЛИНА (град)**

БУЛАТ, Душана, СЛАВКО, 1956.  
ВОРКАПИЋ, Милоша, ДЕЈАН  
ГРУБОРОВИЋ, Стеве, МИЛАН,  
1951.  
ГВОЈИЋ, Јове, МАЦА, 1912.  
ДЕМОЊА, Душана, НИКОЛА, 1972.  
ДРАШКОВИЋ, Ћуре, СТОЈАН,  
1929.  
ЖИВКОВИЋ ПЕТАР, 1920.  
ЈАНУЗ БРАНКО  
КУКИЋ МИЛАН, 1968.  
ЛОНЧАР, Луке, ВУЈО, 1908.  
ЉИЉАК, Остоје, МИЛЕ, 1959.  
МАЂАРАЦ, Јанка, МИЉКА, 1923.  
МАНОЈЛОВИЋ, Милана, СИМО,  
1956.  
МАРИЋ, Јанка, МИЛАН, 1970.  
МАРТИЋ, Стевана, МИЛАН, 1917.

РЕЛИЋ, Павла, БРАНКО, 1912.  
ТРОСКОТ-ЉУБИЧИЋ МИЛКА ж.  
МАРИНКА, 1970.  
ШТЕКОВИЋ, Бранка, АНИША,  
1949.

### **ГЛИНСКА ПОЉАНА**

МАРИНОВИЋ, Ивана, СТЕВО,  
1952.  
ПАВЛОВИЋ ЖЕЉКО

### **ГЛИНСКИ ТРТНИК**

НИШЕВИЋ АНА, 1941.  
НИШЕВИЋ СИМО, 1937.  
НИШЕВИЋ, Јована, НИКОЛА, 1939.

### **ГОРЊЕ СЕЛИШТЕ**

ЛАЗИЋ, Ћуре, СТАНА, 1908.

### **ДОЊА ДАБРЊА**

СЛИЈЕПЧЕВИЋ, Јанка, ЈЕЛЕНА,  
1935.

### **ДРАГОТИНА**

ВУКИЧЕВИЋ, Ћуре, ПЕРО, 1932.  
СЛИЈЕПЧЕВИЋ, Лазе, ДЕСАНКА,  
1913.

### **ГОРЊИ КЛАСНИЋ**

СЛИЈЕПЧЕВИЋ, Богдана,  
ДУШАН, 1969.

### **КОЗАПЕРОВИЦА**

БАЊАНАЦ, Милана, РАДЕ, 1914.

### **МАЈА**

ПАРОПАТИЋ, Милана, ИВИЦА,  
1970.

### **МАЈСКИ ТРТНИК**

МАЈКОВИЋ, Станка, ПЕРО, 1952.

### **ОБЉАЈ**

ВУЈАКЛИЈА ВАСИЛИЈА, 1920.  
ЉУБИЧИЋ, Бранка, МИРКО, 1949.

### **РАВНО РАШЋЕ**

ЈОВИЋ, Драгана, ВЕЉКО, 1953.  
ЈОВИЋ, Николе, МИЛАН, 1923.

### **РОВИШКА**

ЈОВИЋ НИКОЛА, 1913.

### **СЈЕНИЧАК**

ОРЕШЧАНИН, Милоша,  
МИЛАНКО, 1948.

### **ТРНОВАЦ**

ТРИВАНОВИЋ, Бранка, ДАРКО,  
1973.



## **ДОКУМЕНТА**

### **ХАЈТИЋ**

МАЦАРАЦ, Остоје, ЋИРО, 1946.  
СЛИЈЕПЧЕВИЋ, Душана,  
МИРКО, 1965.

### **ГОСПИЋ**

#### **БАРПЕТЕ**

РАДМАНОВИЋ МИЛЕ, 1910.  
ЦИГАНОВИЋ, Павла, ЈОВО,  
1936.

#### **ВРЕБАЦ**

АРАЧ ДУШАН, 1940.  
ДРАГОСАВАЦ, Миле, НИКОЛА,  
1942.  
МАНДАРИЋ, Николе, ЈОВАН,  
1949.  
МИШЧЕВИЋ МИЛОРАД, 1921.  
СУНАЈКО, Дмитра, ЂУРО, 1935.

#### **ВРХОВИНЕ**

ПЕЈНОВИЋ, Стевана, ДАМЈАН,  
1928.

#### **ГОСИЋ**

ЂУКИЋ ЂОКО

#### **ГОСПИЋ (град)**

БАЈИЋ МАНЕ, 1925.  
БАЊЕГЛАВ ТОДОР, 1948.  
БАРАЧ, Илије, ДАНИЦА, 1923.  
БЕГИЋ АНКИЦА  
БОГДАНОВИЋ СТОЈАН, 1950.  
БОГИЋ РАДЕ  
БОЖИЋ ЈОВО,  
БОЖИЋ РАДЕ,  
БУНЧИЋ СЛАВКО  
ВУЈНОВИЋ БРАЦО, 1943.  
ВУЊАК, Стеве, БОЈА, 1954.  
ВУЊАК МИЛАН, 1922.  
ВУЊАК, Милана, НЕБОЈША,  
1948.  
ГЊАТОВИЋ, Марка, МАРИЈА,  
1971.  
ГРАОВАЦ, Душана, СТЕВАН,  
1960.  
ЂУКИЋ МАРИЦА  
ЂУКИЋ САВА  
ИГРИЋ НЕДЕЉКО, 1951.  
ИВАНИШЕВИЋ МИЛАН  
ИВАНИШЕВИЋ, Раде, НИКОЛА,  
1955.  
ЈАНКОВИЋ МИЛИЦА  
ЈАНКОВИЋ СТЕВО  
КАЛИНИЋ, Јанка, ПЕРИЦА,  
1915.  
КОРИЦА, Миланка, ДАНЕ, 1943.  
КОВАЧЕВИЋ МИЛАН  
КРАЈНОВИЋ, Миле, СИМО,  
1924.

КРАЈНОВИЋ, НЕЂО, 1961.  
КУПРЕШАНИН, Петра, МИЛАН,  
1958.

МАРИЋ БОРО, 1941.  
МАШИЋ МИЛАН, 1924.  
МАШИЋ МИЛИВОЈЕ  
МАШИЋ НИКОЛА, 1926.  
МАШИЋ РАДОВАН, 1902.  
МАШИЋ СОКА, 1926.  
МИЛАНКОВИЋ СТЕВО  
МИШЧЕВИЋ, Карла, МАРИЈА,  
1939.  
МИШЧЕВИЋ, Петра, НИКОЛА,  
1941.  
НИКШИЋ, Миле, МИЛАН, 1940.  
ОСТОЈИЋ МИОДРАГ  
ПАЛЧИЋ КОВИЉКА  
ПАНТЕЛИЋ АНЂА, 1940.  
ПАНТЕЛИЋ, Милана, МИРЈАНА,  
1969.  
ПАЊЕВИЋ ЉУБИЦА, 1916.  
ПАСКАШ, Дане, БОЖО, 1968.  
ПАВЛИЦА ЂУРО  
ПАВЛИЦА МИЛАН  
ПАВЛИЦА МИЛОРАД  
ПАВЛИЦА НАДА  
ПАВЛИЦА НИКОЛА  
ПАВЛОВИЋ МИЛАН  
ПЕЈНОВИЋ, Бошка, ГОРАН,  
1963.  
ПЕЈНОВИЋ МИЛАН, 1920.  
ПЕЈНОВИЋ, Стипе, МИЋО, 1950.  
ПЕШУТ ИЛИЈА  
ПОПОВИЋ БОШКО  
ПОТКОЊАК БРАНКО  
ПОТКОЊАК, Ђуре, МИЛИЦА,  
1950.  
РАДМАНОВИЋ, Петра, ГОЈКО,  
1942.  
РАДМАНОВИЋ, Петра, ГОЈКО,  
1946.  
РАДМАНОВИЋ, Исе, МИЛИЦА,  
1950.  
РАДОВИЋ АНКА, 1934.  
СМИЉАНИЋ МИЛАН, 1947.  
СТОЈАНОВИЋ, Миће, НИКОЛА,  
1926.  
ТОМИЧИЋ, Марка, БОШКО, 1953.  
ЂОПИЋ ПАЈО  
УЗЕЛАЦ ВИД

#### **ДАБАР**

БОБИЋ ВЛАДО, 1968.

#### **ДИВОСЕЛО**

ВУЈНОВИЋ, Максима, ЂУРО,  
1939.  
ВУЈНОВИЋ, Николе, ЂУРО, 1927.  
ОБРАДОВИЋ, Илије, БОГДАН,  
1972.

СТАНИЋ БРАНКО, 1935.  
ТРЕШЊИЋ, Миле, НЕБОЈША,  
1954.

#### **КАРЛОБАГ**

ПАВЛИЦА, Јанка, ЂУРО, 1933.  
ПАВЛИЦА СОКА

#### **КРШ**

МОМЧИЛОВИЋ, Николе, ЈОВО,  
1941.

#### **КРУЖКОВАЦ**

ЧУБРИЛО БОГДАН

#### **ЛИЧКИ ОСИК**

ДРАГАНИЋ МИЛКА, 1912.  
ДРАГИНИЋ БРАНКО, 1948.

#### **МЕДАК**

ГРБИЋ МАРИЈА,  
МАОДУШ ЈЕКА, 1914.  
МАОДУШ, Илије, ДАРИНКА, 1917.  
УЗЕЛАЦ МИЛАН, 1918.

#### **МЛАКВА**

ГРУЈИЧИЋ, Ђуре, МИЛЕ, 1922.

#### **МОГОРИЋ**

ВУЧКОВИЋ, Илије, МИЛАН,  
1941.  
ВУРДЕЉА, Стојана, РАДЕ, 1930.  
ГВОЗДЕН, Јове, ДУШАН, 1960.  
ЂАКОВИЋ, Милоша, ДРАГАН,  
1950.  
ЂАКОВИЋ, Петра, ЂУРО, 1966.  
НОВКОВИЋ, Лазе, ЦУКА, 1906.  
РАДАКОВИЋ, Бранка, ЂУРО, 1952.  
ЧАНКОВИЋ СТАНА, 1914.

#### **ОСТРВИЦА**

БОГДАН, Миле, МАРА, 1924.  
ВИДОВИЋ, Лазе, МИЛЕВА,  
1938.  
ДИМИЋ, Николе, МИЛКА, 1937.  
РАДМАНОВИЋ, Бранка, СТЕВО,  
1959.

#### **ОТОЧАЦ**

ИВАНЧЕВИЋ БРАНКО

#### **ПАВЛОВАЦ**

БУРСАЋ, Илије, АНИЦА, 1920.  
НОВКОВИЋ, Марка, БРАНКО,  
1947.  
ТОДОРОВИЋ, Симе, МИЛАН

#### **ПАВЛОВАЦ ВРЕБАЧКИ**

ДРАГОСАВАЦ, Јове, ЂОРЂЕ,  
1941.

## **ДОКУМЕНТА**

### **ПОЧИТЕЉ**

БАСАРИЋ ЈАГА, 1910.  
ВИТАС ВАЈА, 1920.  
ВУЧКОВИЋ, Дмитра, ЉУБА,  
1910.  
ЉУБОЈЕВИЋ, Богдана, ДУШАН,  
1919.

### **РАДУЧ**

БЈЕЛОБАБА, Дане, ПЕТАР, 1947.  
ЦРНОБРЊА, Спиридона, ЈОВАН,  
1936.  
ЧУБРИЛО ДУШКО

### **РАДУЧКИ ДРЕНОВАЦ**

ГЛУМАЦ МИЛАН, 1911.

### **СМИЉАНИ**

ЧУБЕЛИЋ, Анте, МИЛАН, 1949.

### **ТЕСЛИНГРАД**

ВИГЊЕВИЋ, Јована, МИЛАН,  
1958.  
САВАТОВИЋ МАРКО  
САВАТОВИЋ ЂОКО

### **ЂУКОВАЦ**

РЕПАЦ СТЕВАН, 1958.

### **ЧИТЛУК**

КРАЈНОВИЋ, Јосипа, ШТЕФИЦА,  
1931.  
КРИЧКОВИЋ-ЖИВИЧИЋ,  
Тривуна, ЉУБИЦА, 1929.  
КРИЧКОВИЋ, Јове, ДУШАН, 1907.  
ПЈЕВАЧ, Дане, СТЕВО, 1925.  
РАЈЧЕВИЋ, Саве, МИЛАН, 1948.

### **ШИРОКИ БРИЈЕГ**

УЗЕЛАЦ НИКОЛА, 1950.

### **ШИРОКА КУЛА**

ГАЛОВИЋ, Јове, МИЛЕ, 1948.  
КОСАНОВИЋ, Миле, БОГДАН,  
1924.  
НОВКОВИЋ, Петра, МИЛАН,  
1910.  
РАДМАНОВИЋ, Петра,  
МИЛОРАД, 1962.  
РАКИЋ, Буде, МАНЕ, 1933.  
СЕРДАР, Миле, НИКОЛА, 1903.  
УЗЕЛАЦ, Николе, МИЛАН, 1976.

### **ГРАЧАЦ**

#### **БРУВНО**

БУЉ, Јове, ЂУРО, 1948.  
ГРУБАЧЕВИЋ ГОРАН,  
ОБРАДОВИЋ ПЕРА, 1910.  
РАДАКОВИЋ, Миле, ЂУРО, 1955.

### **ВЕЛИКА ПОПИНА**

ГРУБИШИЋ, Петра, ВУКОМИР,  
1956.  
ЛУКИЋ, Павла, МИЛАН, 1914.

### **ВУЧИПОЉЕ**

САНАДЕР, Симе, МАРКО, 1919.

### **ГЛОГОВО СЕЛО**

ЈАКШИЋ, Ђуре, БОРИС, 1971.  
ЈАКШИЋ, Луке, НАДА, 1945.  
ЈАКШИЋ, Петра, ЂУРО, 1938.  
ЦВЈЕТКОВИЋ, Петра, НИКОЛА,  
1931.

### **ГРАЧАЦ (град)**

БАЊАНИН МАРИЈА, 1906.  
БУДИМИР, Јакова, ЧЕДО, 1952.  
ВЕСЕЛИНОВИЋ, Бошка,  
НЕБОЈША, 1955.  
ВУЧКОВИЋ, Миле, ЂОРЂЕ,  
1939.  
ДРОБАЦ, Стеве, ДАНЕ, 1924.  
ДРОЊАК, Јове, ДУШАН, 1936.  
ДУКИЋ, Николе, МИЛАН, 1937.  
ДУЛИЋ ДРАГАН  
ЂЕКИЋ СТЕВАН  
ЂЕКИЋ, Васе, СТЕВО, 1922.  
ЖУТИЋ, Ђуре, НИКОЛА, 1953.  
КАРАНОВИЋ БОГДАН  
КЕСИЋ МИЛАН  
КОЊЕВИЋ, Бранка, БОГДАН  
МАНОЈЛОВИЋ, Томе, МАНДА,  
1914.  
МИЛОВАНОВИЋ, Миле, МИКА,  
1914.  
ПРЛИНА, Мирка, РАДЕ, 1955.  
САВАТОВИЋ, Николе, ЖЕЉКО,  
1954.  
ЧАНАК, Михајла, ЂУРАЋ, 1915.

### **ГУБАВЧЕВО ПОЉЕ**

ТОЈАГИЋ, Илије, МИЛАНКО,  
1938.

### **ДЕРИНГАЈ**

ЈОВАНОВИЋ МИКА,  
ПЕТРОВИЋ, Ђурђа, РАДЕ,  
1919.

### **ДИВОСЕЛО**

ЈОВАНЧЕВИЋ, Аврама, МИЛОШ,  
1924.

### **ЗРМАЊА**

БУДИМИР, Петра, ИЛИНКА, 1914.  
ВЕСЕЛИНОВИЋ ИЛИЈА, 1931.  
ВЕСЕЛИНОВИЋ МИЛОРАД  
ЖАКУЛА ЂОРЂЕ  
ЈОКИЋ, Милана, МИЛОЈКО, 1945.

ЛУКИЋ, Давида, СТЕВАН, 1920.  
МАРЧЕТИЋ, Илије, БОРИСЛАВ,  
1947.

МИЛАНОВИЋ, Ђуре, ВЛАДО,  
1936.

### **СТОЈАКОВИЋ РАДЕ**

ТОЈАГИЋ МИЛКА  
УГАРКОВИЋ МАРА ж. ПЕТРА,  
1921.

УЗЕЛАЦ, Николе, МИЛЕНА

### **КИЈАНИ**

БЛАНУША, Николе, САВА, 1921.  
БОЛТА, Николе, САВА, 1920.  
ЈЕЛАЧА СМИЉАНА,  
ЈЕЛАЧА, Ђурђа, БРАНКО, 1929.  
ЈЕЛАЧА, Јове, МАРИЈА уд.  
МАКСИМА, 1913.  
ЈЕЛАЧА, Миле, МИЛИЦА, 1925.  
КОЛУЊЦИЋ, Боже, МИЛЕВА,  
1925.  
КРТИНИЋ ИЛИЈА  
КРТИНИЋ НИКОЛА, 1930.

### **КИК**

ПЕТКОВИЋ СОКА

### **ГЛОГОВО**

ЦВЈЕТКОВИЋ, Луке, МИЛКА,  
1909.

### **ЉУБОВИЋ**

ДАНИЛОВИЋ, Милана, ИЛИЈА,  
1960.  
ЖУТИЋ МАРИЈА, 1938.

### **МАЗИН**

БАЈИЋ ПЕРА ж. ЛУКЕ, 1925.  
БАЈИЋ, Илије, ПЕРА, 1919.  
КОНЧАР ЂУРО, 1935.  
КОНЧАР, Миле, НИКОЛА, 1926.

### **МОГОРИЋ**

ЂАКОВИЋ МИЛКО, 1915.

### **НАДВРЕЛО**

МИЛАНОВИЋ ВЛАДО, 1922.

### **ОМСИЦА**

БАЧКИЋ, Георгија, ЛАЗО, 1957.

### **ПАЛАНКА**

БРКИЋ, Марка, БОГДАН

### **ПАВЛОВАЦ ВРЕБАЧКИ**

ГРАОВАЦ ДУШАН

### **ПЛОЧА**

БАЊЕГЛАВ, Илије, МИЛКА, 1913.  
ПЕТКОВИЋ, Дмитра, МИРКО, 1951.  
РАДЕКА ДАНЕ, 1920.

## **ДОКУМЕНТА**

ЋУРУВИЈА ДМИТАР, 1928.  
КЉАЈИЋ, Петра, СИМО, 1933.

### **ПОДХУМ**

ЧАНАК МИРКО, 1933.

### **ПОДВЕЛЕБИТ**

МАМУЗИЋ, Ђуре, ЂОРЂЕ,  
1958.

### **ПРИБУДИЋ**

ЈОКИЋ, Илије, САВА уд.  
МИЛАНА, 1927.

### **ПРЉЕВО**

БОГУНОВИЋ СТАНА, 1905.  
ЈОКИЋ, Ђурђа, ДРАГО, 1956.  
ЈОКИЋ, Ђурђа, ДУШАН, 1959.  
СТАРЧЕВИЋ, Јована, НИКОЛА,  
1905.

### **РАСТИЧЕВО**

СТАРЧЕВИЋ МАНДА, 1915.  
ШКУНДРИЋ, Лазе, БОГДАН,  
1950.

### **РУДОПОЉЕ**

ЈАПУНЦИЋ МИЛЕ, 1918.  
КРИНИЋ, Манојла, ЈОВО, 1946.

### **СТАРО СЕЛО**

ЖАКУЛА МИЛАН  
ЖАКУЛА СМИЉА

### **ТОМИНГАЈ**

МАНДИЋ, Ђуре, ЂУРО, 1915.  
ПОПОВИЋ, Николе, НЕБОЈША,  
1956.

### **ЦЕРОВАЦ**

ЛУКИЋ, Саве, АНКА, 1931.

### **ШТИКАДА**

МИЛАНКО, Пантелије, СТЕВАН,  
1962.  
СЕКУЛИЋ ДАРИКА уд. ДАНИЛА,  
1924.

## **ГРУБИШНО ПОЉЕ**

### **ГРУБИШНО ПОЉЕ (град)**

МАЧАК, Петра, ДРАГАН, 1968.  
ТВРДОРИЈЕКА, Ђуре, СТЕВАН,  
1927.

### **ДАПЧЕВИЦА**

ОРОЗОВИЋ, Ђуре, ИЛИНКА, 1905.

### **РАСТОВАЦ**

ТОРБИЦА МИЛОРАД, 1959.

### **ВЕЛИКА КОСНА**

ДЕЈАНОВИЋ, Ђуре, МИЛЕНКО,  
1949.  
СТАНИЋ, Милана, ДМИТАР, 1952.

## **ДАРУВАР**

### **БАСТАЈСКИ БРЂАНИ**

САВКОВИЋ, Ранка, НЕНАД, 1970.

### **БАТИЊАНИ**

БОГДАНОВИЋ САВКА, 1913.  
МАНДИЋ ЈОВО, 1921.  
МАРКОВИЋ, Петра, СТЕВО, 1941.  
МАРКОВИЋ СТЕВАН, 1951.  
МИЛАШИН ЈОВО, 1909.

### **БЛАГОРОДОВАЦ**

ТАТОМИРОВИЋ, Душана, РАДЕ,  
1956.  
ЋУЛИБРК, Илије, БЛАГОЈЕ, 1955.  
ЋУЛИБРК, Илије, БРАНИША,  
1961.

### **ВРБОВАЦ**

ЗЕЉУГ, Милоша, МИЛИВОЈ, 1963.  
МАРИЋ СТЕВО, 1946.

### **ГОРЊА ВРИЈЕСКА**

ГАВРИЛОВИЋ, Петра, ПЕРО,  
1953.  
МИЛЕШЕВИЋ МИЛЕ, 1929.  
МОМИЋ ЈОВО, 1931.  
ХАЈДИН МИТАР, 1931.

### **ГОВЕЂЕ ПОЉЕ**

МИЛЕУСНИЋ ЉУБА, 1918.

### **ДАРУВАР (град)**

РАДОСАВЉЕВИЋ ЈОВАНКА,  
1960.  
РАДОСАВЉЕВИЋ РАДОВАН,  
1956.  
РАДОСАВЉЕВИЋ, Радована,  
ДЕЈАН, 1978.  
РАДОСАВЉЕВИЋ, Радована,  
НЕНАД, 1982.

### **ДАРУВАРСКИ МАРКОВАЦ**

ЈЕЧМЕНИЦА ЖЕЉКО  
ЈЕЧМЕНИЦА, Љубоје, ЖЕЉКО

### **ДОЉАНИ**

МЕДАКОВИЋ РАДИВОЈЕ

### **ДОЊА ВРИЈЕСКА**

БЈЕЛАЈАЦ ЂУКА, 1926.

### **ДОЊЕ ЦЈЕПИДЛАКЕ**

БОСАНАЦ, Крсте, МИТАР, 1966.

### **ДОЊИ БОРКИ**

КОМЛЕНАЦ, Мирка, СТОЈАН,  
1937.

### **ДУХОВИ**

СЛАВУЈЕВИЋ ЛАЗО, 1936.

### **ИМСОВАЦ**

БОСАНАЦ, Лазе, САВЕТА, 1919.  
ОБРАДОВИЋ ДРАГИЦА, 1935.

### **ИВАНОВО ПОЉЕ**

МАКСИЋ, Петра, МИЛИВОЈ,  
1956.

### **КИП**

БУНЧИЋ БРАНКО, 1954.  
ГОЈКОВИЋ, Петра, ФИЛИП, 1933.  
ГОЈКОВИЋ, Гојка, ГОЈКО, 1937.  
ГОЈКОВИЋ МИЈО, 1928.  
ГОЈКОВИЋ, Теше, МИЛИЦА, 1931.  
ГОЈКОВИЋ ЗОРКА, 1940.  
ГОЈКОВИЋ, Димитрија, НИКОЛА,  
1927.  
ЈОВАНОВИЋ, Спасоје, МИЛКА,  
1932.  
НОВАКОВИЋ ПЕТАР, 1940.  
ПОПОВИЋ ЖЕЉКО, 1953.  
ПОПОВИЋ, Пере, МИЛАН, 1929.  
ПОПОВИЋ ПЕТАР, 1944.  
ПОПОВИЋ, Симе, ДУШАН, 1931.  
ПОПОВИЋ, Симе, ЈОВО, 1920.  
ПОПОВИЋ, Теје, ЈОВО, 1934.

### **КОРЕНИЧАНИ**

ЖАРКОВИЋ ЈЕЛА пок. Мирка

### **МАРКОВАЦ**

КОВАЧЕВИЋ ПАВА, 1946.

### **ПАКРАНИ**

ЈОВАНОВИЋ БОЈАНА, 1934.  
РАТКОВИЋ, Ђуре, ЈОВАНКА,  
1960.

### **РЕМОВАЦ**

ЈАНКОВИЋ, Радослава, САМИР,  
1968.

### **СТАРА КРИВАЈА**

КОЛУНЦИЋ, Петра, ДРАГАН, 1959.

## **ДОЊИ ЛАПАЦ**

### **БИРОВАЧА**

МРЂА, Петра, МИЛЕ, 1933.

### **ГОРЊИ ЛАПАЦ**

БАЈИЋ, Николе, ГОЈКО, 1933.  
ВИГЊЕВИЋ ЈЕКА, 1935.

## **ДОКУМЕНТА**

### **ДАБАШНИЦА**

ВЕЈИН МАРИЈА ж. ИЛИЈЕ, 1928.

### **ДНОПОЉЕ**

ТИШМА, Тоде, САВА, 1911.

### **ДОЉАНИ**

ОРЕЉ МАРКО, 1930.

### **ДОЊИ ЛАПАЦ (град)**

БАСАРА, Милана, ЖЕЉКО, 1971.

БРКИЋ МИЛАН

ДАУТОВИЋ НЕЏАД

ОБРАДОВИЋ, Стеве, МИЛОРАД,  
1968.

РАШЕТА, Петра, ДУШАН, 1929.

СТАРЧЕВИЋ, Стеве, ЂУРО

### **КРЧКО БРДО**

ЂИЛАС, Дане, СТЕВО, 1934.

### **КУНОВАЦ**

БРКИЋ, Стеве, ДУШАН, 1949.

### **ЛИЧКА КАЛДРМА**

БУРСАЋ САВА, 1912.

БУРСАЋ, Ђуре, МИЛИЦА, 1924.

ЗОРИЋ МИЛКА, 1925.

### **МЕЉИНОВАЦ**

КРЊАЈИЋ ПЕРО, 1920.

### **МИШЉЕНОВАЦ**

РАДМАНОВИЋ, Дане, МИЛЕ,  
1926.

### **НЕБЉУСИ**

ГУТЕША, Миле, МИРКО, 1932.

### **ОПАЧИЋА ДОЛИНА**

БЛАНУША МАНЕ, 1920.

### **ОСРЕДЦИ**

НОВАКОВИЋ, Ристе, ДАНЕ,  
1928.

### **СРБ**

ВОЈНОВИЋ, Саве, ЂУРО  
ГРБИЋ, Илије, ДУШАН, 1940.

ДАМЈАНОВИЋ, Луке, ПЕТАР,  
1908.

ДУБАЈИЋ, Милана, РАДОСЛАВ,  
1959.

КАЛИНИЋ, Ђуре, СОКА, 1912.

ПЕРИЋ, Антонија, МИЋО, 1930.

РАЂЕНОВИЋ РАДЕ, 1913.

РАЂЕНОВИЋ, Николе, СМИЉА,  
1933.

ТОРБИЦА, Стевана, МИЛАН,  
1946.

### **СУВАЈА**

ВЕИН, Петра, МАРА, 1928.

### **ТИШКОВАЦ**

БАБИЋ, Стевана, ПЕТАР, 1941.

ТОРБИЦА, Симе, НИКОЛА,

1955.

### **ДОЊИ МИХОЉАЦ**

#### **БОЦКОВАЦ**

МРЂЕНОВИЋ, Славка, МИЛАН,

1959.

#### **ГЛОЖЂЕ**

ДАВИДОВИЋ, Слободана,

ГОЈКО, 1970.

МАРКОВИЋ МИЛЕНКО, 1963.

### **ДОЊИ МИХОЉАЦ (град)**

РАДИЋ, Ђорђа, ЖЕЉКО, 1963.

### **СЕЛО БАБЈАК**

ОБРАДОВИЋ, Ђуре, САВО,

1949.

### **ДРНИШ**

#### **БАЉЦИ**

МИЛАНКОВИЋ, Лазе, ЈАКОВ,

1937.

#### **БОБОДОЛ**

ЈАНКОВИЋ, Обрада, БОШКО,  
1931.

ЈАНКОВИЋ, Павла, МИРКО,  
1952.

ЈЕЛИНИЋ, Васе, ВАСО, 1940.

### **ДРНИШ (град)**

АНДРИЋ, Марка, МИХАЈЛО,  
1958.

ЈОВИЋ, Бранка, МИЛАН, 1968.

ЈОВИЋ, Милана, БРАНИСЛАВ,  
1960.

ЈОВИЋ, Николе, МИЛАН, 1935.

ШЕПЕЉ ГОРДАНА, 1958.

#### **ЖИТНИЋ**

ГЕНЕРАЛОВИЋ, Стеве, ПЕТАР,  
1956.

ПУШКАР НИКОЛА, 1930.

#### **КРИЧКЕ**

МИЈОКОВИЋ, Луке, ДУШАН,

1957.

#### **МАОВИЦЕ**

ПЕТКОВИЋ ПЕРО, 1912.

ПЕТКОВИЋ, Петра, ЈОВАН,

1926.

ПЕТКОВИЋ, Петра, СТАНА,  
1926.

### **МИОЧИЋ**

МИЛЕТИЋ МАРА, 1934.

### **РАЗВОЂЕ**

МЕДИЋ, Миле, РАЈКО, 1958.

### **ТЕПЉУХ**

ПАВЛОВИЋ, Тодора, МИЛИЦА,

1934.

### **ТРИФУНОВИЋИ**

ГРУБИШИЋ ТОДЕ

### **ШТИКОВО**

ГРУЈИЋ БОЖИЦА, 1914.

ШАИН ПЕРА, 1919.

## **ДУГА РЕСА**

### **ДОЊИ СКРАД**

ГАЗИБАРА, Вукашина, БОРИВОЈ,  
1959.

ДМИТРОВИЋ, Илије, ДАНИЦА,  
1931.

ДМИТРОВИЋ НИКОЛА, 1930.

КОНЧАЛОВИЋ СТАНКА, 1905.

КОНЧАЛОВИЋ, Марка,

ЉУБОМИР, 1933.

ЛЕЖАЈИЋ, Петра, НИКОЛА,  
1954.

СМОЉАНОВИЋ, Симе, СТЕВО,  
1935.

### **КЕСТЕЊАК**

ГРУБЈЕШИЋ, Миленка,

МАРИЈАН, 1962.

### **КОРАНСКА СТРАНА**

КАРАЦ БОЖИЦА, 1900.

### **МАЛИ КОЗИНАЦ**

МАЋЕШИЋ, Васе, БРАНКО, 1943.

### **ПЕРИЋ СЕЛО**

ПОТРЕНИЦА, Милана, ПЕТАР,  
1950.

### **ПЕРЈАСИЦА**

БОГДАНОВИЋ, Николе, МИЛИЋ,  
1915.

ПОКРАЈАЦ, Станка, ЂУРО, 1957.

### **ПОНОРАЦ**

ГРУБЈЕШИЋ, Спасоја, ТОДОР,  
1926.

### **ПОТПЛАНИНСКО**

МУЉАЈИЋ, Николе, ГОЈКО, 1963.

## **ДОКУМЕНТА**

### **ДВОР**

#### **ГОРИЧКА**

ЋАЛИЋ, Петра, МИХАЈЛО, 1938.  
ШАШО, Ђуре, ЉУБИЦА ж.  
ПЕТРА, 1925.

#### **ГОРЊА СТУПНИЦА**

ЉУБИШИЋ, Петра, ВАСО, 1942.

#### **ГОРЊИ ДОБРЕТИН**

ПОДУНАВАЦ, Душана, ЉУБИЦА,  
1928.

СИРЕТА БОЈА, 1925.

#### **ГОРЊИ ЈАВОРАЊ**

СТАНИЋ, Дамјана, НЕНАД, 1924.

#### **ГОРЊА КОМОРА**

САВИЋ, Пере, МИРКО, 1965.

#### **ГРАБОВИЦА**

МЕНИЋАНИН, Драгана,  
РАДОВАН, 1937.

#### **ГРМУШАНИ**

ЈОКА, Славка, ЖЕЉКО, 1956.

#### **ГВОЗДАНСКО**

БЕРИЋ, Милована, ПЕРО, 1951.

#### **ДОЊА СТУПНИЦА**

МИЛИНКОВИЋ ДУШАН, 1920.

#### **ДОЊИ ЈАВОРАЊ**

ЦВЕТОЈЕВИЋ, Љубана,  
НИКОЛА, 1942.

#### **ДОЊИ КУЉАНИ**

БЕРИЋ НЕВЕНКА, 1930.  
КЕИЋ ДАРИНКА, 1918.

#### **ДОЊИ ЖИРОВАЦ**

БОЖИЋ, Миле, ИЛИЈА, 1920.  
ЗОРИЋ ДРАГИЦА, 1896.  
ЗОРИЋ ЕВИЦА, 1931.

#### **ДРАШКОВАЦ**

САНАДЕР, Раде, МИРКО, 1957.

#### **ДВОР (град)**

АРБУТИНА МИЛОШ, 1923.  
АРБУТИНА, Пере, МИЛАН, 1935.  
АРНАУТОВИЋ МИРКО, 1966.  
ВУЧИНИЋ, Раде, ЈУЛИКА, 1921.  
ВУКШИЋ, Бранка, АДАМ, 1957.  
ДЕВЕТАК, Драгана, МИРКО, 1955.  
ЖАКУЛА ЉУБАН  
ЈАНОШЕВИЋ АНЂА, 1923.  
КАРАН, Милоша, МИЛАН, 1928.  
КОЉАЈА, Михајла, МИЛКА, 1905.

КУКИЋ, Бранка, ВЛАДИМИР,  
1931.

МЕНИЋАНИН, Станка, НЕНАД,  
1957.

МРАОВИЋ, Марка, ДРАГИЦА,  
1930.

ПЕРШИЋ, Стевана, ЈУЛИКА,  
1925.

СЕКУЛИЋ, Милана, НИКОЛА,  
1959.

СЛАВУЉ ЂУРО, 1968.

СТАМБОЛИЈА, Раде, ПЕТАР,  
1954.

ТАНКОСИЋ, Божидара, НАДА,  
1949.

ЧАНАК ДАНИЦА, 1920.

ШУШЊАР, Дмитра, ЈОВО, 1930.

#### **ЖИРОВАЦ**

БОРОЈЕВИЋ, Адама, ДРАГА,  
1950.

ВУЈАКЛИЈА, Раде, МИЛАН, 1936.

РАЈШИЋ МАРИЦА ж. БРАНКА,  
1923.

#### **КЕПЧИЈЕ**

КЕПЧИЈА, Ђуре, АДАМ, 1926.

#### **КИРИШНИЦА**

ЋУРЧИЈА, Милана, МИРКО, 1947.

#### **КОМОРА**

АРБУТИНА, Петра, МИЛАН, 1933.

#### **КОСНА**

БОРОМИСА, Милана, ПЕРО,  
1947.

ВУЈЧИЋ, Милана, МИРКО, 1965.

ЈОКА, Пере, ЂУРО, 1924.

ШЕРБУЛА СТОЈАН, 1917.

#### **КОТАРАНИ**

БАБИЋ, Петра, МИЛАН, 1947.

БАБИЋ, Стојана, БОЈА, 1917.

ОГЊЕНОВИЋ, Ђуре, МИЛАН,  
1951.

#### **ЉЕСКОВАЦ**

ВУКШИЋ, Николе, СТЕВАН, 1955.

ВУКШИЋ, Стевана, МИЛАН, 1928.

ШАШО, Павла, ПЕТАР, 1927.

ШЕРБУЛА, Дмитра, ЈОВО, 1929.

#### **ЉУБИНА**

БАШИЋ, Душана, БРАНКО, 1958.

ДЕВЕТАК, Стојше, ЂУРО, 1969.

#### **МАЈДАН**

СТАМБОЛИЈА, Адама, ЉУБА,  
1957.

#### **МАРУШИЋИ**

ЗУБЕР, Драгана, СЛАВКО, 1935.

#### **МИЉКОВИЋИ**

МИЉКОВИЋ, Стеве, МИЛАН,  
1919.

#### **ПАУКОВАЦ**

ДУРМАН, Стевана, МИЛАН, 1908.

ДУРМАН, Стојана, ЉУБАН, 1926.

#### **РОГУЉЕ**

МЕДИЋ, Илије, МИЛАН, 1957.

#### **ТРГОВИ**

ВУЈЧИЋ, Миле, ЉУБАН, 1943.

НУЖДА, Петра, СТОЈА, 1910.

ШЕРБУЛА, Стојана, СТЕВО, 1922.

#### **ЂОРЕ**

МАЛИВУК, Ђуре, МИЛКА, 1926.

#### **ЂОРИЋИ**

БРАЈНОВИЋ, Петра, СТЕВО,  
1924.

#### **УДЕТИН**

ВИНЧИЋ, Томе, АДАМ, 1924.

#### **ХРТИЋ**

ИВАНОВИЋ ЂУРО, 1920.

#### **ЦРЕВАРСКА СТРАНА**

ЛАЦКОВИЋ, Милоша, ДРАГАН,  
1947.

#### **ЧАВЛОВИЦА**

ВУКИЧЕВИЋ, Стојана, ЉУБАН,  
1946.

ЂУРАСИНОВИЋ ЉУБИЦА, 1935.

ЂУРАСИНОВИЋ, Станка,  
СЛАВКО, 1934.

ЛИЧИНА, Остоје, СТОЈАН, 1951.

МАРИЋ, Пере, АНКА, 1928.

ТИНТОР, Стевана, МИЛАН,  
1958.

#### **ШАМАРИЧКА ДРАГА**

КЕПЧИЈА ЈУЛИКА ж. МИХАЈЛА,  
1920.

#### **ШАМАРИЧКИ БРЂАНИ**

ВУЈАНИЋ МИЛАН, 1927.

#### **ШАКАНЛИЈЕ**

ЧОРИЋ СТОЈА, 1925.

#### **ШЕГЕСТИН**

НОЖИНИЋ, Васе, ОСТОЈА,  
1948.

## **ДОКУМЕНТА**

### **ЗАДАР**

#### **ЗАДАР (град)**

БОРОЈЕВИЋ, Милована,  
БРАНКО, 1965.  
ВЕСЕЛИНОВИЋ ЈОВО  
ВИДАЈИЋ НИКОЛА  
ДЕСПОТ ЈОВО  
ДРЧА, Николе, АЛЕКСАНДАР,  
1974.  
КОВАЧИЋ, Мирка, МИЛАН,  
1971.  
ЛОЛИЋ, Илије, СТЕВО, 1960.  
МУТИЋ ЂУРО  
ПРЕДОЈЕВИЋ МИРОСЛАВ  
РОКНИЋ, Миле, ДРАЖЕН, 1971.

#### **ЗЕМУНИК**

ГАГИЋ МИЛИЦА, 1906.

#### **ЗЕМУНИК ГОРЊИ**

ГУША, Митра, БОЖО, 1912.

#### **КАРИН**

ВУКАС, Дмитра, ИЛИЈА, 1931.

#### **СМОКОВИЋ**

ПАВИЋ, Петра, РАДОСЛАВ,  
1906.

#### **ШЕБУЉИНА**

МАРИНКОВИЋ НИКОЛА, 1911.  
МАРИНКОВИЋ, Гојка, НИКОЛА,  
1953.  
ШТРБО, Николе, МИЛАН, 1959.

### **ЗАГРЕБ**

#### **ЗАГОРЈЕ**

ЈАГИЋ, Славка, ИВО, 1948.

#### **ЗАГРЕБ (град)**

ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Илије,  
ДУШКО, 1972.  
ВУКШИЋ СЛОБОДАН  
СТИЈАК, Бошка, МИРА, 1967.

### **ИМОТСКИ**

#### **ИМОТСКИ (град)**

КНЕЖЕВИЋ, Душана, ДУШКО,  
1972.  
НИКОЛИЋ ИВАН, 1935.

### **КАРЛОВАЦ**

#### **БАНСКИ МОРАВАЦ**

ЦАРЕВИЋ, Станка, МИЛОШ, 1937.

#### **БИЈЕЛИ КЛАНАЦ**

МАТИЈЕВИЋ, Ђуре, ДЕСАНКА,  
1925.

МАТИЈЕВИЋ, Милоша, ЦВИЈАН,  
1924.

#### **БУДАЧКА РИЈЕКА**

БОЖИЋ, Милоша, ДЕСАНКА,  
1923.  
ДМИТРОВИЋ, Милана,  
МИЛОРАД, 1963.  
ОРЕДИЋ, Николе, ДУШАН, 1940.

#### **ВЕЛИКА ЦРКВИНА**

ВУЧКОВИЋ, Душана, НИКОЛА,  
1937.

#### **ГОРЊА ТРЕБИЊА**

ВУКЕЛИЋ, Душана, ДУШАН, 1947.

#### **ГОРЊИ СЈЕНИЧАК**

МАНОЈЛОВИЋ, Саве, ЂУРО,  
1932.  
ПЕЛЕШ БРАНКО, 1940.

#### **ГОРЊИ СКРАД**

ВУДРАГОВИЋ СТАНКА, 1920.

#### **ДУГИ ДОЛ**

БИЖИЋ, Ђурђа, САВА, 1910.  
МАЋЕШИЋ, Тодора, БОЖИЦА,  
1922.

#### **ЗИМИЋ**

ПАВКОВИЋ КАТА, 1908.

#### **КАРЛОВАЦ (град)**

МАНДИЋ, Милоша, ДУШАН, 1973.  
МАРТИНОВИЋ, Душана,  
РАДОВАН, 1971.  
МРКОЊИЋ, Љубана, ЖЕЉКО,  
1975.  
ПЕТРИЋ, Љубана, ВАСО, 1955.  
ТАНКОСИЋ, Милана, ДАРКО,  
1968.  
ТАНКОСИЋ, Божидара, МИЛАН,  
1949.  
ТЕПШИЋ, Мирка, ЂУРО, 1973.  
ТОЈАГА, Милана, МИЛАН, 1970.  
**КОРАНСКИ БРЕГ**  
ПАВКОВИЋ, Милића, ЗОРКА,  
1907.

#### **КОСИЈЕР**

КОСИЈЕР СТАНКО, 1910.

#### **КРЊАЧКИ ГРАБОВАЦ**

МИХАЈЛОВИЋ, Милутина,  
ДАНИЦА, 1909.

#### **КРЊАК**

ЖИВКОВИЋ, Милована, СИМО,  
1927.

ТОДОРОВИЋ, Марка, ДУШАН,  
1937.

#### **МАЛА ЦРКВА**

ЂИПАЛО МИЛКА, 1924.

#### **ТРЕБИЊА**

ВИЦО, Богдана, ОБРАД, 1914.

#### **ТУШИЛОВИЋ**

МАЛБАША РАДОВАН  
ПЕТРОВИЋ, Илије, МИЛОШ, 1957.

#### **ЧАТРЊА**

БУНЧИЋ, Цвијана, ВЛАДИМИР,  
1907.

### **КНИН**

#### **БИОВЧИНО СЕЛО**

ДОБРОТА, Вује, ЂУРО, 1942.  
КАБЛАР, Милана, МИЛАН, 1946.  
МАЛБАША, Дмитра, ЈАКОВ, 1930.  
ПОПОВИЋ МИЛАН, 1921.  
ПОПОВИЋ, Благоја, ОБРАД, 1926.  
ШКОРИЋ ДАНИЛО, 1905.

#### **БИСКУПИЈА**

ПОПОВИЋ, Илије, ЂУКА, 1918.  
УБОВИЋ, Петра, ЂОРЂЕ, 1976.

#### **ВАРИВОДЕ**

БЕРИЋ МИЛКА ж. ЈОВАНА,  
1924.  
ДУКИЋ, Мирка, ДУШАН, 1937.  
ПОКРАЈАЦ МАРИЈА, 1911.  
РАКИЋ, Шпире, МИЛАН, 1950.

#### **ВРБНИК**

АМАНОВИЋ, Шпире, РАДОВАН,  
1957.  
ВУКАДИН ИЛИНКА, 1912.  
ВУКМИРОВИЋ, Тодора, СТЕВО,  
1923.  
ДУЈАКОВИЋ, Лазе, МИХАЈЛО,  
1941.  
ШЕАТ, Војислава, ПРЕДРАГ,  
1971.  
ШКАРИЋ, Васиља, ДРАГИЊА,  
1905.

#### **ВРЛИКА**

ГАЈИЋ, Николе, ДУШАН, 1950.  
ВЛАШКАЛИЋ МАРИЈА, 1923.

#### **ВРПОЉЕ**

ШЕАТ МИЛИЦА уд. САВЕ, 1909.

#### **ГОЛУБИЋ**

РАДУЈКО ВАСО, 1918.  
ЏЕПИНА, Симе, БРАНКО, 1951.

## **ДОКУМЕНТА**

### **ЂЕВРСКЕ**

КОРДА, Јована, МИРКО, 1964.  
ТОШИЋ, Саве, МИРКО, 1913.  
ЂАКИЋ, Душана, ЈАНКО, 1937.  
УЗЕЛАЦ, Васиља, ЉУБИЦА, 1926.

### **ЕРВЕНИК**

ГРОЗДАНИЋ ЈАЊА ж. НИКОЛЕ,  
1920.  
ДЕСПОТ МАРИЈА уд. МАРКА,  
1901.  
ЖЕЖЕЉ САВА, 1920.  
КОВАЧЕВИЋ, Обрада, РУЖИЦА,  
1916.  
МРДАЉ, Гњатија, ОБРАД, 1928.  
ВУЈАНИЋ, Васиља, ВАСИЉ, 1916.

### **ЖАГРОВИЋ**

ДОНДУР ВЕРА, 1945.  
ЗЕЛИЋ, Петра, МАНДА, 1927.  
РАШУО, Ђорђа, ЂУРО, 1952.  
РАШУО, Ђорђа, МИЋО, 1948.

### **ЗЕЧЕВО**

БЈЕЛАНОВИЋ, Лазе, ВАСИЛИЈА,  
1912.

### **ЗВЈЕРИНАЦ**

СМИЉАНИЋ, Марка, ЛАЗАР,  
1935.

### **ИВОШЕВЦИ**

ВУЈАСИНОВИЋ, Јове, ЈОВО,  
1968.  
ВУЈАСИНОВИЋ, Миле, ЈАЊА,  
1911.  
ВУЈАСИНОВИЋ, Миле, ЈАЊА ж.  
ИЛИЈЕ, 1911.  
КОРОЛИЈА ЈОВАН  
КОРОЛИЈА ПЕРО  
МАНОЈЛОВИЋ, Марка, ЈОВАН,  
1947.  
МАНОЈЛОВИЋ, Николе,  
МИЛОРАД, 1952.  
ТИШМА МАНДА ж. ЂУРЕ, 1906.  
ТИШМА, Николе, НИКОЛА, 1937.  
ТИШМА, Васиља, СЛОБОДАН,  
1950.  
УГРЧИЋ, Илије, БОШКО, 1950.

### **КАКАЊ**

ГАЈИЦА, Вукашина, ЗОРАН, 1962.  
ШАРИЋ, Танасија, ВОЈИН, 1911.

### **КИСТАЊЕ**

БЕЗБРАДИЦА СТАНА  
ГРУЛОВИЋ, Петра, МИЛАН,  
1946.  
КРНЕТА, Николе, СТЕВАН, 1913.  
МАЦУРА БОЖИЦА ж. ЈОВЕ, 1930.  
МАЖИБРАДА МАНДА,

ПОПОВИЋ, Боже, СЛОБОДАН,  
1972.  
ЂАКИЋ, Боже, ЂОРЂЕ, 1932.

### **КНИН (град)**

БУКОРОВИЋ, Филипа, МИРКО,  
1960.  
ВУЈАСИНОВИЋ, Стевана,  
ИЛИЈА, 1942.  
ВУЈНОВИЋ ДМИТАР  
ГУЛАН МИЛЕ  
КОТАРАШ, Петра, ДУШАН, 1929.  
КРИВИЋ, Александра, ПЕТАР,  
1952.  
МАРЈАНОВИЋ, Васиља,  
МИЛОРАД, 1958.  
МИЛАНОВИЋ МИЛА  
МИЛИВОЈЕВИЋ СТАНА  
МИШЉЕН АНЂЕЛА  
МРВАЦ, Стеве, ВЛАДО, 1952.  
ПОПОВИЋ НЕНАД  
СМУЋА, Душана, ТИХОМИР, 1964.  
ЂУК ЂОРЂЕ, 1973.  
ЧОЛАКОВИЋ СТАНИСЛАВА  
ШЕША РАДА, 1960.

### **КОВАЧИЋ**

ВУКОВИЋ ПАЈО, 1920.

### **МОКРО ПОЉЕ**

БАБИЋ МИЛАН, 1916.  
БАБИЋ, Спасенија, САВА, 1913.  
ПОПОВИЋ СТАНА уд. МИЛАНА,  
1913.  
ПОПОВИЋ СТАНА ж. МИРКА,  
1931.  
ПОПОВИЋ СТАНА ж. ОБРАДА,  
1926.  
ПОПОВИЋ, Мирка, МИРКО, 1953.  
ПОПОВИЋ, Обрада, МИРКО,  
1953.  
ТРИВИЋ ОБРАД, 1940.  
ТРИВИЋ, Ђуре, ДРАГАН, 1973.

### **НУНИЋ**

СТЈЕЉА, Ђуре, МЛАДЕН, 1966.

### **ОЂЕСТОВО**

БАТАС, Танасија, МАНДА, 1925.  
ШОЛАЈА САВА, 1922.

### **ОРЛИЋ**

РАДЕНИЋ, Петра, ДУШАНКА,  
1948.

### **ОТОН**

ВУЈИНОВИЋ, Ивана, СТЕВО,  
1936.  
ДЕВРЊА, Милана, МОМЧИЛО,  
1942.

ДУБАЈИЋ, Дмитра, ИЛИЈА, 1922.  
ПАШИЋ, Михајла, НИКОЛА, 1948.  
СУДАР, Дмитра, ИЛИЈА, 1922.  
СУДАР, Дмитра, МИЛАН  
СУДАР, Николе, БРАНКО, 1937.

### **ОТОН БЕНДЕР**

ПАШИЋ, Дмитра, САВО, 1939.

### **ОТОН ПОЉЕ**

КАРАНОВИЋ, Јандрије, МИЛИЦА  
уд. НИКОЛЕ, 1909.

### **ПАЂЕНЕ**

ИЛИЋ, Саво, ТОДОР, 1946.  
СМУЋА МИЛИЦА, 1923.  
КНЕЖЕВИЋ, Луке, МИЛИЦА,  
1906.  
ШУПЕЉАК, Симе, МИРКО, 1913.

### **ПЛАВНО**

БОЈАНИЋ, Милоша, ЛУКА, 1918.  
БУРСАЋ, Саве, ПЕТАР, 1926.  
ВУЈНОВИЋ МАРТА, 1910.  
ГРМУША, Тривуна, АНЂА, 1950.  
ГРУБОР, Дамјана, ЈОВАН, 1922.  
ДУБАЈИЋ, Ђурђа, НИКОЛА, 1930.  
ЈОВИЧИЋ, Тодора, САВА, 1952.  
ПАЈИЋ КУЗМАН, 1900.  
РОДИЋ, Петра, БРАНКО, 1929.  
РУСИЋ АНЂЕЛКА, 1952.  
РУСИЋ ДРАГИЊА,  
РУСИЋ ЈЕКА ж. МИЛОША, 1920.  
САВИЋ ПАВЛЕ, 1912.  
САВИЋ, Дане, ДУШАН, 1911.  
ЏВИЈАНОВИЋ, Спасеније, ЈОКА,  
1902.

### **ПОДОСОЈЕ**

КРУНИЋ ЦВИТА ж. КРСТАНА,  
1940.

### **ПОЛАЧА**

ДМИТРОВИЋ, Пилипа, СТЕВАН,  
1950.  
МИРКОВИЋ, Ђурђа, ЂУРЂИЈА,  
1925.

### **РАДЉЕВАЦ**

МИЉЕВИЋ, Ђуре, ДАМИР,  
1973.  
НОНКОВИЋ, Милоша, ЗОРАН,  
1961.

### **РАДУЧИЋ**

ОМЧИКУС, Данила, МИЛЕНКО,  
1926.

### **РАМЉАНЕ**

ГРКНИНИЋ, Симе, МИЛИЦА, 1904.

## **ДОКУМЕНТА**

### **РАШКОВИЋИ**

РАШКОВИЋ, Јована, ЂУРО,  
1924.

### **РИЂАНЕ**

БАЛИЋ, Ђуре, МИЛАН, 1968.  
ИЊАЦ, Петра, МИЛАН, 1958.  
КОВАЧЕВИЋ, Душана, ДАМЈАН,  
1942.

### **СМРДЕЉЕ**

ВРАЊКОВИЋ, Душана, НИКОЛА,  
1952.  
ВРАЊКОВИЋ, Милоша, МИЛАН,  
1940.

### **СОНКОВИЋ**

МАЛИЋ СТЕВАН, 1910.

### **СТРМИЦА**

БУРСАЋ, Ђуре, ЈОВАН, 1955.  
ДРАГАШ, Тодора, АНЂА, 1931.  
ДРАГАШ, Тодора, ДРАГИЊА,  
1921.  
КАРАБУВА, Радоја, БРАНКО,  
1954.  
КОШЧИЦА ЈОВО, 1935.  
КРИЧКА ЈЕКА, 1945.  
ТРИВАН ДУШАН, 1903.

### **УЗДОЉЕ**

ТРЕСКАВИЦА, Саве, ЈОВАН,  
1940.

### **ЦЕТИНА**

БАРИШИЋ АНКИЦА, 1904.  
ВУКОВИЋ, Милана, ИЛИЈА,  
1962.  
КУРОБАСА СТАНА, 1920.

### **ЦИВЉАНЕ**

ЈОЈИЋ, Симе, МАРТА, 1930.

### **ЦИВЉАНЕ ДОЊЕ**

БЈЕЛОБРК, Илије, ВАСО, 1952.  
ЦРНОМАРКОВИЋ, Боже,  
НИКОЛА, 1914.

### **ЧУЧЕВО**

КУТЛАЧА, Љубе, СТЕВАН, 1937.

### **КОПРИВНИЦА**

#### **ЈАВОРОВАЦ**

ЈАУШИЋ, Емила, БОШКО, 1962.

### **УДБИНА**

КРТИНИЋ ЈОВО, 1935.  
СОВИЉ, Владимира, ЗДРАВКО,  
1959.

### **КОРЕНИЦА**

#### **БАБИН ПОТОК**

БОРИЋ, Дане, ВЕСНА, 1973.  
ВУКМИРОВИЋ, Ђуре, МИЛАН,  
1970.

#### **БУНИЋ**

ДРАГАШ, Илије, ДУШАН, 1928.  
ШЕВЕР, Стојана, ПЕЈО, 1956.

#### **ВИСУЋ**

КЕСАНОВИЋ БОГДАН, 1946.  
КОРАЋ, Николе, ВЕЉКО, 1956.  
ОРЛИЋ, Дане, МОМЧИЛО, 1933.

#### **ВРХОВИНЕ**

ИВКОВИЋ, Николе, МИЛАН,  
1968.

#### **ГРАБУШИЋ**

ДЕЛИЋ, Раде, НИКОЛА, 1957.  
ОГЊЕНОВИЋ, Мане, ДУШАН,  
1953.

#### **ДАБАР**

БОБИЋ, Михајла, ПЕТАР, 1952.  
КЛИСКА, Илије, ИЛИЈА, 1968.

#### **ДЕБЕЛО БРДО**

ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Бранка,  
БРАНКО, 1959.  
МАТИЈЕВИЋ МИЛКА, 1911.

#### **ЖЕЉАВА**

БАЊЕГЛАВ, Томе, МАРА, 1927.  
МАТИЋ ДАНЕ, 1953.  
МИРКОВИЋ МАРА  
МИРКОВИЋ РАДЕ  
ПЕТРИЧИЋ АНЂЕЛИЈА, 1914.  
СУНАЈКО МИКА, 1920.  
СУНАЈКО РАДЕ, 1907.  
ЂУРЧИЋ, Петра, МАРИЈА, 1942.  
ЦВИЈАНОВИЋ, Петра, МИЛИЦА,  
1919.

#### **ЈАСИКОВАЦ**

ВУЈНОВИЋ, Ђуре, ЂУРО, 1934.

#### **ЈЕЗЕРЦЕ**

КАЛЕМБЕР ДАНЕ, 1914.  
КАЛЕМБЕР МИЛКА ж. ДАНЕ,  
1916.  
РАДАКОВИЋ МИЋО, 1941.  
РАПАЈИЋ ДАНИЦА, 1936.  
ШУПУТ, Јове, МИЛАН, 1936.

#### **ЈОШАНИ**

КЛИСКА, Манише, СТАНКА, 1933.  
РАДАКОВИЋ, Јандре, МИЛЕ,  
1929.

### **КАЛЕБОВАЦ**

ВУКАДИНОВИЋ МАРА уд. РАДЕ,  
1910.  
ПРИЦА, Станка, МАРТА, 1910.

### **КОМИЋ**

БРКАЧ МАРИЈА, 1921.  
ОПАЛИЋ, Душана, БОРКА, 1948.  
ПАВЛИЦА МИКА ж. ВАСЕ, 1904.

### **КОРЕНИЦА (град)**

ВРЧАК, Стјепана, МИЛИВОЈ,  
1960.  
ДОТЛИЋ, Мане, ЖЕЉКО, 1967.  
ЖИГИЋ, Раде, ДАМИР, 1967.  
ИВАНИШЕВИЋ, Петра, СЛАВКО,  
1932.  
КАТИЋ ДАНЕ, 1951.  
КЕСИЋ ЂОКО  
СТАНИЋ, Миладина, МИЛКА, 1930.  
ТРБОЈЕВИЋ БРАНКО  
ЂУРЧИЋ СТАКА, 1950.

### **КОРЕНИЧКА КАПЕЛА**

КРГА МАРА, 1925.

### **КОЗЈАН**

БАРАЋ, Озрена, МИЛОРАД,  
1941.  
СВИЛАР, Иле, ПЕТАР, 1947.

### **КРБАВА**

ВРАНЕШ, Милана, НАДА, 1949.  
КОРИЦА, Филипа, МИЛКА, 1903.

### **КРБАВИЦА**

ЖАКУЛА, Милана, МИЛИЦА,  
1914.

### **КРЧАНА**

РАДОЧАЈ, Миле, НЕДЕЉКО,  
1962.

### **КУРЈАК**

ЂУКИЋ, Дмитра, МИРКО, 1942.

### **ЛИЧКО ПЕТРОВО СЕЛО**

БУБАЛО, Марка, ДАНИЦА, 1934.  
БУБАЛО, Јове, ЂУРО, 1915.  
ВЕСЕЛИЦА МАРИЈА  
ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Владе,  
ВЕЉКО, 1964.  
ИВАНЧЕВИЋ ДУШАН

### **ЉУБОВО**

КНЕЖЕВИЋ, Спасе, МИЛАН,  
1938.

### **МЕКИЊАР**

БАНИЋ, Боже, МИЛАН, 1954.



## **ДОКУМЕНТА**

МАРИНКОВИЋ, Ђуре, МИЛАН,  
1959.

### **МУТИЛИЋ**

ЈУРИЋ, Мане, ЂОРЂЕ, 1942.

### **ПЕЋАНИ**

КАСТИЋ ДАНЕ, 1951.  
МАСНИКОСА, Луке, МИЛАН,  
1937.

### **ПИШАЋ**

МАСНИКОСА ЂУРО, 1930.  
ЏВИЈАНОВИЋ ДУШАН

### **РЕБИЋ**

КЛИСКА, Душана, МИЛАН,  
1932.

### **РЕШЕТАР**

БУБАЛО НИКОЛА, 1920.

### **СРЕДЊА ГОРА**

ЧАНКОВИЋ ЈОВАН, 1939.

### **СВРАЧКОВО СЕЛО**

ЛЕМАЈИЋ, Николе, МИРКО,  
1936.

### **ТУРЈАНСКИ**

СТОЈАНОВИЋ МИЛАН, 1922.  
СВИЛАР, Тодора, ЉУБОМИР,  
1950.  
ХРКАЛОВИЋ, Боже, МИХАЈЛО,  
1934.

### **ЋУЈИЋ КРЧЕВИНА**

ЋУЈИЋ, Николе, ПЕТАР, 1947.

### **УДБИНА**

КРТИНИЋ ЈОВО, 1935.

### **ФРКАШИЋ**

ЖИГИЋ, Манојла, ДАРА, 1909.

### **ХОМОЉАЦ**

ЂЕРИЋ, Мане, ДАРА, 1913.

### **КОСТАЈНИЦА**

#### **БАБИНА РИЈЕКА**

ПАЈАГИЋ, Мирка, ПЕТАР, 1932.

#### **БОРОЈЕВИЋИ**

БОРОЈЕВИЋ, Љубана, ЂУРО,  
1931.

### **ГОРЊА ВЕЛЕШЊА**

КНЕЖЕВИЋ СЛАВКА ж. ТОМЕ,  
1920.

### **ГОРЊИ ХРАСТОВАЦ**

АЏИЋ, Петра, НЕНАД, 1975.

### **ДОЊА ВЕЛЕШЊА**

МАТИЈАШЕВИЋ ЈАЊА, 1920.

### **ДУБИЦА**

БИРАЧ САВО, 1925.  
УГАРКОВИЋ СТЕВАН, 1930.

### **ЖИВАЈА**

БАШИЋ, Стеве, БОРИСЛАВ,  
1927.  
ЈАКШИЋ, Петра, ЉУБАН, 1943.  
ЈАНУЗОВИЋ МИЋО, 1930.  
МАРИЧИЋ МИЉКА ж. СЛАВКА,  
1935.  
РАДУНОВИЋ РАДОЈКА  
СТИЈАК, Мирка, МОМИР, 1946.

### **ЈАСЕНОВАЦ**

БАТАР, Милоша, СИНИША, 1954.  
СТАРЧЕВИЋ ЈОВО

### **КОМОГОВИНА**

ПЛАВЉАНИЋ, Симе, НИКОЛА,  
1930.

### **КОСТАЈНИЦА (град)**

АНДРИЋ, Душана, СТАНА, 1928.  
ВИДАКОВИЋ, Ђуре, МИРОСЛАВ,  
1959.  
ВУЈАНИЋ, Љубана, ЉУБИША,  
1956.  
КНЕЖЕВИЋ, Рајка, БОШКО,  
1953.  
ЛИЧАНИН, Стојана, МИЛОРАД,  
1951.  
НИШЕВИЋ, Милорада, ЂУРО,  
1929.  
ПУШКАР, Јове, ИЛИЈА, 1949.

### **КУКУРУЗАРИ**

ЉУБИШИЋ, Живка, ЈАНКО, 1955.

### **ЛАЂЕВАЦ**

САРАПА, Михајла, ЉУБИША,  
1943.

### **ЛОВЧА**

РАЈКОВИЋ, Петра, ДУШАН, 1968.  
ЧИЗМИЋ, Јанка, РАДОЈКА, 1925.  
ШОЛИЋ, Стеве, МИЛАН, 1959.

### **МЕМИНСКА**

МУНИКРАВИЋ, Стоке, СИМО,  
1929.

### **МРАЧАЈ**

МЕДАКОВИЋ ЉУБАН, 1937.

### **ПРЕВРШАЦ**

КОРАСИЋ, Стојана, МИЛАН,  
1984.  
КОРАСИЋ СТОЈА

### **РОСУЉЕ**

ОСТОЈИЋ, Душана, МИРКО, 1962.

### **СЕЛО РОСУЉЕ**

ВИНЧИЋ, Симе, БОШКО, 1935.

### **СЛОВИНЦИ**

УТЈЕШИНОВИЋ, Миле, МИЛАН,  
1954.

### **СВИНИЦА**

ЏИМЕША, Јанка, НИКОЛА, 1914.

### **ТАВИЈА**

СТИЈАК, Бошка, МИРА, 1967.

### **УТОЛИЦА**

ЖЕГАРАЦ, Мирка, ЂУРО, 1953.  
ЈАНУЗОВИЋ, Адама, СОЈАН,  
1950.  
КУРИЉ, Јована, НИКОЛА, 1923.  
ЛОГОВ, Петра, БОЖО, 1922.

### **ЦРКВЕНИ БОК**

ДОБРИЋ, Ђуре, ПЕТАР, 1932.  
ЂУРИЧИЋ, Миле, ЉУБАН, 1921.  
ЂУРИЧИЋ, Николе, ЉУБАН,  
1921.  
МАЗАЛИЦА, Јове, БОЖО, 1919.  
ПОПОВИЋ, Душана, МИЛАН,  
1934.

### **ШАШ**

БРАЈДИЋ, Николе, МИЛАН,  
1954.  
ДОБРИЋ АНЂА, 1935.  
КРИЉ, Стеве, МИЉКА ж.  
НИКОЛЕ, 1924.

### **КРЊАК**

#### **ГОРЊИ СКРАТ**

МАРКОВИЋ, Милете, ЉУБОМИР,  
1935.

### **КУТИНА**

#### **КУТИНА (град)**

ГРУЈИЋ МАРКО  
МИЛЕТИЋ МИЛОРАД, 1951.

### **НАШИЦЕ**

#### **ВУЧКОВАЦ**

НОВАКОВИЋ, Милана,  
ЉУБОМИР, 1954.

## **ДОКУМЕНТА**

### **СЕЛО МАКЛОШЕВАЦ**

ВУКМИР, Светозара, БРАНКО,  
1962.

### **НОВА ГРАДИШКА**

#### **БЕНКОВАЦ**

ИВАНОВИЋ ГАВРО, 1911.  
МИЛОСАВЉЕВИЋ, Петра,  
ЈОВАН, 1931.  
РАДОСАВЉАВИЋ ЂУКА

#### **БОДЕГРАЈ**

ВУЧИНИЋ, Боже, ЖЕЉКО, 1957.  
ВУЈИЋ, Илије, БРАНКО, 1928.  
ФУНДУРЛИЈА, Стевана,  
ПРЕДРАГ, 1967.

#### **БОРОВАЦ**

ГРЧИЋ, Мирка, МИЛАН, 1966.  
ЉИЉАК, Милана, СТАНКО, 1952.  
ПАВКОВИЋ, Николе, МИЛЕ, 1946.  
ПЕТРОВИЋ, Марка, ЗДРАВКО,  
1949.  
ШПАНОВИЋ, Раде, ЂОРЂЕ,  
1955.

#### **ВРБОВЉАНИ**

ЗЕТИЋ ЈЕФТО, 1909.

#### **ГОРЊИ РОГОЉИ**

МАНДИЋ, Зорка, ЂУРО, 1951.

#### **ГРЕЂАНИ**

ГАЂЕША, Петра, МИЛКА, 1905.  
ГАЂЕША, Вељка, РАДА, 1941.  
ЈАГЛИЧИЋ САВО, 1925.  
КЕСИЋ МИЛКА, 1954.  
МЛАДИНОВИЋ, Ђуре, ОСТОЈА,  
1910.  
РАДУЈКОВИЋ, Драгана, ЈОВАН,  
1948.  
РАДУЈКОВИЋ, Драгана, МИЛАН,  
1950.  
СТОЈАЧКОВИЋ, Момира, ЛАЗО,  
1954.

#### **ДОЊИ БОГИЋЕВЦИ**

МИШЧЕВИЋ, Бранка,  
БРАНИСЛАВ, 1956.

#### **ДОЊИ ВАРОШ**

ЂУКИЋ, Милана, ДАРИНКА,  
1938.

#### **ДУБОВАЦ**

МРКОЊИЋ ЈЕЛА

#### **ЖУБЕРКОВАЦ**

БОРБЕЉ САВКА, 1946.

МИЛАНКОВИЋ, Душана,  
ГЛИГОРИЈЕ, 1932.  
САВИЧИЋ ГОРДАНА, 1912.

#### **КОВАЧЕВАЦ**

ЖИВКОВИЋ МИЛИЦА, 1936.  
ЊЕГОВАН ДУШАН

#### **ЛАЂЕВАЦ**

ЉИЉАК, Илије, ДУШАН, 1925.  
ПРИБИЧЕВИЋ, Симе, ЗОРАН,  
1969.  
ПРИБИЧЕВИЋ, Симе, ЈОВО,  
1959.  
САРАПА ДРАГАН, 1937.

#### **МАШИЋКА ШАГОВИНА**

МАНДИЋ ГОСПАВА, 1951.  
МИЛЕТИЋ, Светозара, БРАНКО,  
1960.  
МИЛОСАВЉЕВИЋ, Милана,  
ДРАГАН, 1968.  
МИОКОВИЋ, Драгана, МИЛОРАД,  
1953.  
ОЖЕГОВИЋ, Жарка, МЛАДЕН,  
1961.  
ТУБИЋ МЛАЂЕНКА, 1930.  
ШКОРИЋ, Винка, МИЛОРАД,  
1963.

#### **МЕДАРИ**

ДАЈИЋ МИЛАН, 1942.  
ЂУМИЋ, Павла, ДРАГИЦА, 1918.  
ПОПОВИЋ, Раде, НАДА, 1931.  
ПОПОВИЋ, Томислава, НИКОЛА,  
1927.  
ШАШО, Драгана, ДРАГИЊА, 1936

#### **НОВА ГРАДИШКА (град)**

БОГИЧЕВИЋ, Милана,  
РАДОМИР, 1965.  
ВУЧКОВИЋ, Михајла,  
МИРОСЛАВ, 1936.  
ДАБИЋ, Николе, МИЛАН, 1952.  
ДАИЋ, Милана, РАНКО, 1968.  
ИГИЋ, Стевана, НИКОЛА, 1954.  
КУРТОВИЋ, Нике, МИРОСЛАВ,  
1972.  
ЊЕГОВАН БРАНКО  
ЊЕГОВАН МИЛАН  
ЊЕГОВАН СТАНА ж. МИЛАНА  
ПУХАР, Бранка, МИЛЕНКО, 1968.  
РАЈШИЋ, Драгутина, ЂУРО,  
1954.  
ТАТОМИРОВИЋ, Драгана,  
МИОДРАГ, 1945.  
ЦИНДРИЋ, Миће, ПРЕДРАГ, 1968.

#### **ОКУЧАНИ**

БОГИЋ, Николе, ЈОВАН, 1959.

ВИТНИК ЈОЗЕФ, 1931.  
ВУЈИЋ АНА, 1925.  
ВУКОБРАТ ЈАНКО, 1923.  
МАНДИЋ, Игњатија, ДРАГАН,  
1929.  
МИХАЈЛОВИЋ ЉУБОМИР, 1913.  
МИЈАТОВИЋ ДРАГИЦА, 1963.  
ПАВЛОВИЋ, Илије, РАДЕ, 1962.  
ПАНИЋ, Бранка, СВЕТОМИР,  
1960.  
ПАУНОВИЋ МИХАЈЛО, 1928.  
СТАНКОВИЋ, Николе, БОРО,  
1969.  
СТОЈЧЕВИЋ, Бошка, МИЛАН,  
1961.  
ЏУЛИЋ МИРКО

#### **ПОЉАНЕ**

ЛАКИЋ МИЛУТИН, 1921.  
СТОЈЧЕВИЋ НИКОЛА, 1921

#### **ПРВЧА**

БОБИЋ МИЛКА, 1930.

#### **РАТКОВАЦ**

МАРИНКОВИЋ МИЛОШ, 1930.

#### **СИНЛИЈЕ**

БОЖИЋ БРАНКО, 1937.  
ЖИВКОВИЋ ЈАГОДА, 1918.  
ЖИВКОВИЋ ЈОВАН, 1913.

#### **СМРТИЋ**

ЏВЈЕТИЧАНИН, Николе, ДУШАН,  
1953.  
ШУРКАЛОВИЋ, Јефте, ИЛИЈА,  
1904.

#### **СТАРА ГРАДИШКА**

ПУПОВАЦ РУЖА, 1935.

#### **ТРНАКОВАЦ**

ШЕАТОВИЋ, Јована, МИЛАН,  
1954.

#### **ТРНАВА**

ВЛАДЕТИЋ, Миле, САВО, 1938.  
МАРИНКОВИЋ, Јоце, СТЕВО,  
1952.

#### **ЦАГЕ**

БЛАГОЈЕВИЋ, Гојка, МИРКО,  
1963.  
ЛОВРЕНОВИЋ, Николе, ОСТОЈА,  
1933.  
МИЛОСАВЉЕВИЋ, Милана,  
МИЛОРАД, 1968.

#### **ЧАПРГИНЦИ**

АРБУТИНА, Николе, ПЕТАР, 1950.

## **ДОКУМЕНТА**

КОЈИЋ, Марка, КОСТА, 1953.  
МИЛЕТИЋ ЉУБОЈА, 1931.  
МИЛОЈЕВИЋ, Ристе, ЂУРО,  
1953.

### **ЧОВАЦ**

ЗДЈЕЛАРИЋ, Душана, МИЛАН,  
1941.  
МИЈАНОВИЋ, Радована, ЈОВАН,  
1932.  
НИКШИЋ, Симе, РАНКО, 1930.  
ПОПОВИЋ МИЛУТИН  
РАЈАЧИЋ, Илије, МИЛАН, 1929.  
СИБИНЧИЋ, Николе, РАДЕ, 1975.  
ТОВАРИЋ МИРКО, 1957.

### **ШУМЕТЛИЦА**

МАРИЋ НЕБОЈША, 1972.  
МАТИЈЕВИЋ МАРИЈАН, 1967.  
МИЛАНКОВИЋ, Васе, АНКА, 1904.

## **НОВСКА**

### **БАИР**

МИПЕТИЋ ВАСО, 1932.  
МИПЕТИЋ, Васе, СЕНИША

### **БРЕЗОВАЦ**

КРЊАЈИЋ МАРА, 1910.

### **ВОЂАРИЦА**

ГАЛИЋ ЂУРАЋ, 1940.  
МИЛОШЕВИЋ, Адама, РАНКО,  
1923.  
СТАМБОЛИЈА, Петра, ЉУБОМИР  
ВЕСЕЛИНОВИЋ, Симе, ВЕЉКО,  
1946  
ВУЈИЋ БРАНКО, 1929.  
ВУЈИЋ ЈОВАНКА ж. БРАНКА,  
1922.  
МИОКОВИЋ, Луке, ДУШАН, 1957.  
МИРКОВИЋ ДЕСАНКА ж.  
ЈОВАНА, 1916.  
МИРКОВИЋ ЈОВАН, 1914.  
ШЕАТОВИЋ ЈОВАН, 1902.

### **ЛОВСКА**

ВУЈИНОВИЋ ГАВРО, 1965.  
ПОЗНАНОВИЋ МИЛАН, 1957.

### **МИЛИСАВЦИ**

СИБИНЧИЋ БОШКО, 1930.

### **МЛАКА**

САМАРЦИЈА, Остоје, ДРАГАН,  
1932.

### **НОВИ ГРАБОВАЦ**

БЈЕЛАЈАЦ МИЛАН, 1906.  
ГАЂЕША СТОЈАН, 1916.

### **НОВСКА (град)**

БАЈИЋ МИЛЕ, 1950.  
ВУЈИЋ ЉУБАН, 1937.  
ВУЈКОВАЦ, Милана, ЖЕЉКО,  
1961.  
ВУКОТИЋ СТЕВАН, 1932.  
МИЛЕУСНИЋ ВЕРА ж. ПЕТРА,  
1940.  
МИЛЕУСНИЋ, Петра, ГОРАНКА,  
1969.  
МИЛОШЕВИЋ, Ранка, ДРАГАН,  
1947.  
ПЕТРОВИЋ, Здравка, МАРКО,  
1973.  
РАЂЕНОВИЋ, Милана, НИКОЛА,  
1947.  
РАДУЛОВИЋ МИЛОРАД, 1952.  
РАДУЛОВИЋ РАДА ж.  
МИЛОРАДА  
РАШКОВИЋ МИШО, 1940.  
РАШКОВИЋ САВЕТА ж. МИШЕ,  
1949.  
СУБАНОВИЋ МАРИЦА, 1947.  
УТЈЕШИНОВИЋ СТЕВО, 1951.  
ШЕАТОВИЋ, Јована, МИХАЈЛО,  
1944.  
ШЉУКА, Константина, ПРЕДРАГ,  
1972.  
ШТУЛИЋ ЂУРО, 1936.

### **ПАКЛЕНИЦА**

БАЈИЋ, Светозара, НИКОЛА,  
1946.  
КОВАЧИЋ ПАНТЕЛИЈА, 1918.  
КОВАЧИЋ ВЕРИЦА, 1927.  
МАНДИЋ ДРАГО, 1936.  
НИКОЛИЋ СТАНИМИР, 1955.  
НОГИЋ, Бошка, НЕДЕЉКО, 1946.  
ПАУНОВИЋ МИХАЈЛО, 1935.  
ШОРОНДА АНЂЕЛИЈА, 1912.

### **РАЂЕНОВЦИ**

РАЂЕНОВИЋ ГАВРО, 1959.  
РАЂЕНОВИЋ, Дмитра,  
МИЛОРАД, 1957.

### **РАЈЧИЋИ**

МИЛАШИНОВИЋ ЈЕЛА  
ЊЕЊИЋ, Богдана, ЈУГОСЛАВ,  
1970.

### **РАЈИЋ**

АРБУТИНА, Дмитра, БОЖО,  
1967.  
БЕКО, Марије, ДАЛИБОР, 1973.  
ВУЧКОВИЋ, Остоје, РАНКО,  
1950.  
ГРЛИЦА, Арана, САВО, 1954.  
ДРАГИШИЋ, Васе, МИЛАН, 1935.  
ЂУРАШИНОВИЋ ИЛИЈА, 1912.

ЗЕЦ, Лазе, РАДЕ, 1909.  
КЕЗАН ТЕОДОР, 1923.  
МАРИЋ, Михајла, ЈОВАН, 1951.  
МАРИНКОВИЋ, Драгана, ИГЊО,  
1932.  
МИЛАШИНОВИЋ, Јована,  
МИЛАН, 1958.  
САВАНОВИЋ ПЕТРА, 1910.  
САВИЋ, Јована, НИКОЛА, 1951.  
ТОДОРИЋ, Милана, МИТАР,  
1943.  
ШЕСТАНОВИЋ, Михајла,  
НИКИЦА, 1971.

### **УШТИЦА**

ВУКЕЛИЋ, Ђуре, МИХАЈЛО,  
1919.  
РАШИНАЦ, Николе, МИЛЕ, 1950.  
СЕКУЛИЋ ЈЕЛЕНА ж. ДУШАНА,  
1922.  
СТАНКОВИЋ, Ђуре, ПЕТАР,  
1914.

## **ОБРОВАЦ**

### **БИЛИШАНИ**

ГЊАТОВИЋ, Илије, ЗОРАН, 1920.  
ГЊАТОВИЋ, Мирка, ЗОРАН,  
1966.  
ОЛУИЋ МИЛИЦА, 1911.

### **БРУШКА**

ДРАЧА ДУШАН, 1919.

### **ЖЕГАР**

БАЉАК ДАНИЦА  
ВЕСЕЛИНОВИЋ НЕВЕНКА  
ГРОЗДАНИЋ ЉУБИЦА ж. ЂУРЕ,  
1906.  
ГРОЗДАНИЋ МИЛИЦА, 1926.  
ЗЕЛИЋ, Ђуре, ЉУБИЦА, 1933.  
КОМАЗЕЦ, Јована, ГОЈКО, 1938.  
КОМАЗЕЦ, Кирила, ПЕТАР, 1936.  
КОМАЗЕЦ, Николе, МОМЧИЛО,  
1963.  
КОМАЗЕЦ, Николе, СВЕТОЗАР,  
1941.  
КОВАЧЕВИЋ, Љубомира,  
НИКОЛА, 1955.  
КРЊАЈА, Стевана, ЈОВАН,  
1904.  
МИЛИЋ, Ђуре, ДУШАН, 1942.  
МИЛИЋ, Ђуре, ЈОВАН, 1933.  
МИЛИЋ, Стевана, ВОЈИСЛАВ,  
1949.  
ПЕРИЋ, Николе, МАРКО, 1923.  
ШВОЊА, Симе, ИЛИЈА, 1926.

### **ЗАТОН**

ЈОКИЋ, Бранка, МИЛАН, 1968.

## **ДОКУМЕНТА**

ПРШО, Милана, ЂУРО, 1961.  
ЧУДЕ, Ђуре, МИЛЕ, 1942.

### **ЗЕЛЕНГРАД**

ВЕСЕЛИНОВИЋ, Богдана,  
БОШКО, 1956.  
ГАГИЋ, Тодора, ВАСИЉ, 1928.  
ЧЕПРЊА РУЖИЦА ж. ВУЈАДИНА,  
1920.  
ЧЕПРЊА ВУЈАДИН, 1906.

### **СЕЛО ЈАСЕНАК**

ТОМИЋ, Николе, АНА, 1948.

### **КАРИН**

МЛИНАР ЈОВО

### **КАРИН ГОРЊИ**

ДРАГАШ, Јована, МИЛОШ, 1947.

### **КРУПА**

ТРАВИЦА СТЕВО, 1921.

### **МУШКОВЦИ**

МИЛАНКО МАРИЈА ж. ИЛИЈЕ,  
1962.  
ПАРАВИЊА, Лазара, БОРО,  
1952.  
ПАРАВИЊА, Лазара, ЛАЗО, 1957.

### **НАДВОДЕ**

МАЦУРА ЛУКА, 1930.

### **ОБРОВАЦ (град)**

ВЕСЕЛИНОВИЋ ЖЕЉКО  
КОМАЗЕЦ МАРИЈА, 1920.

### **ОГУЛИН**

#### **БЛАТА**

ОГРИЗОВИЋ, Милоша,  
АНЂЕЛИЈА, 1907.  
РАЛИЋ, Николе, РАДЕ, 1954.

#### **ЈАЊА ГОРА**

МИЛКОВИЋ, Миле, БРАНКО, 1955.

#### **ЈОСИПДОЛ**

ВОРКАПИЋ, Дане, ДУШАН, 1935.  
ШУПИЦА, Рафаела, МИЋО,  
1944.

#### **ЛИЧКА ЈАСЕНИЦА**

ГРБА, Бранка, МИЛЕВА, 1935.  
КЛИПА, Миле, БРАНКО, 1940.  
МОМЧИЛОВИЋ, Ђуре, НИКОЛА,  
1946.

#### **ОГУЛИН (град)**

КОВАЧИЋ-ЈАНЧИЋ МИЋО  
МИШЧЕВИЋ МИЛУТИН

МОМЧИЛОВИЋ, Милорада,  
НЕВЕН, 1959.  
РАДУЛОВИЋ, Бранка, ТОДОР,  
1958.

### **ПЛАШКИ**

ДОКМАНОВИЋ, Миле, ДМИТАР,  
1932.  
КРАГУЉАЦ МИЛЕ

### **СТАЈНИЦА**

ЗЕЦ, Мирка, МАРИЈА, 1955.

### **ТРОЈВРХ**

ВОРКАПИЋ, Љубе, МИЛАН,  
1951.

### **ОРАХОВИЦА**

#### **КРАСКОВИЋ**

НОВАКОВИЋ, Драгољуба,  
МИЛАН, 1953.

#### **ОРАХОВИЦА (град)**

НИКОЛИЋ, Стеве, МИЛАН, 1967.

### **ЧАЧИНЦИ**

ПЛАВИШИЋ, Петра, ЈОВАН, 1959.

### **ОСИЈЕК**

#### **БИЉЕ**

ДИКЛИЋ, Петра, АЛЕКСАНДАР,  
1970.

#### **ЧЕПИН**

ГРАНДИЋ, Благоје, ЉУБОМИР,  
1944.  
ЗАРИЋ, Влајка, ЧЕДОМИР,  
1955.  
ЗАРИЋ ВЛАЈКО, 1933.  
РУСИЋ МИЛЕНКО, 1934.  
СЛАВНИЋ МАЦА, 1921.  
СТОЈАНОВИЋ МИРКО, 1935.

#### **ДАЉ**

ЈАВОР, Савана, ЗДРАВКО,  
1967.

#### **ДИВОШ**

ЂАКОВИЋ РОДОЉУБ, 1931.

#### **ДОПСИН**

РАДОСАВЉЕВИЋ, Љубомира,  
МИЛОВАН, 1939.

#### **ЛАСЛОВО**

ТРЕСКАВИЦА, Које, МИЛЕНКО,  
1935.

#### **ОСИЈЕК (град)**

ВУЧКОВИЋ ЧЕДОМИР, 1933.

ЂУРЂЕВИЋ, Петра, ЈУГОСЛАВ,  
1972.

КУТЛИЋ МИЛУТИН, 1941.  
ЛОВРИЋ, Миле, БРАНКО, 1958.  
НЕШИЋ, Недјељка, ПЕТАР,  
1935.

НИЋИН, Саве, НЕНАД, 1973.  
ОЈКИЋ, Пере, БОШКО, 1947.

ПЕТКОВИЋ, Војина, ЂОРЂЕ,  
1946.

ПОЧУЧА НИКОЛА  
СТАНИСАВЉЕВИЋ БРАНКО,  
1942.

СТОЈНИЋ, Стојана, ДРАГОМИР,  
1952.

ЧУБРА, Раде, СТЕВО, 1954.

### **ПАЛАЧА**

ВУЈИЋ, Лазара, ЂОРЂЕ, 1959.

### **САРВАШ**

АДАМОВИЋ ГОСПАВА, 1946.  
АДАМОВИЋ ВЕСЕЛИН, 1945.  
БОЈАНИЋ, Љубомира, БРАНКА,  
1952.

ЈЕРИНИЋ ЛАЗАР, 1953.  
МИЛОШЕВИЋ ДУШАН  
ПЕТРОВИЋ ЗОРА, 1941.

САНДИЋ, Доброслава,  
СВETИСЛАВ, 1939.

### **ТЕЊА**

МИЛОШЕВИЋ СПАСОЈА, 1957.  
ТАНАЦКОВИЋ, Крсте, ПЕТАР,  
1936.  
ЧУБРА СТЕВО, 1954.

### **ТЕЊСКИ АНТУНОВАЦ**

БОРОТА ДАНИЦА, 1936.  
БОРОТА, Теодора, ИЛИЈА,  
1930.  
НОВАКОВИЋ СТАНА  
ПЛАВИШИЋ ИНЂИЈА, 1909.

### **ОТОЧАЦ**

#### **БРЛОГ**

ГЛУМАЦ, Николе, ЈОВО, 1941.  
КРЛЕУША НИКОЛА, 1921.  
ОГРИЗОВИЋ АНКА, 1919.

#### **ГОРЊИ БАБИН ПОТОК**

УЗЕЛАЦ, Петра, СЛАВИЦА, 1954.

#### **ДАБАР**

БОБИЋ, Јанка, МИЛЕ, 1954.  
БОБИЋ, Милана, ПЕТАР, 1941.  
ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Лазе, АНИЦА,  
1921.  
ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Јована,  
МИЛЕ, 1952.

## **ДОКУМЕНТА**

ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Саве, СТЕВО, 1948.  
КЛИСКА, Мићо, НИКОЛА, 1962.  
ЦВЈЕТИЋАНИН, Миће, РАДЕ, 1954.  
ЧУТУРИЛО МИЋО, 1912.

### **ДОЉАНИ**

ВУКМАНОВИЋ, Ваје, СТОЈАН, 1920.  
ЈОВИЋ СТАКА  
ЈОВИЋ, Буде, МАРИЈА, 1941.  
МАНДИЋ МИЛАН, 1940.  
НАРАНЧИЋ СТОЈАН, 1953.  
НАРАНЧИЋ, Владе, МИЛАН, 1953.  
РУЖИЋ, Милана, ДУШАН, 1930.  
СТОЈАНОВИЋ ПЕРА, 1920.  
ЋУРЧИЋ МИЛКА, 1925.  
ХРКАЛОВИЋ, Дане, ДАНИЦА, 1912.  
ХРКАЛОВИЋ, Милана, ПЕТАР, 1938.

### **ЗАЛУЖНИЦА**

ГРБИЋ СМИЉА, 1925.  
ГРБИЋ, Срђана, РАНКО, 1951.  
НОВАКОВИЋ МИРКО, 1943.  
ПОПОВИЋ МАРИЦА ж. ЖАРКА, 1924.  
ПОПОВИЋ, Лазе, ЖАРКО, 1924.  
УЗЕЛАЦ СИМО, 1960.  
УЗЕЛАЦ, Душана, ЖЕЉКО, 1966.  
ХИНИЋ, Николе, ВУЈО, 1911.

### **КАПЕЛА**

ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Стеве, СРЋАН, 1938.

### **ЛИЧКА ЈАСЕНИЦА**

ВРЦЕЉ, Душана, МИЛКА, 1932.

### **ОТОЧАЦ (град)**

КНЕЖЕВИЋ, Симе, МИЛАН, 1942.

### **ПОДОМ**

ВЛАИСАВЉЕВИЋ, Дане, ЋОРЋЕ, 1937.  
НАВАЛА, Ћуре, МИЛАН, 1921.

### **ПОНОРИ**

ГРОЗДАНИЋ ВАСИЛИЈЕ, 1940.

### **СТАРО СЕЛО**

АЛЕКСИЋ МИЛИЦА  
БОБИЋ ДРАГИЦА  
БОБИЋ МИЛКА  
ДИКЛИЋ МАРА  
ДИКЛИЋ ПЕТАР  
ЖУНИЋ МИЛКА

МИЛАКОВИЋ ЈЕЛА  
УЗЕЛАЦ АНКА

### **ШКАРЕ**

СТОЈАНОВИЋ, Милоша, НИКОЛА, 1929.

### **ПАКРАЦ**

#### **АНТУНОВАЦ**

ДРЕКОВИЋ МИЛАН  
ДРЕКОВИЋ, Луке, МИЛУТИН, 1957.  
ИГЊАТОВИЋ МЛАДЕН, 1955.

#### **БРАНЕШЦИ**

КУРЈАК ПЕРО, 1948.  
ПОПОВИЋ, Василија, ГОЈКО, 1955.  
РОМАНИЋ БЛАГОЈА, 1910.  
РОМАНИЋ-РЕЛИЋ, Паје, ДУШАНКА, 1930.  
**БРУСНИК**  
УЗУР ЦВИЈЕТА, 1913.

#### **БУЧЈЕ**

ПРОДАНОВИЋ, Петра, МИЛАН, 1956.

#### **БУЈАВИЦА**

ЈЕРИНИЋ МИЛАН  
СТОЈАКОВИЋ, Јована, ВЕЉКО, 1948.  
ШУЋА НАДА, 1931.

#### **ВЕЛИКИ БУДИЋИ**

ЗЕЦ, Луке, СТОЈАН, 1947.  
КРАЈНОВИЋ МИЛИЦА  
КРАЈНОВИЋ СИМО, 1938.  
ПРОДАНОВИЋ, Лазе, ЧЕДО, 1952.

#### **ГОРЊА ОБРИЈЕЖ**

ДАМЈАНОВИЋ МАРА, 1913.  
ЈОВАНОВИЋ ПАВА, 1911.  
КАТИЋ, Марка, МИЛАН, 1927.  
ПОПАДИЋ МИЛОШ, 1950.

#### **ГОРЊИ ГРАХОВЉАНИ**

АРСЕНИЋ БРАНКО, 1933.  
БАРЈАКТАР ЈЕВРОСИМА, 1911.  
БОСАНАЦ БОСИЉКА, 1936.  
БОСАНАЦ ЈОВО, 1950.  
ВИДИЋ, Ивана, ДУШАН, 1934.  
ВУЈАНИЋ БОРО, 1938.  
ВУЈЧИЋ СТОЈА, 1920.  
ЖАРКОВИЋ БЛАГОЈА, 1913.  
КОМЛЕНАЦ ДРАГА, 1938.  
КОМЛЕНАЦ ЈОВО, 1926.  
КОМЛЕНАЦ РАДОВАН, 1970.  
КОМЛЕНАЦ ЗДРАВКО, 1948.

МАРИЋ БРАНКО, 1938.  
МАРИЋ ПАЈО, 1918.  
МАРКОВИЋ СТАНКО, 1928.  
ОРОЗОВИЋ ЈЕЛА, 1931.

#### **ДЕРЕЗА**

ВУКМАНОВИЋ ЛУКА, 1933.  
ГАЋЕША, Владимира, ЧЕДОМИР, 1962.  
МАЛЕТИЋ, Игњатија, ПАВЛЕ, 1910.  
МАЛЕТИЋ, Павла, МИРКО, 1935.

#### **ДОЊИ ЧАГЛИЋ**

ФИЛИПОВИЋ (ФИЛИПОВИЋ)  
БОЈА, 1922.

#### **ДОЊИ ГРАХОВЉАНИ**

ПАВИЋ АНА, 1929.

#### **ДРАГОВИЋ**

ГОСТИМИР ТАНАСИЈА, 1921.  
МАНДИЋ БРАНКО, 1919.  
САРАЈЛИЈА, Стојана, МИЛИЦА, 1925.

#### **ЈАГМА**

ВЕЗМАР, Николе, ДРАГОЉУБ, 1960.  
ВОЈНОВИЋ, Глише, МАРА, 1933.  
КЉАЈИЋ, Ћуре, СТОЈАН, 1952.  
ЛАЛИЋ, Петра, АНА, 1907.  
МАТКОВИЋ, Стеве, ГОЈКО, 1932.

#### **ЈАКОВЦИ**

ЗЕЦ МИЛИЦА

#### **ЈАПАГА**

КОВАЧЕВИЋ МИЛАН

#### **КОТУРИЋ**

ВУЧКОВИЋ РАДЕ

#### **КРАГУЈ**

ЗЕЦ, Стевана, ЈЕЛИСАВЕТА, 1922.  
ПЕТКОВИЋ МИЦА, 1945.

#### **КРИЧКЕ**

ВУКОТИЋ, Пере, НЕДЕЉКО, 1944.  
ПАВКОВИЋ, Николе, МИЛОШ, 1955.  
ПЛЕТИКАПА ЋУРО

#### **КУКУЊЕВАЦ**

БОЖИЋ, Љубоје, ДРАГИЊА, 1909.  
ВОЈНОВИЋ МАРА, 1936.  
ВОЈНОВИЋ ПЕРО, 1931.

## **ДОКУМЕНТА**

ГРУБНИЋ САВЕТА, 1921.  
ХАРАМБАШИЋ ЈЕЛА, 1921.

### **КУСОЊЕ**

БОСАНАЦ, Ђуро, МАРА, 1910.  
ВУКОСАВЉЕВИЋ ЛУКА, 1929.  
ДАМЈАНОВИЋ, Јове, МИЛАН,  
1952.  
ЗЕБА, Николе, ПЕТАР, 1950.  
КОМЛЕНАЦ, Дмитра, МИЛИЦА,  
1912.  
КРАЈИНОВИЋ АНА ж. ВАСЕ, 1926.  
КРАЈНОВИЋ БОШКО, 1936.  
ПЕРИЋ ВАСО, 1931.  
ПЕТРОВИЋ МИЛКА, 1917.  
ПЛЕТИКАПА, Лазе, ЖЕЉКО,  
1956.  
РАДЕНИЋ МИЛЕ, 1955.  
РАТКОВИЋ ВАЈА, 1922.  
РАТКОВИЋ, Драгана, ГАВРИЛО,  
1936.  
ТРГОВЧЕВИЋ АНА, 1922.  
ШКОРИЋ СТАНА, 1906.  
ШТЕКОВИЋ, Михаила, СТЕВО,  
1935.

### **ЛИПИК**

ВЕЗМАР, Николе, МИЛОРАД,  
1963.  
САБО СТОЈАНКА  
ШАРЧЕВИЋ МИШО, 1921.

### **ЛИВАЊАНИ**

МИХАЈЛОВИЋ, Јована, ДУШАН,  
1952.  
МИЛЕТИЋ ДУШАН, 1947.

### **ЉЕШТАНИ**

РОМАНИЋ, Ђуре, ВАСО, 1903.

### **МАЛИ БУДИЋИ**

ПРОДАНОВИЋ РАДОВАН  
ПРОДАНОВИЋ СТАНА, 1915.

### **НОВО СЕЛО**

БУЗДУМ ИЛИЈА, 1922.

### **ОМАНОВАЦ**

БУНЧИЋ ГОЈКО, 1949.

### **ОЖЕГОВЦИ**

ПРОДАНОВИЋ СТАНА, 1926.

### **ПАКРАЦ (град)**

БОДЕГРАЈАЦ, Гавре, ЂОРЂЕ,  
1949.  
БОРТОТ, Драгутина, ИЛИЈА,  
1969.  
ВИДИЋ, Милана, СЛОБОДАН,  
1976.

ГОЈКОВИЋ, Раде, СЛОБОДАН,  
1969.

ЗЕЦ, Петра, ПЕТАР, 1941.

ЈОВАНОВИЋ, Јосипа, ЖЕЉКО,  
1960.

КАТИЋ СЛОБОДАН  
КОМЛЕНАЦ, Игњатија, ЉУБИША,  
1955.

КОМЛЕНАЦ, Јеле, ЖЕЉКА, 1983.

КОВАЧЕВИЋ ДРАГАН  
КОВАЧЕВИЋ, Милоша,  
МИЛИВОЈ, 1972.

КРАЈНОВИЋ, Павла, СЛАВКО,  
1966.

КУЗМАНОВИЋ, Чеде, ГОРАН,  
1959.

ЉЕПОЈА, Пере, ЈОВО, 1949.

МАЛИЋ, Бошка, НЕДЕЉКО, 1955.

МИЛИШИЋ, Мирка, МИЛАН,  
1968.

МИОКОВИЋ НИКОЛА

ОСТОЈИЋ, Пере, ГОРАН, 1973.

РАЈЧЕВИЋ, Станка, ПЕРО,  
1947.

СУЖЊЕВИЋ, Мирка, ВЕЉКО,  
1956.

УЗУР ЉУБИЦА, 1911.

ЦИЦВАРА МИРА

### **ПАКРАЧКА КЛИСА**

БОСАНАЦ ДРАГИЦА, 1936.

ЖЕСТИЋ ЈОВО, 1933.

ЖЕСТИЋ НАДА, 1934.

КУКИЋ ЈЕЛА, 1917.

КУКИЋ ПЕЛА, 1945.

КУКИЋ, Вучана, СЛОБОДАН, 1949.

МАКСИМОВИЋ, Цвије, САВО,  
1947.

САМАРЦИЋ ПЕРО, 1926.

САМАРЦИЈА МИЛКА, 1931.

### **ПАКРАЧКА ПОЉАНА**

СОМЕЛАК, Вилка, ВИЛКО, 1952.

ЦИЦВАРА, Јеремије, ПАВА, 1920.

ЦИЦВАРА, Јове, ЈОСИФ, 1914.

### **ПАКРАЧКИ БАТИЊАНИ**

БОСАНАЦ СТЕВО, 1914.

БОСАНАЦ, Марка, ГАЈО, 1903.

ДРАГОСАВАЦ ДАНЕ, 1919.

ИВАНОВИЋ АНДРИЈА, 1921.

ИВАНОВИЋ САВКА, 1918.

КАБЛАР НИКОЛА, 1922.

КАБЛАР СТОЈАН, 1924.

ЉЕПОЈА ПЕТАР, 1921.

МАЛИНИЋ АНКА, 1910.

МАЗАЛИЦА БОЈАНА, 1908.

ПРНИЋ ДЕСАНКА, 1932.

САРАЈЛИЈА ЂУРО, 1930.

ТУТАК МИЛАН, 1965.

ШАЈИЋ ДОЉАН, 1929.

### **ПРЕКОПАКРА**

КОВАЧЕВИЋ СЛАВКО

### **ПРГОМЕЉЕ**

КРАЈНОВИЋ ЂУРО, 1934.

### **РОГУЉЕ**

ПЛЕТИКАПА ПАЈО

РОГУЛИЋ ЈАГОДА, 1930.

РОГУЛИЋ МИЛАН, 1920.

РОГУЛИЋ, Јове, МИХАИЛО,  
1919.

### **СКЕНДЕРОВЦИ**

ДМИТРОВИЋ, Стеве, ЗОРА, 1975.

ОКУЛИЋ, Стеве, МИРКО, 1940.

ТОДОРОВИЋ ЉУБИЦА, 1938.

ЦВИЈАНОВИЋ, Гавре, ЈЕЛЕНА,  
1961.

### **СУБОЦКА**

МАРКОВИЋ, Петра, ДРАГАН,  
1965.

### **СУБОЦКА**

БУДИЋ ДУШАН, 1941.

ЖЕГАРАЦ КАТА, 1903.

ЖЕГАРАЦ МИЛАН, 1937.

МАРИНКОВИЋ НАЈКА, 1904.

ПОПОВИЋ, Николе, СПАСОЈА,  
1913.

СУБАНОВИЋ, Стојана, МИРКО,  
1931.

### **ТОРАЊ**

МИЛОШЕВИЋ АНА, 1937.

ОСТОЈИЋ ПЕТАР, 1942.

ТОТ, Стјепана, ЈОСИП, 1950.

ШАРЧЕВИЋ, Стеве, МИРКО, 1951.

### **ЦИЦВАРЕ**

ЦИЦВАРА, Јосипа, МИРКО, 1940.

### **ЦИКОТЕ ЗАБРДСКЕ**

ДРЕКОВИЋ МИОДРАГ, 1958.

### **ШЕОВИЦА**

БОСАНАЦ МИЛИЦА, 1980.

КРАЈНОВИЋ, Ранка, БРАНКА,  
1988.

ТОРБИЦА ВИДА, 1930.

### **ШУМЕТЛИЦА**

СУЖЊЕВИЋ МИРКО, 1930.

### **ПЕТРИЊА**

#### **БАНСКИ ГРАБОВАЦ**

ЈЕКИЋ, Богдана, МИРОСЛАВ,  
1966.

## **ДОКУМЕНТА**

СЕКУЛИЋ, Душана, ДУШАН,  
1934.

### **ВЕЛИКА ГРАДУША**

БАЈИЋ ЉУБАН, 1939.  
БЕКИЋ, Стојана, ЉУБАН, 1949.

### **ВЕЛИКИ ШУШЊАР**

ДРАГИЋ, Стевана, ДРАГИЦА,  
1943.  
ИКИЋ МИЛИВОЈ  
КОРАЋ, Милана, ЖИВКО, 1957.  
ЛАЛИЋ БОГДАН, 1928.  
ТРКУЉА, Николе, ДУШАН  
ЧУЧКОВИЋ БОЈАН, 1935.

### **ГЛИНСКА ПОЉАНА**

ШЕОВИЋ, Стевана, МИЛИЦА,  
1922.

### **ГОРЊА БАЧУГА**

КОШПЕНДА, Милоша, БРАНКО,  
1937.  
РАДОВАНОВИЋ, Теодора,  
ЉУБАН, 1950.  
РАЈШИЋ, Николе, МИХАЈЛО, 1956.

### **ГОРЊА МЛИНОГА**

АДАМОВИЋ, Милоша, МИЛЕ,  
1954.  
ДРОБЊАК, Милоша, НИКОЛА,  
1933.  
ДРОБЊАК РУЖА, 1930.

### **ПАСТУША**

СВИЛОКОС, Бранка, РАНКО,  
1947.

### **ГРАБОВАЦ**

ДАВОРИЈА ДРАГАН, 1925.

### **ГРАДАЦ**

КАРАИЦА, Миле, МИЛЕ, 1954.

### **ДОЊА БАЧУГА**

ПАРОПАТИЋ, Јанка, СТЕВО,  
1936.  
ПАРОПАТИЋ, Јанка, ЗОРКА ж.  
ЈАНКА, 1932.  
РОГУЉА, Глише, ЈАНКО, 1933.

### **ДОЊИ ГРАБОВАЦ**

ЈЕКИЋ, Стеве, НИКОЛА, 1936.

### **ДОЊА МЛИНОГА**

ДРАГАШ, Милана, НИКОЛА, 1936.

### **ЈАБУКОВАЦ**

КРАЈЧИНОВИЋ, Ђуре, МИЛАН,  
1920.

МИЉЕВИЋ, Миле, СТАНА, 1917.  
ТОМИЋ, Милоша, СТЕВО, 1967.

### **ЈАВОРАНИ**

БОЈИЋ, Симеона, ДУШАН, 1966.  
КОВАЧИЋ ЖЕЉКО, 1970.

### **ЈОШАВИЦА**

СТАПАР, Стојана, СЛАВКО, 1926.

### **КРАЉЕВЧАНИ**

ПАЛАЧКОВИЋ, Ранка, НАДА,  
1961.

### **ЛУШЧАНИ**

БАЈЛОВИЋ БОГДАН  
БАЈЛОВИЋ, Тевана, БОЖО,  
1933.  
БАЈЛОВИЋ, Раде, КАТАРИНА,  
1906.  
ГРУБЈЕШИЋ, Танасија, СТАНКО,  
1938.  
ДАИЋ, Николе, ДРАГАН, 1950  
ДАИЋ ДРАГИЊА, 1920.  
ДАИЋ ЉУБИЦА, 1950.  
КРЊАЈИЋ СОКА, 1925.  
ЛАЗИЋ, Стевана, МИХАЈЛО, 1936.  
ОПАЧИЋ, Васиља, МИЛАН,  
1958.  
ОПАЧИЋ, Глиге, РАДЕ, 1907.

### **МАЧКОВО СЕЛО**

МИОЧИНОВИЋ, Стеве, ДРАГАН,  
1937.

### **ПЕТКОВАЦ**

ВИЛУС, Лазе, РАНКО

### **ПЕТРИЊА (град)**

БУНЧИЋ ЂУРО  
ВИЛУС, Мирослава, ВЕЛИМИР,  
1967.  
ВУЧКОВИЋ, Петра, НИКОЛА,  
1942.  
ГРМУША, Петра, МИЛОШ, 1948.  
ЈОВАНОВИЋ, Ђуре, НИКОЛА,  
1929.  
КУКОЉ, Николе, НЕЂО, 1940.  
ЉУБИШИЋ ЉУБАН  
МАЦУТ, Стевана, ЈОВАН, 1931.  
МАРКОВИЋ НИКОЛА, 1954.  
ОБЛАКОВИЋ, Мирка, СТАНКО,  
1958.  
ПАРОПАТИЋ, Мирка, ЈАНКО,  
1951.  
ТОДОРОВИЋ ЈАГОДА, 1912.

### **ЦЕПЕЛИШ**

СТОЈЧЕВИЋ, Бранка, СТАНА,  
1952.

СТОЈЧЕВИЋ, Марка, БРАНКО,  
1939.

### **ШУШЊАР**

МАРИЧИЋ МИРКО, 1945.

## **ПЛАШКИ**

### **ЛИЧКА ЈАСЕНИЦА**

ЈОВЕТИЋ, Мане, ЂУРО, 1928.

## **ПОДРАВСКА СЛАТИНА**

### **АЛЕКСАНДРОВАЦ**

БУКАРИЦА ЖИВКО, 1943.  
ВАГИЋ ЉУБИЦА, 1927.  
ВУЈАНИЋ ОБРАД, 1912.  
КОЛУНЦИЈА ЂУРО, 1928.  
ЛИЧИНА МАРИЈА, 1931.  
ОБРАДОВИЋ МИЛОШ, 1936.

### **БАЛИНЦИ**

ВЕСЕЛИНОВИЋ, Војислава,  
СТЕВО, 1940.

### **ВОЋИН**

ДОБРОЈЕВИЋ, Томе, ДРАГАН,  
1955.  
ЈОРГИЋ, Мије, ЛАЗО, 1936.  
ЦВЕТКОВИЋ, Мирка, НАДА,  
1954.

### **ГОРЊЕ МЕЉАНЕ**

БОЈИЋ, Пере, БОЖО, 1931.  
РАДМИЛОВИЋ, Љубића,  
РАДОМИР, 1958.  
СМОЉАНИЋ, Гавре, ГАВРО, 1950.

### **ГОРЊИ МИХОЉАЦ**

СМОЉИЋ САВО

### **КУЗМА**

ДРАГОЈЕВИЋ, Стевана,  
БОРИСЛАВ, 1961.  
ДРАГОЈЕВИЋ, Стевана, БОШКО,  
1960.

### **МЕДИНЦИ**

ВУКАШИНОВИЋ, Стеве,  
ДИМИТРИЈЕ, 1937.

### **ПОДРАВСКА СЛАТИНА (град)**

ГРКЕНИЋ СТАНКО, 1924.  
ОЉАЧА ГОЈКО, 1944.

### **РИЈЕНЦИ**

ВУЈАКЛИЈА, Алексе, ВЛАЈКО,  
1949.  
МИХАЉЕВИЋ БОРО, 1949.  
РАДУЊКОВИЋ, Јове, ГАВРО,  
1936.

## **ДОКУМЕНТА**

### **СЕКУЛИНЦИ**

ДОБИЋ АНКА, 1930.  
КОВАЧИЋ, Милана. ЈОЦО, 1929.  
КОВАЧИЋ, Драгића, ДАНКА,  
1934.  
ПАНИЋ, Лазе, ЛАЗАР, 1933.

### **ЂЕРАЛИЈЕ**

БОЈАНИЋ, Боже, ПЕРО, 1950.  
ЛАЗИЋ, Стеве, СЛОБОДАН,  
1951.

### **РИЈЕКА**

#### **РИЈЕКА**

ДРПА, Симе, ДРАГАН, 1976.  
РАДИЋ, Лазара, ЗДРАВКО,  
1947.  
РАДОВИЋ БОРО

### **СИЊ**

#### **КОЉАНИ**

МИЛКОВИЋ, Митра, МИРКО,  
1961.

#### **КОЊАНИ**

МИЛКОВИЋ МИРКО

#### **ЛАКТАЦ**

ВИНЧИЋ, Ђуре, НИКОЛА, 1938.  
БОРКОВИЋ, Ђуре, МИЛАН, 1962.

#### **ОТИШИЋ**

БОРКОВИЋ МИЛАН, 1938.  
ВУЈАСИН, Петра, ИЛИЈА, 1954.  
ЗАГОРАЦ, Душана, ДУШАН, 1957.  
КРУНИЋ, Дамјана, БОЖИЦА,  
1921.

#### **ПОДОСОЈЕ**

КРУНИЋ, Мије, ЦВИТА, 1940.

#### **СИЊ (град)**

БУЛОВИЋ РАЈКО, 1961.  
КОРДИЋ ИЛИЈА  
КОРДИЋ СТОЈАН  
ЧЛОВИЋ, Лазара, СЛОБОДАН,  
1958.

### **СИСАК**

#### **БРЂАНИ**

АРБУТИНА, Николе, ДАНИЦА,  
1937.  
МИЉКОВИЋ, Николе, ДАНИЦА,  
1936.  
СИМИЋ, Матије, СТЕВАН, 1937.

#### **ДОЊИ ХРАСТОВАЦ**

БОЖИЋ СТЕВО, 1920.

СТОЈАКОВИЋ ДРАГАН, 1915.  
СТОЈАКОВИЋ ЉУБАН, 1910.

#### **КИЊАЧКА**

ВРАНШЕВИЋ, Стојана,  
МЛАДЕН, 1938.  
ЦРЉЕНИЦА, Милоша, ПЕТАР,  
1941.  
ЧАЈИЋ, Душана, НЕДЈЕЉКО,  
1947.

#### **МАЛА ПАУКОВА**

ШАПОЊА, Стеве, МИЛОШ, 1933

#### **Н. КОСТАЈНИЦА**

СТРИЖАК, Симе, СИНИША,  
1966.

#### **ПЕТРИЊЦИ**

КОСТАЊШЕК, Милана, ЈУЛКА,  
1914.

#### **ПОКУПСКИ ПАЛАНАК**

ПЕТРОВИЋ, Душана, ДУШАН,  
1969.

#### **СИСАК (град)**

БОРОЈЕВИЋ СТЕВАН  
ВЕРГАШ ВАТРОСЛАВ  
ВИЛА ДУШАН  
ВИЛА ЕВИЦА  
ВИЛА, Душана, МАРКО  
ВИЛА, Душана, ЖЕЉКО  
ВУЛЕТИЋ, Васиља, ВЛАДИМИР,  
1961.  
ДРАГИЋ, Милана, НИКОЛА,  
1972.  
ЂЕВЕРЛИЈА НЕДЕЉКО  
ЗЕЦ КОСАНКА, 1961.  
ЗМИЈАНАЦ ЈОВО  
МАРТИЋ, Илије, ИЛИЈА, 1945.  
МИКУЛЧИЋ, Миле, ЈОСИП,  
1973.  
МРЂЕНОВИЋ, Љубана, СТЕВАН,  
1940.  
НИКОЛИЋ ГРАДОЉУБ  
ПАУКОВИЋ, Рајка, ДУБРАВКО,  
1966.  
ПОЗНАНОВИЋ, Бранка,  
МАРИЈАНА, 1978.  
РАЈШИЋ, Ђуре, ДРАГАН  
СВИЛОКОС, Ранка, ДАРКО,  
1970.  
ТРИВКАНОВИЋ, Николе,  
БЕРИСЛАВ, 1973.  
ТРИВКАНОВИЋ, Николе, ЗОРАН,  
1967.  
ЦРНОБРЊА, Спиридона, ЈОВАН,  
1936.  
ЧАВАРИЋ, Славка, СЛАВЕН, 1974.

### **СЛОВИНЦИ**

ВЛАДИЋ, Стеве, БОЖО, 1970.  
ИВАНИЋ, Милоша, МИЛАН,  
1965.

#### **СТРМЕН**

АРБУТИНА ЉУБИША, 1933.  
ВИЛА, Јована, МИЛЕ, 1953.  
ЛОНЧАРЕВИЋ, Љубомира,  
СТЕВО, 1947.  
ЛОНЧАРЕВИЋ, Стеве,  
ЉУБОМИР, 1973.  
МИЉКОВИЋ, Миле, ЉУБИША,  
1940.  
ТУРАЈЛИЋ, Дамјана, ДРАГО, 1931.

#### **ЂАПЉАНИ**

ДРАГОЈЛОВИЋ, Ђуре, МАРИЦА,  
1908.

#### **ШАШ**

БАТНОЖИЋ НИКОЛА  
ВУКАС, Милована, МИЛАДИН,  
1941.  
ГРАБИЋ, Драгана, БОСИЉКА,  
1939.  
ЏЕЛАЈЛИЈА, Петра, НЕДЕЉКО

### **СЛАВОНСКА ПОЖЕГА**

#### **ВУЧЈАК ЧЕЧАВСКИ**

ДУЛИЋ ЈАГОДА, 1917.  
ДУЛИЋ КАТА, 1917.  
ДУЛИЋ РАДОЈКА, 1944.  
ЖИВКОВИЋ ЈАНКО, 1924.  
ИВАНОВИЋ МИЛЕВА, 1944.  
ИВАНОВИЋ, Јоце, БРАНКО,  
1960.  
ШИМИЋ, Марка, МИЛКА, 1930.  
ШИМИЋ МИЛКА, 1910.  
СТАРЧЕВИЋ АНЂА, 1931.  
СТАРЧЕВИЋ ЈАГОДА, 1911.  
СТАРЧЕВИЋ, Љубомира,  
ПАВАО, 1929.  
СТАРЧЕВИЋ, Љубомира, РАЈКО,  
1956.  
СТАРЧЕВИЋ, Стеве, МИЛКА,  
1919.  
ТРКУЉА, Марка, МАРА, 1937.  
ЦАРЕВИЋ, Димитрија, МИЛАН,  
1920.

#### **ГОРЊИ ГУЧАНИ**

КЉАЈИЋ, Стеве, ДУШАН, 1941.

#### **ЈАКШИЋИ**

КЉАЈИЋ ЈОВО, 1938.

#### **ЈЕМИНОВАЦ**

МИЈАТОВИЋ, Паје, МИЛЕ, 1907.



## **ДОКУМЕНТА**

РАДМИЛОВИЋ МИЛАН, 1910.  
РАДУЛОВИЋ МИЛАН, 1910.

### **КЛИСА**

МАТКОВИЋ БОГДАН  
МАТКОВИЋ ЈЕЛА

### **РУШЕВАЦ**

ВАСИЋ ЂУРО, 1923.  
МИЛИЧИЋ ЈАГОДА, 1911.  
РАНОСАВЉЕВИЋ, Мије, СТЕВО,  
1928.  
ТРЛАЈИЋ АНЂА, 1921.  
ТРЛАЈИЋ ЉУБА, 1921.  
ЧИЧКОВИЋ КАТА, 1934.

### **СЛАВОНСКА ПОЖЕГА (град)**

ДУЛИЋ, Марка, МИЛЕ, 1952.  
МИОКОВИЋ, Слободана, ЗОРАН,  
1971.  
СТАНКОВИЋ БОСИЉКА, 1927.

### **ТРАПАРИ**

ОСТОЈИЋ, Стеве, БРАНКО, 1941.

### **ЧАГЛИН**

СТЕВАНОВИЋ, Јована,  
ЉИЉАНА, 1956.

### **ШЊЕГАВИЋ**

ИВАНОВИЋ, Милана, РАЈКО,  
1956.  
МИЛОШЕВИЋ МИЛЕВА, 1935.  
ПРОТИЋ БОСИЉКА, 1908.  
ПРОТИЋ СТАНКО, 1922.  
РАДМИЛОВИЋ АНКА, 1938.  
РАДМИЛОВИЋ МИЛАН, 1930.  
РАДМИЛОВИЋ, Станка, ИЛИЈА,  
1951.

## **СЛАВОНСКИ БРОД**

**СЛАВОНСКИ БРОД (град)**  
ЈОВИЧИЋ ДРАГОЉУБ, 1938.

### **СЛАВОНСКИ КОБАШ**

КРШИЋ, Рајка, ТОМИСЛАВ,  
1962.  
ПОПОИЋ, Јандре, ПАВЛЕ, 1941.

## **СЛУЊ**

### **БАТНОГА**

РИБИЋ, Николе, ПЕРО, 1935.

### **БРОЂАНАЦ**

ВУКЕЛИЋ ЂУРО, 1915.  
ЗОРАЈА, Петра, СПАСОЈЕ,  
1942.  
МИЛОШЕВИЋ, Миладина,  
МИЛИЈА, 1909.

ТОПИЋ, Јанка, ДУШАН, 1938.

### **БРУХАЧ**

БУЛИЋ, Милана, ЂУРО, 1950.

### **ВЕЉУН**

ВУЈНОВИЋ, Раде, ЗАГОРКА,  
1937.  
МИХАЈЛОВИЋ, Миле, ЉУБИЦА,  
1915.  
МИЛОВАНОВИЋ, Милића,  
МАРКО, 1976.  
НОВКОВИЋ НЕВЕНКА ж.  
ДРАГИЋА, 1927.  
СИКИРИЦА, Симе, ЉУБОМИР,  
1965.

### **ВИСОЧКА**

ОПАЧИЋ, Милана, МИРКО,  
1955.

### **ЗЕЧЕВ ВАРОШ**

ВУЈЧИЋ, Милана, ГОРДАНА, 1963.  
ТРБОЈЕВИЋ, Ђуре, ЂУРО, 1955.

### **ГОЈКОВАЦ**

БУЋАН МИЛКА, 1916.  
РАДОВИЋ АНГЕЛИНА, 1905.

### **ГОРЊА ЖРВНИЦА**

МАТИЈЕВИЋ, Николе, СТАНКО,  
1913.

### **ДОЊА ЖРВНИЦА**

МИЉУШЕВИЋ, Милана,  
ДРАГИЋ, 1967.

### **ДОЊЕ ПРИМИШЉЕ**

КАРАЈЛОВИЋ, Ђуре, МИЛИЦА,  
1936.  
КРНИЋ, Душана, БОРО, 1962.  
РАЛИЋ ЉУБИЦА ж. НИКОЛЕ,  
1929.  
РАЛИЋ НИКОЛА, 1929.

### **ДВОРИШТЕ**

ДОБРОСАВЉЕВИЋ, Јосифа,  
ПЕТАР, 1937.

### **ЈАМАРЈЕ**

МИЛИНОВИЋ, Милана, ДРАГАН,  
1950.

### **КОРДУНСКИ ЉЕСКОВАЦ**

ВУКЕЛИЋ, Раде, МИЛАН, 1944.  
РОКНИЋ, Милоша, БРАНКО, 1928.

### **ЛАПОВАЦ**

ВУЧКОВИЋ, Миле, ВЛАДО, 1934.  
ДРАГОЈЕВИЋ, Миле, АНКА, 1910.

### **МАШЛИНА**

СОЛЕША МИЛЕ, 1932.

### **МОЧИЛА**

ТРБОЈЕВИЋ, Николе, БОЖО,  
1936.

### **ПАШИЋ СЕЛО**

ПАШИЋ, Уроша, ДАНЕ, 1921.

### **ПЕРЈАСИЦА**

ДМИТРОВИЋ, Милана, БРАНКО,  
1962.

### **ПОНОРАЦ**

СИКИРИЦА, Милића, МИЛОРАД,  
1939.  
ТОМИЋ, Симе, МИЛОШ, 1956.

### **ПРИМИШЉЕ**

БЈЕЛОПЕТРОВИЋ, Миле,  
МАРИЈА, 1913.  
ДУНОВИЋ, Ђуре, ИЛИЈА, 1947.  
КОСИЋ, Милоша, НИКОЛА, 1941.  
САВИЋ, Милована, МИЛИН,  
1939.  
ТЕПАВАЦ, Луке, ДУШАНКА, 1925.

### **РАКОВИЦА**

ВУЈЧИЋ МАРИЈА ж. МИЛАНА,  
1943.  
КУКИЋ, Боже, ИЛИЈА, 1924.  
ЛАТАС ЂУРО, 1931.

### **РУШЕВИЦА**

ДЕЈАНОВИЋ, Нинка, МИЛОШ,  
1928.  
СМРЗЛИЋ, Милана, НИКОЛА,  
1959.  
СМРЗЛИЋ, Милана, РАДЕ,  
1955.  
СУДАР, Миља, ЂУРО, 1950.

### **СЕЛО БОГОВОЉА**

БЛАНУША МИЛОРАД

### **СЛУЊ (град)**

БЛИТВА, Милутина, СЛОБОДАН,  
1970.  
ДУДУКОВИЋ ПЕТАР  
ПОПОВИЋ, Бранка, ИГОР,  
1974.  
РЕБИЋ, Мане, ДРАГАН, 1948.  
СКЕЛЕЦИЈА, Николе, ВЛАДО,  
1930.  
СМРЗЛИЋ, Миле, ПЕРО, 1962.  
СУЧЕВИЋ ГОЈКО, 1948.  
СУЧЕВИЋ РАНКА  
СУЧЕВИЋ ЖЕЉКО  
СУЧЕВИЋ ЗОРА

## **ДОКУМЕНТА**

### **СЛУШНИЦА**

ВУКОЈЕВИЋ НИКОЛА  
ЈАНЧИЋ, Илије, ЂУРО, 1935.  
ЈАНЧИЋ, Јосе, НИКОЛА, 1947.  
КУЗМАНОВИЋ, Милована,  
СОФИЈА, 1915.  
ТЕПАВАЦ, Радише, НЕНАД,  
1950.

### **СПАРЕДЊАК**

ПЕТРОВИЋ, Милана, МИЛИЋ,  
1932.  
СИКИРИЦА, Милоша, НИКОЛА,  
1970.

### **ТАТАР ВАРОШ**

ВИШЊИЋ, Милана, МИЋО,  
1956.

### **ТОБАЛИЋ**

ПЈЕВАЦ, Стевана, РАДЕ, 1950.

### **ЦЕТИНГРАД**

ВРАЊЕШ, Пере, ВЛАДИМИР,  
1960.  
МИЛАДИНОВИЋ, Милутина,  
ДРАГИЋ, 1952.

### **ЦРНО ВРЕЛО**

МИЛКОВИЋ, Пере, СВЕТО,  
1947.  
ОБРАДОВИЋ, Драгоја, ВАСО,  
1936.

### **СПЛИТ**

**СПЛИТ (град)**  
ВУЧКОВИЋ ПЕТАР  
ВУЈИНОВИЋ, Марије, БОЖИДАР,  
1946.  
ПОПОВАЦ ЈОВАН  
РАЧУНИЦА СЛОБОДАН  
СТОКУЋА ЂОРЂЕ  
СУСАК МИЛОРАД, 1955.  
СУСАК ЗОРАН, 1960.

### **СУЊА**

**ДРЉАЧЕ**  
СТЕГИЋ, Ђуре, БОЖИДАР,  
1938.

### **ЧАКОВЕЦ**

**ЧАКОВЕЦ (град)**  
БУЛАТОВИЋ, Радослава, РАЈКО,  
1964.

### **ШИБЕНИК**

**БРАТИШКОВЦИ**  
БАЉАК, Стевана, РАТКО, 1942.

### **ГОРИЦЕ**

ЛАЛИЋ, Данила, УРОШ, 1935.  
ЛАЛИЋ, Вуколаја, МИЛИВОЈ,  
1956.  
ЛАЛИЋ, Вуколаја, ВЕЉКО,  
1960.

### **ГРАЧАЦ**

ЛАЗИНИЦА, Васе, НИКОЛА,  
1919.  
МИЛОВИЋ, Илије, ЂУРО, 1910.

### **ЦИЦВАРЕ**

МАНДИЋ, Милана, РАТКО,  
1945.

### **ШИБЕНИК (град)**

БУЋАН, Жарка, СИНИША, 1959.  
ЈЕВЂЕВИЋ, Марка, МИЛАН,  
1950.  
ЛАЗАРЕВИЋ СЛАВИША, 1956.  
ЛЕЖАЈИЋ СЛАВКО  
МИТРИЋ, Мирка, РАНКО, 1960.

## **СРБИЈА**

### **АПАТИН**

**АПАТИН (град)**  
ЧАНАК, Милана, ИЛИЈА, 1973.

### **ПРИГРЕВИЦА**

ВРАНЕШ, Саве, МИЛАН, 1947.

### **БАЧКА ПАЛАНКА**

**БАЧКА ТОПОЛА**  
ПАНИЋ, Светозара, ДРАГАН, 1964.

### **БЕОГРАД**

**БЕОГРАД (град)**  
ЖИВОЈИНОВИЋ, Станислава,  
ЖИВАН, 1956.  
ЖИВАНОВИЋ, Милоја, МИЛОШ,  
1951.

### **ЗЕМУН**

ВИШИЋ, Славка, ИЛИЈА, 1962.

### **ЗАЈЕЧАР**

**ДУРАНИЦА**  
МИТИЋ, Љубише, ЗОРАН, 1960.

### **ЗРЕЊАНИН**

**МАЛЕНЦИ**  
КУКУРУЗОВИЋ, Луке, ИВАНКА,  
1939.

### **НЕУДИНА**

ПАЊДУРСКИ, Аце, РАДИВОЈ, 1930.

### **ИНЂИЈА**

**НОВИ КАРЛОВЦИ**  
ОПСЕНИЦА, Живана, ПАВЛЕ,  
1937.

### **КРАГУЈЕВАЦ**

**КРАГУЈЕВАЦ (град)**  
ВЕСОВИЋ, Мирослава, БОЈАН,  
1973.  
МИЛОЈЕВИЋ, Милисава, МИКА,  
1963.

### **НОВИ САД**

**НОВИ САД (град)**  
МУЧИ, Ференца, ДЕЈАН, 1973.

### **РУМА**

**КРУПАЊ**  
НЕДЕЉКОВИЋ, Душана, ИВАН,  
1956.

### **РУМА (град)**

ЧОВИЋ, Мехмеда, ВЛАДИМИР,  
1955.  
СТАНЕК, Марка, МАРИЦА, 1952.

### **СМЕДЕРЕВО**

**СМЕДЕРЕВО (град)**  
ЖИЖАК, Симе, СЛОБОДАН,  
1942.

### **СРЕМСКА МИТРОВИЦА**

**БОСУТ**  
ДАМЈАНОВИЋ, Стојка, САВО,  
1959.

### **СУБОТИЦА**

**БАЈМОК**  
КОНЧАР, Стојана, НИКОЛА, 1965.

### **СУБОТИЦА (град)**

ПОЗНАНОВИЋ КОВИЉКА уд.  
БРАНКА, 1942.

## **БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА**

### **БИХАЋ**

**КЛАШНИЦА**  
ДОТЛИЋ, Јована, СТЕВО, 1966.

## **ДОКУМЕНТА**

### **БОС. КРУПА**

#### **БОС. КРУПА (град)**

ХУСАРЕВИЋ, Мехмеда, ЏЕВАД,  
1972.

### **БУГОЈНО**

#### **ДОЊЕ ВУКОВСКО**

МАРКОВИЋ, Тодора, СТЕВАН,  
1939.

### **ВЕЛИКА КЛАДУША**

#### **БОСАНСКА БОЈНА**

РЕПАЦ, Јанка, СЛАВКО, 1936.

#### **ВЕЛИКА КЛАДУША (град)**

РЕКИЋ, Шабана, ЋАМИЛ, 1935.

#### **ГРАДИНА**

БЛАНУША, Илије, МИЛИЦА, 1959.  
ГРУБОР, Душана, ЈАНКО, 1959.  
МЕДИЋ, Милкана, СЛАВКО, 1934.

#### **СЕЛО ТРНОВИ**

МИЛЕНКОВИЋ, Мухарема,  
СИНИША, 1954.

### **ВОЗУЋА**

#### **ВОЗУЋА (град)**

ЂУРИЋ, Раде, РАНКО, 1942.

### **ГЛАМОЧ**

#### **ПРИБЕЉА**

БИБИЋ РУЖА ж. РАДЕ, 1925.  
МАЛИНОВИЋ, Симе, ДРАГОМИР,  
1967.

### **ГОРЊИ ВАКУФ**

#### **ГОРЊИ ВАКУФ (град)**

МАРИЋ, Слободана, ЗОРАН,  
1969.

### **ДРВАР**

#### **БОС. ОСРЕДЦИ**

БОКАН, Јована, ЈОВАНКА, 1924.  
РАЂЕНОВИЋ, Раде, ЖЕЉКО,  
1964.  
ГРУБОР, Раде, ВЛАДИМИР, 1952.

#### **ДРВАР (град)**

ТОРБИЦА, Бошка, РАЈКО, 1953.

### **ЗЕНИЦА**

#### **ЗЕНИЦА (град)**

ВИДАЧАК, Милоша, РАДИВОЈ,  
1937.

ГВОРЗДЕН, Милана, МИЋО, 1965.

### **ЈАБЛАНИЦА**

#### **ЈАБЛАНИЦА (град)**

ЖУЖА, Вуке, ЛУКА, 1939.

### **КИСЕЉАК**

#### **МИЛОДРАЖ**

МАРКОВИЋ, Благоја, ДОБРИЛА,  
1938.

### **КЉУЧ**

#### **КЉУЧ (град)**

ЗОРИЋ, Миле, ПЕТАР, 1950.

#### **РАТКОВО**

ИЛИЋ, Милутина, ЖИВКО, 1956.

### **КОТОР ВАРОШ**

#### **КОТОР ВАРОШ**

ВРЉАНОВИЋ, Милана, МИЛОШ,  
1953.  
ЏВИЈАНОВИЋ, Ђуре,  
РАДИСЛАВ, 1974.

### **МАГЛАЈ**

#### **ОСОЈНИЦА**

ГАВРИЋ, Станоја, ЂОРЂЕ,  
1957.

### **ПЕТРОВАЦ**

#### **КАПЉУХ**

КНЕЖЕВИЋ, Мирка, МИЛАН,  
1958.  
ЛАТИНОВИЋ, Триве, БОЖО,  
1954.

### **САНСКИ МОСТ**

#### **САНСКИ МОСТ (град)**

БИЛБИЈА ГОРДАНА, 1975.

### **СКЕНДЕР ВАКУФ**

#### **ВАРЈАЧЕ**

ПУЦАРЕВИЋ, Саве, ГОЈКО,  
1956.

#### **ГОЛО БРДО**

ГОЈКОВИЋ, Гојка, РАДЕ, 1943.

#### **ЖИВИНИЦЕ**

СТОКАНИЋ, Ђурђа, РАЈКО,  
1941.

#### **ЈАВОРАНИ**

БАКИЋ, Илије, ЗОРА, 1946.  
БОЈИЋ, Симеуна, ДУШАН, 1965.

ЂУКАНОВИЋ, Симе, ЏВИЈЕТА,  
1914.

ТУБИЋ, Лазе, МИЛЕНКО, 1930.

#### **КОБИЉА**

ГАВРИЋ, Мирка, ЛАЗО, 1967.

#### **РАОТИЋИ**

ЛАЗИЋ, Саве, ЗОРАН, 1970.  
МИЛИСАВИЋ, Сретка, РАЈКО,  
1942.  
МИШИЋ, Милана, ЗОРАН, 1969.

### **ТРАВНИК**

#### **ШИШАВА**

РАДОВАНОВИЋ, Јована, ДУШАН,  
1947.

### **ТУЗЛА**

#### **ТУЗЛА (град)**

ПЕРИЋ, Николе, ЖЕЉКО, 1968.

### **ЧАПЉИНА**

#### **ДОМАНОВИЋИ**

МРКИЋ, Ђорђа, МЛАДЕН, 1938.

### **ЧЕЛИНАЦ**

#### **ЈОШАВКА**

ОСТОЈИЋ, Васе, НЕНАД, 1943.

#### **ЧЕЛИНАЦ (град)**

БЛАЖЕНОВИЋ, Ђуре, ЉУБОЈА,  
1960.

## **РЕПУБЛИКА СРПСКА**

### **БАЊАЛУКА**

#### **БАЊАЛУКА (град)**

КОЗИЋ ДРАГОЉУБ, 1955.

#### **ВЕРИЋ**

СТОЈНИЋ, Обрада, НЕДЕЉКО,  
1946.

#### **ДОЊИ ПЕРВАН**

САВИЋ, Ратка, РАЈКО, 1930.

#### **ЛОКВА**

САВАНОВИЋ, Милоша, ЈОВО,  
1931.

#### **СТРИЧИЋИ**

ДУЛИЋ, Ранка, НЕДЕЉКО, 1964.

## **ДОКУМЕНТА**

### **БОС. ДУБИЦА**

**БОС. ДУБИЦА (град)**

МАРИНКОВИЋ, Гојка, ДРАЖЕН,  
1963.

### **БОС. ГРАДИШКА**

**БОС. ГРАДИШКА (град)**

ПРАНИЋ, Јуре, БРАНКО, 1958.  
РАЧИЋ, Младена, НИКОЛИНА,  
1978.

РАТКОВИЋ, Благоја, ДАНИЈЕЛ,  
1977.

### **БРЕЗИК**

ПЕРИЋ ЉУБИЦА ж. ИЛИЈЕ,  
1921.

### **ГАШИНИЦА**

РАНИЛОВИЋ СТЕВО

### **БОС. НОВИ**

**ВИТАСОВЦИ**

ЂАПА, Рајка, МИЛЕНКО, 1951.

### **ДОБРЉИН**

ТРБУЛИН, Миле, ВОЈИСЛАВ, 1934.

### **СВОДНА**

РАДУЛОВИЋ, Стојана, РАНКО,  
1947.  
ТРАМОШЉАНИН, Симе, ДРАГО,  
1945.

### **БОС. СЛАТИНА**

**ГОРЊА СЛАТИНА**

БАБИЋ, Николе, САВО, 1956.

### **БРЧКО**

**БРЧКО (град)**

БИЋО, Фејима, ИБРАХИМ,  
1972.  
ЂИРКОВИЋ, Пере, ЈОВАН,  
1966.

### **ВИШЕГРАД**

**ВИШЕГРАД (град)**

МАРИНКОВИЋ ЦВЈЕТКО, 1934.

### **ДЕРВЕНТА**

**АГИЋИ**

МРКУЉЕВИЋ, Спасоја, МИРКО,  
1958.

**ДЕРВЕНТА (град)**

МАРИНКОВИЋ, Ранка, ДЕЈАН,  
1972.

### **ДОБОЈ**

**ДОЊИ БОЖИНЦИ**

РУЖОЈЧИЋ, Драгољуба, САВО,  
1951.

### **ЛАКТАШИ**

**РАЈЧЕВЦИ**

САВИЧИЋ, Млађена, МИЛОРАД,  
1937.

### **МОДРИЧА**

**КОПРИВНА**

МИШИЋ, Јована, НЕДЕЉКО,  
1953.

**МОДРИЧА (град)**

БАБИЋ САВО, 1956.

### **ТОЛИС**

МИЛАНКОВИЋ, Обрада,  
СТОЈАН, 1957.

### **МРКОЊИЋ ГРАД**

**МРКОЊИЋ ГРАД (град)**

ЧУЛИЋ, Николе, ЖЕЉКО, 1972.

### **НОВИ ГРАД**

**ВИТЕЗОВЦИ**

АРБУТИНА, Милована, НИКОЛА,  
1952.

**НОВИ ГРАД (град)**

БАБИЋ, Милоша, БРАНКО,  
1958.  
ВИГЊЕВИЋ, Душана, МИЛАН,  
1963.  
ВИГЊЕВИЋ, Миће, ДУШАН,  
1938.

### **ОЦАК**

**НОВИ ГРАД**

ВЛАДИЋ, Мирка, ПЕРО, 1970.  
ВУКОВИЋ, Николе, ЖИВКО,  
1943.

### **ПРИЈЕДОР**

**БОЖИЋИ**

РАДМАНОВИЋ, Симе, МИЛКА,  
1921.

**КРИВАЈ**

ИВАНОВИЋ, Младена, ДРАШКО,  
1942.

**ПРИЈЕДОР (град)**

ГОРОЊА, Лазара, БОШКО, 1952.

ДРАГИЋ, Драге, МИЛАНКО, 1962.  
КАУРИН, Томислава, РАДОЈЕ,  
1961.

МАЏАРАЦ ВУКОСАВА ж. ЋИРЕ,  
1946.

ТОРБИЦА, Милутина,  
МЛАДЕНКО, 1970.

ТОРБИЦА, Симеуна, РАНКО,  
1963.

### **ПРЊАВОР**

**ГОРЊИ ВИЈАЧАНИ**

ЈОВАНОВИЋ, Алексе, ДУШАН,  
1954.

РАУШ, Миливоја, АЛЕКСИЈА,  
1951.

### **ГУСАК**

ВРХОВАЦ, Витомира, МИЛАДИН,  
1972.

**ПРЊАВОР (град)**

КОВАЧ, Стеве, ВАСИЉ, 1920.

### **ШТРПЦИ**

ЂЕКИЋ, Лазара, РАТКО,  
1918.

### **СРБАЦ**

**СРБАЦ (град)**

МИРЈАНИЋ, Војина, ГОРАН,  
1964.

### **ТЕСЛИЋ**

**ТЕСЛИЋ (град)**

ЈОТАНОВИЋ, Велибора,  
ВАСКРСИЈЕ, 1954.

### **ЧЕЧАВА**

МИКАНОВИЋ, Стојана, УРОШ,  
1957..

### **ФОЧА**

**ЧЕЛЕБИЋ**

РАДОВИЋ, Владе, РАДЕ, 1969.

## **ОСТАЛО**

### **ДИЗЕДОЛФ**

**ДИЗЕДОЛФ (град)**

МУНИЋ, Драгана, НЕНАД, 1975.

## **ДОКУМЕНТА**

### **ЉУБЉАНА**

**ЉУБЉАНА (град)**  
РУДАН, Милоша, ПЕТАР, 1950.

### **ПЕРМ**

**ПЕРМ (град)**  
ЈАКУБОВСКИ, Валерија, ИГОР,  
1967.

### **ПРЕШЕВО**

**СВИЊИШТЕ**  
АТАНАСКОВИЋ, Радоја,  
НОВИЦА, 1961.

### **САД**

ОКЛОБЦИЈА, Јанка, ПЕТАР,  
1918.

### **СТРУГА**

**СТРУГА (град)**  
ТОШИЋ, Илије, БОБАН, 1964.

### **УКРАЈИНА**

**ВИНСКА**  
ЂУЈИЋ, Душана, ЖИВКО, 1948.

### **ВИПАВА**

МИЧИЋ, Љубомира, МИЛАН,  
1950.

### **ВРСТА**

ПОТКОЊАК ЖЕЉКО

### **ДОЊЦЕК**

ПАВЛОВИЋ-КЛЕНОВ, Павела,  
ОЛЕГ, 1952.

### **ДОЊИ ЖАБАРИ**

ЈОВАНОВИЋ СТАНКО, 1962.

### **ГРАБОВИЦА**

ЈАНКОВИЋ НЕДЈЕЉКО, 1970.

### **ГРАД ДЕЛЧЕВО**

МУСТАФИЋ, Алије, РАМО,  
1929.

### **ГРАДАЧАЦ**

ПЕТРОВИЋ СИМО, 1966.

### **ЂУРЂЕВО ЖАБАЉ**

ОЛЕЈАР, Јанка, РОМКО, 1954.

### **ЛЕСОВАЦ**

ИЛИЋ, Слободана, ДЕЈАН, 1973.

### **МРЧАЈЕВЦИ**

ВУКОВИЋ МИЛУН, 1952.

### **ОСТРОГ**

БИШЕВАЦ СВЕТОМИР, 1954.

### **ОСТРВИЦА**

ТЕСЛИЋ, Саве, СЛОБОДАН, 1943.

### **РАТКОВАЦ**

СТОЈАНОВИЋ ВЕСНА

### **СТАРО ГРАДИШТЕ**

ЂУРЂЕВИЋ, Миланка, НИКОЛА,  
1961.

---

---

ЊИХОВИ ГРОБОВИ СУ ДОБИЛИ ИМЕ И ПРЕЗИМЕ

# **СПИСАК ИДЕНТИФИКОВАНИХ КРАЈИШНИКА**

Ајдуковић Стево, 1932, Ораовац  
Алфировић (Душан) Војин, 1955, Плавно  
Амановић (Сава) Ђуро, 1928, Врбник  
Анђелић (Раде) Милан, 1968, Уздоље  
Аралица (Симо) Милош, 1933, Оточац  
Арамбашић (Пилип) Милан, 1952, Отишић  
Арула (Јован) Никола, 1941, Голубић  
Бабић (Дане) Раде, 1917, Доњи Лапац  
Бабић (Лука) Сава, 1928, Мокро Поље  
Бабић (Милан) Никола, 1922, Арапов До  
Бабић (Милош) Бранко, 1958, Нови Град  
Бабић (Тривун) Душан, 1911, Тишковац  
Бабић Ружа ж. Ђуре, 1924, Мокро Поље  
Бајић (Веселин) Милош, 1952, Негославци  
Бајић (Лазо) Јово, 1932, Радњевац  
Бајић (Љубан) Милош, 1950, Рајић  
Бајић (Шпиро) Марко, 1948, Бискупија  
Бакрач (Ђуро) Богдан, 1968, Лушчани  
Балаћ (Ђуро) Милица ж. Обрада, 1948, Голубић  
Балаћ (Раде) Никола, Доњи Лапац  
Балић Милан, 1919, Риђане  
Баљак (Милан) Стеван, 1966, Мушковци  
Бањанин Перка  
Баришић (Душан) Слободан, 1970, Цетина  
Баришић Стана, Цетина  
Басара (Драган) Богдан, 1946, Горња Брусовача

Баста (Дамјан) Владимир, 1936, Цаге  
Батало (Мирко) Милош, 1933, Топуско  
Батинић (Марко) Милан, 1956, Грачац  
Бачић (Лазар) Милош, 1959, Јасеновац  
Бачкоња (Војин) Милан, 1941, Стрмица  
Баштек (Емил) Славко, 1950, Двор  
Беадер (Владе) Милорад, 1954, Житнић  
Беговић (Стеван) Марија, 1926, Беговићи  
Безбрадица (Никола) Винко, 1964, Кистање  
Безбрадица Стана, Кистање  
Бекић (Милан) Стеван, 1952, Голиња  
Бекић (Стојан) Милош, 1972, Вргинмост  
Бенак Драгица, 1931, Паковац  
Берић (Божо) Мара ж. Радивоја, 1926, Вариводе  
Берић (Васо) Јован, 1920, Вариводе  
Берић (Голуб) Марко, 1915, Вариводе  
Берић (Јандрија) Јован, 1935, Вариводе  
Берић (Јован) Радивој, 1926, Вариводе  
Берић (Миле) Шпиро, 1940, Вариводе  
Берић (Милош) Стеван, 1933, Уздоље  
Берић (Никола) Валеријан, 1967, Книн  
Берић (Стеван) Јања Ж Стеве, 1934, Уздоље  
Берић Ђука, 1920, Уздоље  
Берић Милка ж. Јована, 1924, Вариводе  
Берић Петра, 1929, Рајић  
Бероња (Рајко) Жељко, 1964, Сисак

## **ДОКУМЕНТА**

- Бешевић** (Ђуро) **Сава**  
**Бешлић** (Марко) **Стана**, 1935, Бенковац  
**Бешлић** (Филип) **Владе**, 1935, Дервентски Луг  
**Бибић** (Дане) **Раде**, 1917, Ораовац  
**Бибић** (Илија) **Душан**, 1958, Мирловић Поље  
**Бики Еуген**, 1932, Миклушевици  
**Бирач** (Стојан) **Ранко**, 1975, Панчево  
**Бјеговић** (Ђуро) **Гојко**, 1914, Дивосело  
**Бјеговић** (Дмитар) **Недељко**, 1936, Дивосело  
**Бјеговић** (Стево) **Босилка ж. Јована**, 1912, Дивосело  
**Бједов** (Ђуро) **Драго**, 1966, Мокро Поље  
**Бједов** (Никола) **Ђорђе**, 1956, Оџестово  
**Бјелајац Драган**, 1943, Старо Петрово Село  
**Бјелановић** (Шпиро) **Славко**, 1957, Задар  
**Бјелац** (Милан) **Драган**, 1944, Старо Петрово Село  
**Бјелић** (Васо) **Марија ж. Петра**, 1942, Стрмица  
**Бјелић** (Марко) **Жељко**, 1963, Лађевац  
**Бјелић** (Миле) **Петар**, 1931, Стрмица  
**Бјелобаба** (Дане) **Јанко**, 1957, Радуч  
**Бјелобаба** (Петар) **Милан**, 1959, Кореница  
**Бјелобаба** (Тома) **Милка уд. Дане**, 1905, Радуч  
**Бјелобрк** (Душан) **Братислав**, 1973, Земун  
**Бјелобрк** (Никола) **Душан**, 1939, Книн  
**Бјелобрк Александар**, 1918, Јошани  
**Блануша** (Владимир) **Живко**, 1938, Село Боговоља  
**Бобић** (Вајо) **Петар**, 1927, Личко Петрово Село  
**Бобић** (Милан) **Петар**, 1941, Дабар  
**Бобић** (Никола) **Раде**, 1936, Личко Петрово Село  
**Богдановић** (Стојан) **Симо**, 1933, Воркапић Село  
**Богојевић** (Симо) **Милош**, 1951, Велики Шушњар  
**Богуновић** (Ђурађ) **Марија**, 1910, Отрић  
**Богуновић** (Петар) **Андрија**, 1923, Бенковац  
**Богуновић** (Раде) **Рајко**, 1975, Глиница  
**Богуновић Дара**, 1935, Глиница  
**Божич** (Дмитар) **Стево**, 1937, Окучани  
**Божич** (Ђуро) **Миле**, 1924, Војнић  
**Божич** (Милош) **Никола**, 1967, Крњак  
**Божичић** (Петар) **Вукашин**, 1935, Новска  
**Бојанић** (Драго) **Обрад**, 1952, Жагровић  
**Бојанић** (Милош) **Душан**, 1950, Сарваш  
**Бојанић** (Милутин) **Меланија**, 1927, Сарваш  
**Бојанић** (Симо) **Радомир**, 1948, Книн  
**Бокан** (Стеван) **Никола**, 1932, Доњи Граховљани  
**Бокун** (Јово) **Јованка**, 1934, Книн  
**Бокун** (Никола) **Петар**, 1945, Кољани  
**Болта** (Никола) **Дане**, 1900, Кијани  
**Бомештар** (Стојан) **Милан**, 1940, Двор  
**Борак** (Васиљ) **Васиљ**, 1926, Гошић  
**Борак** (Васиљ) **Грозда**, 1923, Гошић  
**Борак** (Васиљ) **Саво**, 1925, Гошић  
**Борак** (Стеван) **Душан**, 1940, Гошић  
**Борак Коса ж. Туме**, 1926, Гошић  
**Борак Марија Ж Саве**, 1914, Гошић  
**Борак Милица**, 1921, Гошић  
**Борак Милка уд. Миле**, 1919, Гошић  
**Борић** (Дане) **Весна**, 1973, Бабин Поток  
**Борјан** (Стеван) **Милош**, 1969, Уздоље  
**Борковић** (Божо) **Цвита**, 1915, Отишић  
**Боројевић** (Ђуро) **Миле**, 1953, Велики Градац  
**Боројевић** (Љубан) **Перо**, 1961, Љубина  
**Боројевић** (Николе) **Милош**, 1947, Боројевићи  
**Борота** (Ђуро) **Ненад**, 1969, Бовић  
**Борота Миљка**, 1933, Трстеница  
**Босанац** (Илија) **Бранко**, 1953,  
**Босанац** (Лазе) **Савка**, 1918, Имсовац  
**Босанац** (Марко) **Гајо**, 1903, Пакрачки Батињани  
**Бота** (Љубомир) **Петар**, 1935, Коларина  
**Бота Љубомир**, 1905, Коларина  
**Боца** (Раде) **Милан**, 1939, Плашки  
**Бошњаковић** (Ђука) **Миле**, 1950, Нова Градишка  
**Бошњаковић** (Георгије) **Ђорђе**, 1956, Нова Градишка  
**Брадаш** (Илија) **Јока**, 1915, Жагровић  
**Бркић** (Марко) **Душан**, 1926, Паланка  
**Бркљач** (Божо) **Бранко**, 1933, Томингај  
**Бркљач** (Јово) **Душан**, 1932, Рудопоље  
**Брчин Нико**, 1942, Грачац  
**Буач** (Јован) **Душан**, 1934, Звјеринац  
**Бубоња Милица уд. Ђуре**, 1915, Врпоље  
**Будишић** (Богдан) **Саха**, 1966, Осијек  
**Букарица** (Лазар) **Жељко**, 1970, Ервеник  
**Булаја** (Јандрије) **Милка ж. Стевана**, 1910, Ићево  
**Булаја** (Стеван) **Драгица**, 1938, Ићево  
**Булат** (Раде) **Мићо**, 1956, Брестик  
**Бунчић** (Ђурађ) **Душан**  
**Бура** (Милан) **Саво**, 1974, Штиково  
**Бура** (Сава) **Недељко**, 1963, Штиково  
**Буројевић Љепосава**, Медари  
**Буројевић Миле**, 1935, Медари  
**Бурсаћ** (Сава) **Петар**, 1925, Плавно  
**Бурсаћ** (Саво) **Зоран**, Товарник  
**Бућан** (Владимир) **Бранко**, 1964, Гејковац  
**Вајагић** (Михајло) **Миле**, 1935, Глина  
**Варда** (Пајо) **Петар**, 1931, Жељева  
**Васиљевић** (Петар) **Бранко**, 1931, Двор  
**Везмар** (Марко) **Миленко**, 1953, Окучани  
**Вејновић** (Лазо) **Недељко**, 1953, Соколиште  
**Велебит** (Никола) **Божо**, 1940, Пакрац  
**Веселиновић** (Јове) **Љубан**, 1923, Голубић  
**Веселиновић** (Јово) **Радован**, Задар  
**Веселиновић** (Петар) **Гојко**, 1938, Обровац  
**Веселиновић** (Сретко) **Милка**, 1960, Штикада  
**Веселица** (Драган) **Брацо**, 1963, Бугари  
**Веселица Марија**, 1908, Личко Петрово Село  
**Весовић** (Мирослав) **Бојан**, 1973, Крагујевац  
**Вечерина** (Милорад) **Стево**, 1974, Задар  
**Вечерина** (Никола) **Никола**, 1933, Мушковци  
**Видић** (Миле) **Јованка ж. Богдана**, 1963, Ото-

## ДОКУМЕНТА

чац

**Видић** (Обрад) **Петар**, 1954, Доњи Карин  
**Видић-Зубеница Невенка ж. Милића**, 1964, Рајић Брдо  
**Видовић** (Душан) **Стеван**, 1939, Плавно  
**Видовић** (Марко) **Марко**, 1912, Книн  
**Вилус** (Драга, Мајка) **Лазо**, 1955, Бански Грабовац  
**Винчић** (Стојан) **Станко**, 1921, Драготина  
**Витас** (Адам) **Антоније**, 1940 Бенковац  
**Витас** (Миле) **Јован**, 1946, Медак  
**Вишић** (Лазар) **Ђорђе**, 1974, Кашић  
**Вишњић** (Јанко) **Срејко**, 1965, Кремен  
**Вишњић** (Мирко) **Славко**, 1936 Костајница  
**Владисављевић** (Николе) **Светислав**, 1957, Вуковар  
**Влаисављевић** (Стево) **Катарина**, 1930, Бодиграј  
**Влаисављевић Милан**, 1934, Дабар  
**Војводић** (Душан) **Бранко**, 1957, Парчићи  
**Војводић** (Игњатије) **Стеван**, 1934, Парчићи  
**Војиновић** (Рајко) **Раде**, 1955, Босанска Крупа  
**Војновић** (Ненад) **Илија**, 1927, Мазин  
**Војновић** (Светозар) **Љубан**, 1949 Глина  
**Војновић Стојан**, 1938 Вргинмост  
**Воркапић** (Марко) **Стеван**, 1972, Воркапић  
**Вранеш** (Никола) **Душанка**, 1939, Смиљани  
**Врањковић** (Мирко) **Сава**, 1950, Смордеље  
**Врцељ** (Иван) **Љубица**, 1908, Буковић  
**Врчек** (Стјепан) **Миливој**, 1961, Вараждин  
**Вудраговић Милан**, 1927, Рушевци  
**Вујаклија** (Васо) **Милија**, 1915, Шеовица  
**Вујанић** (Лазо) **Марко**, 1925, Ервеник  
**Вујановић** (Душан) **Стеван**, 1960, Лушчани  
**Вујанчевић** (Милорад) **Драган**, 1974, Бањалука  
**Вујасин** (Мићо) **Јово**, 1919, Отишић  
**Вујасиновић** (Васиљ) **Вукашин**, 1927, Книн  
**Вујасиновић** (Стеван) **Илија**, 1942, Ивошевци  
**Вујатовић** (Илија) **Јован**, 1949, Врбник  
**Вујић** (Лазар) **Ђорђе**, 1959, Палача  
**Вујић** (Лазо) **Борислав**, 1958, Нова Градишка  
**Вујко** (Јован) **Здравко**, 1968 Шибеник  
**Вујновић** (Дмитар) **Стево**, 1922, Дивосело  
**Вујновић** (Драгана) **Дмитар**, 1951, Витуњ  
**Вујновић** (Јанко) **Милош**, 1925, Госпић  
**Вукадин** (Ђуро) **Душан**, 1944, Врбник  
**Вукадин** (Ђуро) **Милан**, 1954, Врбник  
**Вукадин** (Јован) **Момчило**, 1942, Врбник  
**Вукадин** (пок. Ђуро) **Душан**, 1944, Врбник  
**Вукадиновић** (Богдан) **Зоран**  
**Вукадиновић** (Урош) **Сајка**, 1912, Дренов Кланац  
**Вукадиновић Зоран**, 1971, Окучани  
**Вукас** (Бранко) **Милорад**, 1963, Карин Горњи  
**Вукас** (Дмитар) **Илија**, 1931, Карин  
**Вукас** (Миле) **Стеван**, 1936, Костајница  
**Вукић** (Петар) **Стеван**, 1907, Биовичино Село

**Вукмановић** (Милош) **Стојан**, 1930, Бански Јабучковац  
**Вукмировић** (Ђуро) **Милан**, 1970, Бабин Поток  
**Вукмировић** (Петар) **Сава**, 1921, Врбник  
**Вукмировић** (Стеван) **Никола**, 1953, Врбник  
**Вуковић** (Душан) **Цвијета ж. Милутина**, 1950, Живинице  
**Вуковић** (Јеремија) **Јелена**, 1907, Ожеговци  
**Вуковић** (Јован) **Анђелија**, 1959, Борак  
**Вуковић** (Крстан) **Дарко**, 1982 Бихаћ  
**Вуковић** (Лазар) **Бранко**, 1939, Книн  
**Вуковић** (Милутин) **Драгана**, 1987, Медари  
**Вуковић** (Обрад) **Крстан**, 1951 Бања Лука  
**Вуковић** (Петар) **Бошко**, 1938, Голубић  
**Вуковић** (Ранко) **Горан**, 1984, Медари  
**Вуковић** (Ранко) **Гордана**, 1987, Медари  
**Вуковић** (Славко) **Зоран**, 1970, Нова Градишка  
**Вуковић** (Станоја) **Ранко**, 1955, Костићи  
**Вуковић** (Станоје) **Милутин**, 1945, Костићи  
**Вуковић** (Стеван) **Танасије**, 1935, Голубић  
**Вуковић** (Тодор) **Милица ж. Танасија**, 1927, Голубић  
**Вуковојац** (Мице) **Бранко**, 1947, Залужница  
**Вукота** (Ђуро) **Михајло**, 1974, Сисак  
**Вукотић** (Павле) **Петар**, 1919 Пакленица  
**Вукотић** (Саво) **Пантелија**, 1955, Милошево Брдо  
**Вукотић** (Чедомир) **Десанка**, 1925, Јасеновац  
**Вуксан** (Миле) **Стеван**, 1936, Живаја  
**Вукчевић** (Никола) **Славко**, 1962, Крупа  
**Вукшић** (Милан) **Ђорђе**, 1972, Кричке  
**Вукшић** (Милан) **Бранко**, 1952, Љесковац  
**Вукшић** (Стеван) **Никола**, 1928, Љесковац  
**Вулин** (Васо) **Сока**, 1924, Бенковац  
**Вучак** (Јован) **Марија ж. Дмитра**, 1932, Цивљане  
**Вучак** (Мијо) **Дмитар**, 1930, Цивљане  
**Вученовић** (Никола) **Миливој**, 1964, Рамљане  
**Вучић** (Милутун) **Младен**, 1968 Бањалука  
**Вучковић** (Бранко) **Зоран**, 1964.  
**Вучковић** (Лука) **Михајло**, 1931, Котурић  
**Вучковић** (Милан) **Ката**, 1908, Трновац  
**Вучковић** (Никола) **Јован**, 1952, Бенковац  
**Вучковић** (Никола) **Милорад**, 1949, Нова Градишка  
**Вучковић** (Раде) **Љубица**, 1930, Марино Село  
**Гаврић** (Теодор) **Јован**, 1936, Врањак  
**Гагић** (Илија) **Петар**, 1961, Биљане Горње  
**Гагић** (Саво) **Мијат**, 1914, Зеленград  
**Гагић** (Спасеније) **Стана**, 1939, Зеленград  
**Гагић Милка ж. Мијата**, 1914, Билишани  
**Гајић** (Илија) **Никола**, 1933, Радучић  
**Гвозденовић** (Петар) **Драгица**, 1944, Градац  
**Гвозденовић** (Стево) **Стеван**, 1939, Горња Мотичина  
**Гвојић** (Живко) **Ђуро**, 1959, Доње Селиште  
**Гегић** (Коља) **Фатмир**, 1972, Борово Насеље

## ДОКУМЕНТА

- Глумац (Душан) **Душан**, 1941, Брлог  
Глумац (Душан) **Славко**, 1950, Косињ  
Глумичић (Милан) **Тихомир**, 1965, Госпић  
Ѓњатовић (Душан) **Миле**, 1952, Обровац  
Гојсавић (Мирко) **Мара**, 1930, Велико Крчево  
Грабић (Драган) **Босилџка**, 1939, Шаш  
Грба (Никола) **Ђорђе**, 1939, Слушница  
Грбић (Петра) **Бранко**, 1924, Зрмања  
Грбић (Стево) **Милка**, 1910, Дебело Брдо  
Грковић (Дмитар) **Јован**, 1936, Плашки  
Грмуша (Петар) **Јован**, 1933, Медари  
Грубих (Милан) **Невенка**, 1910, Велика Попина  
Грубих (Стеван) **Јован**, 1951, Осијек  
Грубишић (Лазар) **Никола**, 1908, Церовац  
Грубишић (Миле) **Мара**, 1913, Велика Попина  
Грубишић (Милош) **Боја**, 1906, Паулин Двор  
Грубјеших (Јован) **Ђуро**, 1957, Бачуга Доња  
Грубјеших (Милован) **Јован**, 1948, Дуга Реса  
Грубјеших (Никола) **Светозар**, Дуга Реса  
Грубнић (Сава) **Тодор**, 1951, Риђане  
Грубор (Јово) **Јован**, 1930, Плавно  
Грубор (Марко) **Милош**, 1915, Плавно  
Грубор (Перо) **Никола**, 1949, Тишковац  
Грубор (Стево) **Милица**, 1944, Плавно  
Грубор **Марија ж. Јове**, 1905, Плавно  
Грубор **Милка**, Книн  
Груборовић **Евица ж. Кузмана**, 1928, Глина  
Грујић (Крсте) **Никола**, 1967, Штиково  
Груловић (Милош) **Илија**, 1940, Кистање  
Груловић (Сава) **Слободан**, 1954, Кистање  
Гулан (Никола) **Миле**, 1904, Доњи Бабин Поток  
Гулић (Миле) **Урош**, 1950, Коларина  
Гундеш (Бранко) **Мирко**, 1960, Житнић  
Гутеша (Никола) **Никола**, 1932, Грачац  
Дабих (Ђурђица) **Бошко**, 1951, Вуковар  
Дабих (Јован) **Бранко**, 1953, Сисак  
Дабих (Љубан) **Милорад**, 1960, Нова Градишка  
Дамјанић (Лука) **Лазар**, 1933, Врбник  
Дамјанић **Милица**, 1911, Шибеник  
Дамјанић **Никола**, 1910, Шибеник  
Дамјановић (Илија) **Илија**, 1925, Куновац Купировички  
Дамјановић (Лука) **Слободан**, 1959, Копривна  
Дамјановић (Петар) **Душан**, 1929, Голубић  
Дамјановић (Тодор) **Ђука ж. Душана**, 1931, Голубић  
Данојевић (Ђуро) **Илија**, 1910, Кип  
Данојевић (Илија) **Дмитар**, 1937, Кип  
Дедић (Остоја) **Душан**, 1930, Лакташи  
Дејановић (Душан) **Нинко**, 1962, Грабовско  
Делић (Дујко) **Јеленко**, 1961, Окучани  
Делић (Милош) **Борислав**, 1960, Горњи Бабин Поток  
Делић **Саја**, 1904, Лапачка Корита  
Демир (Раде) **Милан**, 1942, Мокро Поље  
Демић (Драган) **Милан**, 1963, Бијеле Воде  
Дивјак (Симо) **Ранко**, 1950, Турјански  
Дивјак **Боја**, 1938, Доњи Лапац  
Дивјак **Милка**, 1933, Доњи Лапац  
Дивјак **Сока**, 1930, Доњи Лапац  
Димитријевић (Војислав) **Зоран**, 1950, Русна  
Дићко (Петар) **Жељко**, 1967, Нова Градишка  
Дићко (Урош) **Ружа**, 1943, Медари  
Дјаковић (Мирко) **Ђуро**, 1957, Могорић  
Дмитровић (Јован) **Петар**, 1915, Стрмица  
Дмитровић (Јован) **Ратко**, 1944, Војвода Степа  
Дмитровић (Милан) **Мирко**, 1975.  
Дмитровић (Миле) **Јово**, 1945, Жагровић  
Дмитровић (Нико) **Стево**, 1950, Жагровић  
Дмитровић (Пилип) **Стеван**, 1950, Полача  
Дмитровић **Ката**, 1914, Доњи Скрад  
Дмитровић **Сава**, Бискупија  
Добријевић (Петар) **Далибор**, 1974, Пластово  
Добрић (Милан) **Синиша**, 1983, Сисак  
Додош (Илија) **Мићо**, 1930, Хајтић  
Докмановић **Марија**, Двор  
Дондур (Петар) **Ика**, 6394, Жагровић  
Дондур **Вера**, 1939, Вараждин  
Дотлић (Јован) **Стево**, 1966, Бихаћ  
Дотлић (Мане) **Жељко**, 1967, Титова Кореница  
Драгелјевић (Војислав) **Зоран-Пуштен**, 1972, Врбовљани  
Драгичевић (Богдан) **Марија Јово**, 1952, Голубић  
Драгичевић (Јово) **Душан**, 1966, Голубић  
Драгичевић (Никола) **Владимир**, 1962, Голубић  
Драгичевић (Никола) **Чедомир**, 1966, Голубић  
Драгичевић (Петар) **Никола**, 1930, Голубић  
Драгичевић (Сава) **Никола**, 1935, Полача  
Драгичевић (Стеван) **Миле**, 1933, Полача  
Драгишић (Јован) **Лазо**, 1919, Плавно  
Драгишић **Илинка**, Плавно  
Драгишић **Милка ж. Лазе**, 1926, Зрмања  
Драговић (Милан) **Миленко**, 1973, Скрадин  
Драгосавац (Ђорђе) **Милорад**, 1974, Госпић  
Дракулић **Стоја**, 1900, Јасиковац  
Драча (Лука) **Обрад**, 1953, Горњи Карин  
Дрезгић (Ђуро) **Милан**, 1955, Штикада  
Дробац (Душан) **Владимир**, 1952, Мурска Сوبота  
Дробац (Петар) **Војислав**, 1933, Грачац  
Дроњак (Јово) **Ђуро**, 1947, Грачац  
Дрча (Душан) **Јово**, 1991, Бротиња  
Дрча (Миле) **Вујо**, 1949, С.Парчићи  
Дрча **Дара ж. Јове**, 1933, Бротиња  
Дубајић (Миле) **Мирјана**, 1974, Бротиња  
Дубајић (Симо) **Лазо**, 1920, Плавно  
Дуганџија (Мирко) **Милорад**, 1964, Оточац  
Дугошија (Петар) **Мирослав**, 1959, Ријека  
Дудуковић (Душан) **Јован**, 1930, Точак  
Дујић (Лазар) **Срето**, 1969, Доње Колибе  
Дујковић (Милорад) **Ненад**, 1960, Стари Град  
Дукић (Јандрија) **Тодора**, 1909, Доњи Карин  
Дукић (Јован) **Душан**, 1930, Биљане Горње



## ДОКУМЕНТА

- Дукић** (Никола) **Миљенко**, 1949, Сарајево  
**Дулић** (Милан) **Стево**, 1947, Вучјак Чечавачки 19  
**Дулић** (Стипана) **Драган**, 1973, Стари Жедник  
**Дупор** (Јово) **Милан**, 1956, Штикада  
**Ђаковић** (Ђуро) **Никола**, 1952, Могорић  
**Ђаковић** (Бранко) **Станко**, 1963, Сисак  
**Ђаковић** (Илија) **Милош**, 1942, Цивљане  
**Ђаковић** (Јово) **Мирко**, 1943, Шибине  
**Ђаковић** (Милан) **Милорад**, 1964, Могорић  
**Ђаковић** (Петар) **Ђуро**, 1966, Могорић  
**Ђаковић** (Петар) **Никола**, 1946, Могорић  
**Ђапа** (Рајко) **Миленко**, 1951, Витасовци  
**Ђапић** (Крсто) **Љубомир**, 1933, Биочић  
**Ђекић** (Петар) **Милан**, 1955, Враце  
**Ђекић** (Стеван) **Дане**, 1954, Грачац  
**Ђерфи** **Никола**  
**Ђилас** (Максим) **Сава**, 1944, Сонковић  
**Ђукић** (Дане) **Марија**, 1909, Ораовац  
**Ђукић** (Дмитар) **Миле**, 1935, Курјак  
**Ђукић** (Мирослав) **Коса**, 1942, Станковци  
**Ђурашиновић** (Мијо) **Марија**, 1925, Боровац  
**Ђурашиновић** **Илија**, 1912, Рајић  
**Ђурић** (Илија) **Сава**, 1942, Плавно  
**Ђуричић** (Павле) **Никола**, 1948, Стрмен  
**Ђуричић** **Стево**, 1922, Хрватска Дубица  
**Ераковић** (Душан) **Јован**, 1947, Штиково  
**Ераковић** (Обрад) **Жељко**, 1967, Шибеник  
**Ераковић** (Петар) **Ђуро**, 1954, Штиково  
**Ергарац** **Младен**, 1935, Глинице  
**Ерцег** (Михајло) **Бранко**, 1942, Блатна  
**Ескић** (Ђуро) **Војин**, 1935, Варјача  
**Жакула** (Стеван) **Јелена**, 1902, Шегановац  
**Жарковић** (Жарко) **Невенко**, 1956, Бенковац  
**Ждрња** (Милан) **Славко**, 1956, Горња Пецка  
**Живковић** (Будимир) **Недељко**, 1958, Нова Градишка  
**Живковић** (Јанко) **Никола**, 1950, Вучјак Чечавски  
**Жигић** (Манојло) **Дара**, 1909, Фркашић  
**Жигић** (Петар) **Стево**, 1904, Титова Кореница  
**Жунић** (Дмитар) **Ђука ж. Тоде**, 1910, Отон  
**Жунић** **Ђука**, 1910, Книн  
**Забрдац** (Марко) **Благоја**, 1943, Велики Бастаји  
**Загорац** **Бошко**, 1934, Врховине  
**Зарач** (Петар) **Стана уд. Милана**, 1093, Плавно  
**Зелембаба** (Глишо) **Никола**, 1927, Жагровић  
**Зеленовић** (Петар) **Душан**, 1932, Цивљане  
**Зец** (Драго) **Војин**, 1952, Јеличка  
**Зец** (Драгутин) **Недељко**, 1940, Окучани  
**Зечевић** (Петар) **Јовица**, 1975, Бенковац  
**Зимоња** (Павле) **Драго**, 1920, Буковица  
**Зимоња** **Марија**, 1928, Буковица  
**Змајић** (Душан) **Бранка**, 1944,  
**Змајић** (Златко) **Нинослава**, 1972, Винковци  
**Змајић** (Томислав) **Златко**, 1944, Перковци  
**Зорић** (Дмитар) **Шпиро**, 1918, Мазин  
**Зорић** (Илија) **Јела ж. Шпире**, 1920, Мазин  
**Зорић** (Петра) **Душко**, 1967, Бобољусци  
**Зорић** **Софија**, 1915.  
**Зрнић** (Стево) **Јанко**, 1947, Уметић  
**Зубовић** (Стеван) **Мирко**, 1941, Котор Варош  
**Иванић** (Милорад) **Велимир**, 1956, Губавчево Поље  
**Иванишевић** (Богдан) **Стојан**, 1940, Кожловац  
**Иванишевић** (Симо) **Петар**, 1946, Фркашић  
**Ивановић** **Гавро**, 1911, Бенковац  
**Ивановић** **Симо**, 1921, Торањ  
**Ивелић** **Даница ж. Недељка**, 1936, Двор  
**Ивелић** **Недељко**, 1935, Двор  
**Ивковић** (Никола) **Милан**, 1968, Врховине  
**Игњатовић** (Божо) **Стоја**, 1933, Антуновац  
**Игњатовић** (Никола) **Павле**, 1929, Торањ  
**Илић** (Слободана) **Дејан**, 1973, Лесовац  
**Илић** **Марко**, 1929, Ораовац  
**Јагровић** (Ђуро) **Петар**, 1928, Лисине  
**Јазавац** (Бранко) **Живко**, 1950, Шибине  
**Јазавац** (Бранко) **Милан**, 1942, Шибине  
**Јајић** (Петар) **Душан**, 1941, Жегар  
**Јајић** (Петар) **Јован**, 1936, Жегар  
**Јакшић** (Дане) **Миле**, 1940, Пркоси  
**Јакшић** (Милана) **Слободан**, 1973, Краљево  
**Јанић** (Миленко) **Драго**, 1963, Славонска Пивница  
**Јанковић** (Божо) **Недељко**, 1969, Грабовица  
**Јанковић** (Јово) **Владимир**, 1940, Бободол  
**Јанковић** (Миле) **Предраг**, 1976, Дрниш  
**Јањанин** (Божо) **Стевица**, 1933, Окучани  
**Јањатовић** (Душан) **Илија**, 1954, Шушњар  
**Јањатовић** (Јован) **Гавро**, 1951, Кричке  
**Јањатовић** (Сава) **Радивој**, 1955, Нашице  
**Јарамаз** (Никола) **Богдан**, 1939, Сплит  
**Јарић** (Драгутин) **Стоја**, Доњи Лапац  
**Јаћимовић** **Свето**, 1955, Модрича  
**Јездић** (Јанко) **Рајко**, 1963, Брођанац  
**Јекић** (Милан) **Перо**, 1956, Бански Грабовац  
**Јелача** (Миле) **Милица**, 1925, Кијани  
**Јелача** (Никола) **Владе**, 1948, Кијани  
**Јелић** (Богдан) **Бошко**, 1944, Паулин Двор  
**Јелић** (Дмитар) **Драган**, 1950, Бијеле Воде  
**Јелић** (Јово) **Никола**, 1940, Книн  
**Јелић** (Мирко) **Анђа**, 1950, Паулин Двор  
**Јелић** **Ана**, 1907.  
**Јелић** **Иван**, 1905, Книн  
**Јерковић** (Ђурађ) **Никола**, 1926, Голубић  
**Јерковић** (Јован) **Јован**, 1938, Голубић  
**Јовановић** (Душан) **Симо**, 1945, Трстеница  
**Јованчевић** (Милан) **Милорад**, 1970, Томингај  
**Јованчевић** (Шпиро) **Сретко**, 1961, Билишане  
**Јовић** (Доброслава) **Анђелија**, 1933, Читлук  
**Јовић** (Јанко) **Милан**, 1949, Читлук  
**Јовичић** (Тодор) **Сава**, 1952, Плавно  
**Јокић** (Јово) **Жељко**, 1969, Отрић  
**Јокић** (Лазо) **Стеван**, 1934, Лишане Тињске  
**Јокић** (Свето) **Младен**, 1969, Загреб

## ДОКУМЕНТА

- Јокић** (Симо) **Милица**, 1906, Зрмања  
**Кабић** (Богдан) **Илија**, 1957, Ервеник  
**Каблар** (Петар) **Зорка**, 1915, Голубић  
**Калањ** (Богдан) **Мирјана**, 1946, Грачац  
**Калањ** (Дане) **Ђорђе**, 1940, Кореница  
**Калањ** (Миле) **Славко**, 1933, Кула Атлагић  
**Калинић** (Петар) **Младен**, 1949, Радуч  
**Калуђеровић** (Јован) **Живко**, 1955, Ислам Грчки  
**Каназир** (Лука) **Јека**, 1928, Мокро Поље  
**Каназир Љубица**, Мокро Поље  
**Кантар** (Цветко) **Божо**, 1915, Цивљане  
**Карановић** (Лука) **Ђуро**, 1954, Плавно  
**Катић** (Дмитар) **Миле**, 1933, Паулин Двор  
**Катић** (Илија) **Анђа**, 1920, Отишић  
**Катић** (Илија) **Босиљка**, 1944, Паулин Двор  
**Катић** (Илија) **Владимир**, 1947, Вуковар  
**Катић** (Лука) **Дмитар**, 1909, Паулин Двор  
**Катић** (Митар) **Петар**, 1937, Паулин Двор  
**Катић Драга**, 1919, Паулин Двор  
**Кашић** (Шпиро) **Жељко**, 1957, Дрниш  
**Кезан Теодор**, 1923, Рајић  
**Кекановић Душан**, 1939, Лучинци  
**Керић** (Филип) **Миливој**, 1933, Житнић  
**Кесић** (Милан) **Бошко**, 1950, Книн  
**Кесић** (Петар) **Душан**, 1939, Кијани  
**Кесић Милош**, 1935, Глиница  
**Кећкеш** (Драгутин) **Карло**, 1936, Паулин Двор  
**Кечкеш Драгутин**, 1936, Осијек  
**Китић** (Милован) **Милован**, 1957, Горњи  
Врбљани  
**Кларић** (Дмитар) **Душан**, 1929, Кордунски Ље-  
сковац  
**Клипа** (Мане) **Бошко**, 1938, Кунић  
**Клиска** (Миле) **Милан**, 1962, Дабар  
**Клисурић** (Милан) **Марија**, 1943, Баљци  
**Кљаић** (Арсеније) **Душан**, 1935, Курјак  
**Кљаић** (Никола) **Милан**, 1976, Петриња  
**Кљајић** (Перо) **Миладин**, 1931, Пецка  
**Кљајић** (Петар) **Симо**, 1933, Плоча  
**Кнежевић** (Дмитар) **Зоран**, 1968, Книн  
**Кнежевић** (Душан) **Драгутин**, 1931, Врбник  
**Кнежевић** (Илија) **Бошко**, 1967, Дрниш  
**Кнежевић** (Лазо) **Војин**, 1952, Петровац  
**Кнежевић** (Никола) **Стеван**, 1935, Врбник  
**Кнежевић** (Саво) **Гојко**, 1952, Челинац  
**Кнежевић** (Шпиро) **Јовица**, 1968, Штиково  
**Ковачевић** (Илија) **Љубо**, 1914, Смоковић  
**Ковачевић** (Илија) **Љубомир**, 1914, Смоковић  
**Ковачевић** (Лазар) **Маринко**, 1962, Ервеник  
**Ковачевић** (Маринко) **Милан**, 1935, Дебела Коса  
**Ковачевић** (Мирко) **Тихомир**, 1950, Шидски Ба-  
новци  
**Ковачевић** (Никола) **Винко**, 1960, Ервеник  
**Ковачевић** (Раде) **Влајко**, 1947, Рума  
**Ковачевић** (Сава) **Богдан**, 1908, Ервеник  
**Ковачевић** (Стево) **Милутин**, 1962.  
**Ковачевић Љубомир**, 1914, Смоковић  
**Коврлија** (Стеван) **Пера**, 1908, Стрмица  
**Козловић** (Петар) **Перо**, 1930, Кусоње  
**Којић** (Јован) **Јеленко**, 1956, Бањалука  
**Колунџић** (Стеван) **Радивоје**, 1941, Дерингај  
**Колџић** (Ранко) **Здравко**, 1962, Пљевља  
**Комадина** (Николе) **Стеван**, 1931, Бовић  
**Контић Јован**, 1914, Грачац  
**Кончаловић** (Данило) **Анђелко**, 1967.  
**Кончаловић** (Марко) **Љубомир**, 1933, Доњи  
Скрад  
**Кончаловић Смиљана ж. Љубомира**, 1942, До-  
њи Скрад  
**Кончар** (Милан) **Славко**, 1952, Велики Шушњар  
**Кончар** (Миле) **Никола**, 1965, Книн  
**Копић** (Маријан) **Илија**, 1954, Бодиграј  
**Корасић** (Стеван) **Милош**, 1919, Превршац  
**Кораћ** (Милан) **Живко**, 1957, Велики Шушњар  
**Коритник** (Маријан) **Дражен**, 1940, Загреб  
**Корица** (Ђуро) **Милош**, 1958, Госпић  
**Коров** (Карло) **Петар**, 1966, Вуковар  
**Королија** (Јанко) **Гојко**, 1939, Ивошевци  
**Королија** (Михајло) **Љупчо**, 1959, Табановце  
**Королија Душан**, 1949, Ивошевци  
**Королија Милка уд. Обрада**, 1907, Ивошевци  
**Косановић** (Никола) **Мићо**, 1947, Церовник  
**Косић** (Радивој) **Милан**, 1962, Грачац  
**Косовац** (Милан) **Никола**, 1922, Мутилић  
**Костић** (Драгослав) **Саша**, 1973, Велика Грабов-  
ница  
**Котараш** (Никола) **Борис**, 1959, Книн  
**Крајновић** (Теодор) **Никола**, 1927, Кип  
**Крањчевић** (Јово) **Ђурђа**, 1961, Огулин  
**Крањчевић** (Миле) **Драгица**, 1933, Утиња  
**Красић** (Тодор) **Јовица**, 1963, Дрниш  
**Кресовић** (Шпиро) **Милан**, 1958, Буковић  
**Кричка** (Синиша) **Винко**, 1957, Братишковци  
**Кричкић** (Петар) **Живко**, 1930, Кричке  
**Кричковић** (Божо) **Рајко**, 1965, Маовице  
**Кричковић** (Тривун) **Сара**, 1921, Читлук  
**Крнета** (Никола) **Стеван**, 1913, Кистање  
**Крњајић** (Стеван) **Софија**, 1928, Лушчани  
**Кртинић** (Манојло) **Јово**, 1946, Рудопоље  
**Крунић** (Крстан) **Драган**, Отишић  
**Куколеча** (Стеван) **Милан**, 1955, Брњеушка  
**Кутић** (Саво) **Вељко**, 1967, Пакрац  
**Кутић** (Тома) **Тејкан**, 1933, Крмине  
**Кутић Даринка ж. Млађена**, 1918.  
**Кутић Млађен**, 1912.  
**Лабус** (Лука) **Милан**, 1941, Велика Попина  
**Лаврнић** (Лука) **Петар**, 1933, Комић  
**Лаврнић** (Миле) **Сава**, 1903, Комић  
**Лазић** (Михајло) **Милан**, 1958, Лушчани  
**Лазић** (Петар) **Бранко**, 1925, Лушчани  
**Лазић** (Станко) **Јован**, 1936, Лушчани  
**Лакић** (Васиљ) **Васиљ**, 1940, Стрмица  
**Лакић** (Мирко) **Дарко**, 1971, Задар  
**Лалић** (Вујо) **Душан**, 1948, Кистање

## ДОКУМЕНТА

**Лалић** (Вуколај) **Вељко**, 1960, Горице  
**Лалић** (Новак - Мајски) **Вукосава**, 1918, Бобота  
**Лалић Божица**, 1933.  
**Лалош** (Никола) **Жељко**, 1969, Нова Градишка  
**Лапчевић** (Петар) **Милка**, 1916, Паулин Двор  
**Латас** (Мане) **Милан**, 1943, Јања Гора  
**Лацмановић** (Илија) **Ђоко**, Карин  
**Леген** (Душан) **Ранко**, 1947, Велика Кписа  
**Лежајић** (Лука) **Гојко**, 1930, Гошић  
**Лежајић** (Обрад) **Душан**, 1935, Павићи  
**Лека** (Милош) **Недељко**, 1961, Личко Петрово Село  
**Леканић** (Алекса) **Илија**, 1957, Боровац  
**Личанин** (Никола) **Јован**  
**Личина** (Лука) **Бранко**, 1951, Хумљани  
**Лончар** (Дмитра) **Софија**, 1940, Карлобаг  
**Лончар** (Душан) **Небојша**, 1974, Војнић  
**Лончаревић** (Ђуро) **Мирко**, 1930, Брњеушка  
**Лончаревић** (Стеван) **Драгиња**, 1920, Глина  
**Лошић** (Стево) **Ђуро**, 1951, Семелџи  
**Лујић** (Илија) **Предраг**, 1957, Штикада  
**Лукач Ђуро**, Сисак  
**Лукић** (Драгољуб) **Бошко**, 1952, Вуковар  
**Лукић** (Миле) **Симо**, 1914, Книн  
**Лунић** (Милан) **Јовица**, 1970, Дрниш  
**Лунић** (Милан) **Петар**, 1956, Кричке  
**Лунић** (Стеван) **Јелица**, 1935, Стрмица  
**Лунић** (Томо) **Милан**, 1927, Ружић  
**Лунић** (Томо) **Шпиро**, 1930, Кричке  
**Лунић** (Филип) **Милан**, 1923, Кричке  
**Лучић** (Раде) **Радивој**, 1974, Дрниш  
**Љеваја** (Никола) **Љубомир**, 1961, Радучић  
**Љубанић** (Јован) **Бошко**, 1952, Шегановац  
**Љуботина** (Павле) **Никола**, 1911, Нова Градишка  
**Мажибрада** (Вујо) **Јока**, 1905, Кистање  
**Малеш** (Дамјан) **Милутин**, 1947, Календери  
**Маљковић** (Дмитар) **Мирко**, 1946, Могорић  
**Маљковић** (Стојан) **Косовка**, 1913, Могорић  
**Мандић** (Ђуро) **Миленко**, 1974, Ђеврске  
**Мандић** (Ђуро) **Никола**, 1948, Апатин  
**Мандић** (Душан) **Вук**, 1953, Зечево  
**Мандић** (Ђукан) **Момчило**, 1933, Војевац  
**Мандић** (Симо) **Љепосава**, 1933, Крњеуве  
**Манојловић** (Драгољуб Тучев) **Даница**, 1943, Нови Сад  
**Манојловић** (Драгомир) **Никола**, 1938, Трпиња  
**Манојловић** (Илија) **Стево**, 1956, Кањани  
**Манојловић** (Јаков) **Ружица**, 1937, Ивошевци  
**Манојловић** (Миле) **Стеван**, 1940, Ивошевци  
**Манојловић** (Никола) **Александар**, 1974, Копривница  
**Манојловић** (Стеван) **Станка ж. Милића**, 1916, Велики Козинац  
**Манојловић** (Стево) **Дамир**, 1971, Книн  
**Маринковић** (Стеван) **Милица**, 1929, Петриња  
**Марић** (Бранко) **Дарко**, 1959, Орлић  
**Марић** (Јанко) **Милан**, 1970, Глина

**Марић** (Лазар) **Душан**, 1943, Голубић  
**Марић** (Симо) **Тодор**, 1930, Орлић  
**Марић** (Тривун) **Тодор**, 1929, Голубић  
**Марић** (Чедомир) **Желимир**, 1974, Книн  
**Марић Јула**, 1926, Кусоње  
**Марјановић** (Данило) **Момчило**, 1957, Книн  
**Марјановић** (Емил) **Лазо**, 1952, Баир  
**Маркелић Јован**, 1937, Радњевац  
**Марковић Ката**, , Окучани  
**Маркош** (Божо) **Петар**, 1949, Пађене  
**Мартиновић** (Душан) **Радован**, 1971, Карловац  
**Мартиновић** (Илија) **Јела**, 1915, Горња Бачуга  
**Марчетић** (Данко) **Милојко**, 1948, Зрмања  
**Марчетић** (Симо) **Милан**, 1948, Грачац  
**Матијевић** (Ђуре) **Десанка**, 1925, Бијели Кланац  
**Матијевић** (Лазо) **Никола**, 1955, Мирковци  
**Матијевић** (Милиоша) **Цвијан**, 1924, Бијели Кланац  
**Матијевић** (Никола) **Зорка**  
**Матијевић Ђука**  
**Матијевић Милка**, 1911, Дебело Брдо  
**Матковић** (Јово) **Мишо**, 1961, Книн  
**Матковић Андрија**  
**Мацакања** (Мирко) **Славко**, 1951, Шашава  
**Мацура** (Драгомир) **Тривун**, 1906, Кистање  
**Мацура** (Душан) **Невенка**, 1927, Горња Јагодња  
**Мацура** (Никола) **Милан**, 1947, Кистање  
**Мацура** (Петар) **Никола**, 1940, Кистање  
**Мацура Недељко**, 1926, Обровац  
**Мачак** (Миливој) **Ђуро**, 1955, Островица  
**Маџарац** (Петар) **Драган**, 1952, Блатуша  
**Медић** (Дане) **Милан**, 1945, Брезовац  
**Медић** (Илија) **Вукашин**, 1929, Паулин Двор  
**Медић** (Илија) **Милан**, 1957, Рогоље  
**Медић** (Милан) **Милутин**, 1919, Брезовац  
**Менићанин** (Станко) **Ненад**, 1957, Двор  
**Миздрак** (Анте) **Стеван**, 1910, Стрмица  
**Миздрак Јованка**, 1945, Стрмица  
**Микашиновић** (Милан) **Миладин**, 1951, Доње Дубраве  
**Милакара** (Петар) **Мирко**, 1937, Класнић Горњи  
**Милаковић Петар**, 1925, Тењски Антуновац  
**Миланко** (Милош) **Срејко**, 1956, Мушковци  
**Миланко** (Пантелија) **Горан**, 1972, Штикада  
**Миланковић** (Лазо) **Јаков**, 1937, Баљци  
**Миланковић** (Лазо) **Марко**, 1959, Баљци  
**Миланковић** (Марко) **Лазар**, 1934, Баљци  
**Миланковић** (Стојан) **Аница**, 1937, Мирловић Поље  
**Милета** (Шпиро) **Петар**, 1936, Сиверић  
**Милеуснић** (Стојан) **Недељко**, 1967, Старо Село  
**Миливојевић** (Бошко) **Сава**, 1948, Полача  
**Миливојевић** (Марко) **Миле**, 1910, Полача  
**Миливојевић** (Миле) **Илија**, 1933, Полача  
**Миливојевић** (Сава) **Бранко**, 1951, Голубић  
**Миликић** (Крсте) **Стево**, 1930, Кричке  
**Миликшић** (Стеван) **Никола**, 1938, Нова Гради-

## ДОКУМЕНТА

шка

**Милинковић** (Добре) **Момир**, 1963, Паланка  
**Милиновић** (Ђуро) **Бошко**, 1940, Пакленица  
**Милић** (Богдан) **Тодор**, 1931, Жегар  
**Милић** (Јован) **Љубица**, 1925, Двор  
**Милић** (Петар) **Петар**, 1942, Жегар  
**Милковић** (Ђуро) **Јован**, 1950, Кољани  
**Миловановић** (Илија) **Милан**, 1947, Дерингај  
**Миловац** **Миле**, 1929, Буковица  
**Миловић** (Лука) **Милица**, 1934, Паулин Двор  
**Миловић** (Саво) **Спасоја**, 1933, Паулин Двор  
**Милојевић** (Јово) **Јанко**, 1938, Могорић  
**Милојевић** (Клатица) **Душан**, 1963, Сарваш  
**Милосављевић** (Милан) **Бранко**, 1957, Бенковац  
**Милосављевић** (Милан) **Тихомир**, 1971, Нова Градишка  
**Милош** (Петар) **Тодор**, 1949, Жагровић  
**Милошевић** (Миле) **Петар**, 1935, Брођанац  
**Милошевић** (Стево) **Божо**, 1947, Кусоње  
**Миљановић** (Стојан) **Симо**, 1948, Црни Поток  
**Миљевић** (Бранко) **Петар**, 1956, Нова Градишка  
**Миљевић** Илија, Жагровић  
**Миљеновић** (Милош) **Слободан**, 1961, Карловац  
**Миљковић** (Ђуро) **Јован**, 1953, Кољани  
**Миодраг** (Душан) **Славко**, 1932, Кањани  
**Мирковић** (Илија) **Марко**, 1952, Книн  
**Мирковић** (Никола) **Јандрија**, 1937, Книн  
**Мирковић** (Петар) **Драган**, 1971, Ковачић  
**Мирковић** (Тоде) **Гојко**, 1952, Книн  
**Миросављевић** (Сава) **Синиша**, 1972, Драговић  
**Митрић** (Мирко) **Ранко**, 1960, Вировитица  
**Митровић** (Гојка) **Зоран**, Купрес  
**Михајловић** **Драгољуб**, 1947, Борово  
**Мишлић** (Милан) **Предраг**, 1954, Голубињак  
**Мишчевић** (Милан) **Матија**, 1953, Катиновац  
**Мишчевић** (Никола) **Славко**, Бузета  
**Мједенак** **Радивоје**, 1974,  
**Млађан** (Драгић) **Филип**, 1909, Бандино Село  
**Млађан** (Милић) **Милка**, 1912, Цвијановић Брдо  
**Момић** (Душан) **Бранко**,  
**Момчиловић** (Петар) **Милан**, 1938, Блата  
**Мориц** (Антон) **Радислав**, 1947, Бачка Паланка  
**Мрђа** (Петар) **Миле**, 1933, Бировача  
**Мраовић** (Станко) **Ана**, 1905, Двор  
**Мрдаљ** (Стеван) **Јово**, 1917, Ервеник  
**Мрђа** (Петра) **Миле**, 1933, Бировача  
**Мркоња** (Алекса) **Стево**, 1953, Хрватска Бојна  
**Мркоња** (Јово) **Јелена**, 1934, Шњегавић  
**Мудрић** (Петар) **Нада**, 1927, Војновац  
**Ненадић** (Никола) **Ђуро**, 1953, Штиково  
**Никовић** (Милан) **Анка**, 1915, Нова Градишка  
**Новаковић** (Миле) **Никола**, 1937, Маљевац  
**Новоселац** (Славко) **Драган**, 1969, Цивљане  
**Ногић** (Бошко) **Недељко**, 1946, Пакленица  
**Нонковић** (Тоде) **Тодор**, 1914, Жагровић  
**Његић** (Бошко) **Омер**, 1964, Шибеник  
**Обрадовић** (Ђуро) **Саво**, 1949, Село Бабјак  
**Обрадовић** (Здравко) **Љиљана**, 1946, Осијек  
**Обрадовић** (Стеван) **Дане**, 1907, Бировача  
**Обрадовић** **Бранко**, 1934, Миљановац  
**Обрадовић** **Душан**, Александровац  
**Огњеновић** (Мирко) **Урош**, 1928, Какањ  
**Огњеновић** (Стеван) **Загорка**, 1963, Биовично Село  
**Огњеновић** (Урош) **Загорка ж. Милојка**, 1948, Какањ  
**Опачић** (Петар) **Јелена ж. Обрада**, 1931, Бјелина  
**Опачић** Илија, Плавно  
**Опачић** **Јека уд. Петра**, 1923, Голубић  
**Орељ** (Никола) **Милорад**, 1958, Грачац  
**Орељ** (Петар) **Неђељко**, 1947, Грачац  
**Орлић** (Дане) **Момчило**, 1933, Висућ  
**Орлић** (Драже) **Никола**, 1929, Личко Петрово Село  
**Орловић** (Душан) **Драган**, 1959, Плоча  
**Орловић** (Душан) **Милева**, 1949, Карлобаг  
**Орловић** (Ђуро) **Игњатије**, 1950, Нова Градишка  
**Орловић** (Лука) **Милош**, 1940, Карлобаг  
**Остојић** (Живко) **Милан**, 1963, Дабрна  
**Остојић** (Марко) **Рајко**, 1933, Биљане Горње  
**Остојић** (Мирко) **Милан**, 1920, Остојићи  
**Остролучанин** (Богдан) **Дарко**, 1971, Нова Градишка  
**Павић** (Илија) **Љубица**, 1929, Ђеврске  
**Павковић** (Бошко) **Ранко**, 1950, Боровац  
**Павковић** (Васо) **Петар**, 1944, Миљановац  
**Павковић** **Милица**, 1920, Миљановац  
**Павловић** (Васо) **Маца**, 1923, Тречча  
**Павловић** (Милан) **Драгиња**, 1937, Пакленица  
**Паић** (Милић) **Жељко**, 1960, Вуковар  
**Паклар** (Петар) **Милан**, 1976, Биочић  
**Пантелић** (Душан) **Никола**, 1970, Грачац  
**Пап** (Владо) **Мирослав**, 1949, Петровци  
**Пауновић** (Станко) **Јово**, 1924, Јошавица  
**Пекеч** (Михаило) **Милош**, 1950, Логоч  
**Перенчевић** (Станко) **Богдан**, 1956, Вргинмост  
**Перић** (Глишо) **Петар**, 1924, Плавно  
**Перић** (Дмитар) **Душан**, 1951, Оћестово  
**Перић** (Милан) **Дане**, 1939, Мекињар  
**Перић** (Стеван) **Душан**, 1927, Оћестово  
**Перишић** (Милан) **Никола**, 1958, Кричке  
**Петко** Илија, 1950, Уздоље  
**Петко** **Милица**, 1923, Уздоље  
**Петковић** (Марко) **Милан**, 1952, Плоча  
**Петковић** (Милан) **Милојица**, 1969, Лозна  
**Петковић** (Тома) **Сава**, 1908, Полача  
**Петковић** **Љепосава**, 1925, Цаге  
**Петојевић** (Ђурађ) **Мирко**, 1962, Книн  
**Петровић** (Борислав) **Лазар**, 1949, Сарваш  
**Петровић** (Илија) **Мирјана**, 1947, Титова Кореница  
**Петровић** (Марко) **Ранко**, 1950, Боровац

## ДОКУМЕНТА

- Пешкир Милан**, Моштаница  
**Пешут Милан**, 1958, Дабрна  
**Пјевац** (Ђуро) **Никола**, 1947, Жагровац  
**Пјевац** (Стеван) **Раде**, 1950, Тобалић  
**Плављевић** (Милан) **Милан**, 1963, Костајница  
**Плавша** (Никола) **Јовица**, 1968, Голубић  
**Платиша Гојко**  
**Плећаш** (Сава) **Милош**, 1944, Дивосело  
**Покрајац** (Јово) **Мирко**, 1911, Вариводе  
**Полуга** (Стеван) **Петар**, 1933, Даруварски Батињани  
**Попара** (Милан) **Ђуро**, 1951, Мали Градац  
**Попић** (Андрија) **Павле**, 1941, Славонски Кобаш  
**Поповић** (Дмитар) **Драган**, 1946, Ораовица  
**Поповић** (Драган) **Душан**, 1945, Костајница  
**Поповић** (Илија) **Тодор**, 1905,  
**Поповић** (Јово) **Здравко**, 1959, Томингај  
**Поповић** (Лазо) **Жарко**, 1924, Залужница  
**Поповић** (Миле) **Душан**, 1939, Свеница  
**Поповић** (Никола) **Миле**, 1934, Утиња  
**Поповић** (Петар) **Милан**, 1954, Томингај  
**Поповић** (Раде) **Драган**, 1970, Доњи Лапац  
**Поповић** (Симо) **Мирко**, 1942, Бискупија  
**Поповић Стана уд. Милана**, 1913, Мокро Поље  
**Поткоњак Никола**, Книн  
**Пошмуга** (Никола) **Бранко**, 1960, Плашки  
**Пралица** (Божо) **Стеван**, 1928, Рајић  
**Преодојевић** (Милан) **Раде**, Бистрица  
**Преочанин** (Илија) **Душан**, 1958, Цетина  
**Прерадовић Јово**, 1935 Костајница  
**Прибојан** (Никола) **Даринка**, 1920, Пађене  
**Прлина Јово**, 1904.  
**Протић** (Душан) **Драга**, 1930, Шњегавић  
**Протић** (Јово) **Милан**, 1928, Шњегавић  
**Протић** (Младен) **Љубомир**, 1938, Шњегавић  
**Прусац** (Мирко) **Душан**, 1950, Класнић  
**Пуљић** (Петар) **Милован**, 1933, Горња Радња  
**Пуповац** (Нада) **Ирена**, 1974, Бенковац  
**Пуповац** (Шпиро) **Сава**, 1939, Биљане Доње  
**Пуцар** (Петар) **Бранко**, 1937, Буковица  
**Пушкар Марија**, 1928, Житнић  
**Радак** (Никола) **Војин**, 1956, Буковић  
**Радаковић** (Милан) **Милош**, 1962, Могорић  
**Радаковић** (Миле) **Слободан**, 1961, Брувно  
**Радаковић** (Стојан) **Бранко**, 1946, Могорић  
**Радановић** (Миле) **Ранка ж. Симе**, 1953, Буковица  
**Радиновић-Васић Васо**, 1923, Голубић  
**Радиновић-Лончина** (Божо) **Никола**, 1927, Голубић  
**Радиновић-Лукић** (Лазе) **Бранко**, 1920, Голубић  
**Радиновић-Панић** (Марко) **Никола**, 1928, Голубић  
**Радиновић-Протић** (Никола) **Стево**, 1971, Книн  
**Радиновић Стана уд. Николе**, 1915, Полача  
**Радиновић-Капраловић Петар**, 1923, Голубић  
**Радић** (Ђуро) **Рајко**, 1952, Радучић  
**Радић** (Душан) **Мирко**, 1928, Стрмица  
**Радић** (Јово) **Коста**, 1930, Марино Село  
**Радиша** (Мирко) **Мирко**, 1949, Подосоје  
**Радишић** (Мирко) **Миленко**, 1959, Шибеник  
**Радмановић** (Дане) **Миле**, 1926, Мишљеновац  
**Радмановић** (Јандре) **Милан**, 1932, Острвица  
**Радмиловић** (Станко) **Илија**, 1951, Шњегавић  
**Радмиловић** (Стојан) **Ана**, 1927, Теренци  
**Радовић** (Душан) **Михајло**, 1933.  
**Радојковић Милан**, 1950, Окучани  
**Радојчевић** (Илија) **Миљкан**, 1927, Дуго Село  
**Радужко** (Илија) **Манда**, 1928, Голубић  
**Радужко** (Јован) **Петар**, 1910, Дулер  
**Радужко** (Никола) **Никола**, 1930, Босански Дреновац  
**Радуловић** (Анђелко) **Анђелко**, 1967, Нанси  
**Радунковић Далибор**, 1978, Вуковар  
**Рајак** (Миле) **Даринка**, 1939, Зрмања  
**Рајачић** (Богољуб) **Звездан**, 1966, Оточац  
**Рајић** (Спасе) **Жарко**, 1986 Доњи Лапац  
**Рајић** (Спасе) **Невенка**, 1984, Доњи Лапац  
**Рајчевић** (Милан) **Сава**, 1931, Читлук  
**Рајшић** (Јово) **Дане**, 1913, Барлете  
**Ракић** (Никола, Анка) **Драган**, 1960, Госпић  
**Рамић** (Цвитка) **Војо**  
**Ранић** (Јово) **Драган**, 1946, Нови Грабовац  
**Ранић** (Јово) **Слободан**, 1965, Сисак  
**Раносављевић** (Драган) **Жељко**, 1965, Шњегавић  
**Рапић Пјерина**, 1929, Машић  
**Рашић** (Јован) **Сава**, 1928, Ивошевци  
**Рашуо Дмитар**, 1914, Жагровић  
**Ребић** (Мане) **Драган**, 1948, Слуњ  
**Релић** (Иван) **Миле**, 1949, Бранешци  
**Рељић** (Дмитра) **Јован**, 1924, Ивошевци  
**Репач** (Душан) **Перо**, 1944, Босанска Бојна  
**Репач** (Петар) **Јово**, 1946, Небљуси  
**Рњак** (Михајло) **Стеван**, 1920, Буковић  
**Рњак** (Никола) **Милан**, 1953, Орлић  
**Рогач** (Марко) **Миле**, 1926, Цивљане  
**Родић** (Ђуро) **Милена**, 1925, Паулин Двор  
**Ромић** (Душан) **Божо**, 1911, Доњи Пристег  
**Ромчевић** (Душан) **Миљкан**  
**Ромчевић** (Јован) **Јека**, 1920, Дуго Село  
**Рудић** (Сава) **Евица**, 1918, Горњи Класнић  
**Русић** (Никола) **Свето**, 1961, Плавно  
**Русић Анђа**, 1905.  
**Рутал** (Раде) **Драгослав**, 1964, Радуч  
**Савелић** (Славко) **Живко**, 1969, Живинице  
**Савић** (Бранко) **Срејко**, 1971, Плавно  
**Савић** (Дане) **Тодор**, 1914, Плавно  
**Савић** (Јован) **Лазо**, 1947, Плавно  
**Савић** (Саво) **Никола**, 1950, Зринска  
**Самарџија** (Ђуро) **Милан**, 1959, Грачац  
**Самарџија** (Илија) **Јово**, 1965, Пађене  
**Самарџија** (Марко) **Милош**, 1927, Пађене

## ДОКУМЕНТА

- Самарџија** (Миле) **Никола**, 1959, Славско Поље  
**Самарџић** (Душан) **Јово**, 1949 Книн  
**Самарџић** (Остоја) **Богдан**, 1920, Г. Храстовац  
**Санадер** (Игњатија) **Душко**, 1968, Љесковац  
**Сандић** (Доброслав) **Светислав**, 1939, Сарваш  
**Сарапа** (Бранко) **Жељко**, 1958 Глина  
**Сарапа** (Михајло) **Љубиша**, 1943, Лађевац  
**Свилар** (Стево) **Милан**, 1949, Кончарев Крај  
**Свилар** (Тодор) **Милан**, 1947, Турјански  
**Седлан** (Јово) **Миле**, 1955, Кијани  
**Секулић Даринка уд. Данила**, 1924, Штикада  
**Селаковић** (Милош) **Драган**, 1959, Сисак  
**Сеовић** (Никола) **Раде**, 1955, Мокро Поље  
**Сердар** (Никола) **Богдан**, 1935, Широка Кула  
**Сердар** (Стеван) **Драган**, 1941, Личани  
**Симић** (Јован) **Горан**, 1969, Борово Насеље  
**Симић** (Јово) **Предраг**, 1965 Книн  
**Симић** (Милорад) **Милорад**, Даљ  
**Симић Милица уд. Ђуре**, 1926.  
**Синобад** (Никола) **Ратко**, 1945 Книн  
**Сировица** (Томо) **Милан**, 1964, Дрниш  
**Скелеџија** (Никола) **Владо**, 1930, Српски  
Благајник  
**Скокнић** (Милана) **Дане**, 1946, Бунић  
**Сладојевић Нада**, 1930 Вуковар  
**Слијепчевић** (Стево) **Јово**, 1947, Глински  
Тртник  
**Сљепчевић Ремзо**, 1947, Пљевља  
**Смиљанић** (Ђуро) **Радомир**, 1945, Звјеринац  
**Смолић** (Тодор) **Стеван**, 1930, Брибир  
**Совиљ** (Миладин) **Даница**, 1932, Дерингај  
**Совиљ** (Бранка) **Радомир**, Кијани  
**Совиљ** (Бранко) **Мира**, 1950, Грачац  
**Совиљ** (Владимир) **Здравко**, 1959, Удбина  
**Совиљ** (Миле) **Владе**, 1931, Кијани  
**Совиљ** (Никола) **Мара уд. Бранка**, 1923,  
Грачац  
**Соколовић** (Бранко) **Жељко**, 1962, Шеовица  
**Солоња** (Благоја) **Предраг**, 1968, Вировитица  
**Спасић** (Петар) **Дражен**, 1972, Брчко  
**Стамболија** (Адам) **Мирко**, 1950, Мајдан  
**Стамболија** (Раде) **Боја**, 1927, Мајдан  
**Станић** (Божо) **Марија**, 1932, Вребац  
**Станић** (Јован) **Радмила**, 1939, Дивосело  
**Станић** (Светозар) **Драган**, 1964, Шодоловци  
**Станковић** (Јово) **Ранко**, 1934, Босански Нови  
**Станковић** (Никола) **Анђа**, 1926, Вучјак Чечавски  
**Станковић** (Павао) **Петар**, 1949, Острвица  
**Станојевић** (Јован) **Станко**, 1918, Бовић  
**Станојевић** (Светозар) **Зоран**, 1961, Отишић  
**Стапар** (Јован) **Предраг**, 1974, Сисак  
**Старчевић** (Никола) **Славко**, 1934, Прљево  
**Стегњајић Љубица**, 1920.  
**Стјелња** (Бранко) **Мирко**, 1961, Заград  
**Стјелња** (Милош) **Живко**, 1963, Нунић  
**Стјелња** (Стеван) **Бранко**, 1923, Надин  
**Стоиљковић** (Миленко Бранка) **Саша**, 1968,  
Оџаци  
**Стојаков** (Владимир) **Живко**, 1961, Панчево  
**Стојаковић** (Светислав) **Богдан**, 1963, Ђаково  
**Стојановић** (Новак) **Петар**, 1950, Бронзани Мај-  
дан  
**Стојановић** (Петар) **Недељко**, 1940, Јошавка  
**Стојковић** (Божо) **Раде**, 1926, Висућ  
**Стојсављевић** (Јово) **Мара**, 1909, Велика  
Попина  
**Стојчевић** (Саво) **Божо**, 1960, Вуковар  
**Стрижак** (Милош) **Бранко**, 1960, Петриња  
**Студен** (Милић) **Ранка**, 1920, Купленско  
**Субановић Гавро**, 1931, Пакрачки Батињани  
**Субановић Остоја**, 1958, Пакрац  
**Субашић** (Лазо) **Мирко**, 1924, Вуковар  
**Субота Анђа**, 1912, Дрниш  
**Субота Никола**, 1945, Дрниш  
**Суботић** (Јован) **Мирко**, 1958, Земуник  
**Сужњевић** (Петар) **Предраг**, 1971, Глина  
**Сурла** (Илија) **Небојша**, 1970, Грачац  
**Сурла** (Никола) **Ана**, 1946, Грачац  
**Сучевић** (Драгиња) **Стеван**, 1934, Мокро  
Поље  
**Суџковић** (Душан) **Божидар**, 1913, Паулин  
Двор  
**Суџковић** (Крсто) **Марија**, 1914, Паулин  
Двор  
**Тадић** (Миле) **Милан**, 1958, Мачково Село  
**Тадић Манда**, 1919, Ервеник  
**Таталовић** (Лазо) **Лазо**, 1955, Бриње  
**Теодорчевић** (Ђуро) **Михајло**, 1937, Кричке  
**Тевавац** (Радојица) **Миле**, 1945, Мудрић  
**Терзић** (рођ. Чича) **Сава**, 1921, Граб  
**Тесла** (Никола) **Милан**, 1952, Шаш  
**Тешановић** (Љубомир) **Вукашин**, 1944,  
Просјек  
**Тинтор** (Александар) **Жељко**, 1960, Морполача  
**Тинтор** (Јосип) **Стана**, 1920, Глина  
**Тинтор** (Милош) **Војин**, 1952, Книн  
**Тишма** (Бошко) **Момчило**, 1967, Ивошевци  
**Тишма** (Обрад) **Вујо**, 1911, Ивошевци  
**Тишма** (Обрад) **Манда ж. Павла**, 1929,  
Ивошевци  
**Товарлажа** (Милан) **Мирко**, 1957, Смртић  
**Тодорић** (Милан) **Митар**, 1943, Рајић  
**Тодоровић** (Иве) **Анка ж. Веселина**, 1945, Ши-  
беник  
**Толић** (Мирко) **Марко**, 1932, Славонски Брод  
**Томић** (Бранко) **Милош**, 1955, Тремушња  
**Томић** (Никола) **Ана**, 1948, Јасеник - Српске  
Моравице  
**Томић** (Станко) **Зорка**, 1923, Крњак  
**Торбица** (Бошко) **Рајко**, 1953, Дрвар  
**Торбица** (Илија) **Сретко**, 1950, Кистање  
**Торбица** (Јован) **Душан**, 1944, Плавно  
**Тошић** (Вукашин) **Марија**, 1941, Ђевреске  
**Травица** (Милош) **Стеван**, 1922, Ервеник

## ДОКУМЕНТА

Траживук (Никола) **Сава**, 1944, Кистање  
Трескавица (Сава) **Јован**, 1942, Орлић  
Тривановић (Драган) **Милорад**, 1955, Зут  
Тривић (Ђуро) **Драган**, 1973, Мокро Поље  
Тривић **Манда**, 1919, Ервеник  
Тривунчић (Лазо) **Рајко**, 1947, Јасеновац  
Трифунковић (Ђуро) **Спасе**, 1937, Риђане  
Трифунковић (Миле) **Неђо**, 1954, Булетић  
Трифунковић (Спасе) **Рајко**, 1963, Риђане  
Тришић (Лазо) **Драгиња**, 1904, Бискупија  
Тркуља (Јово) **Драган**, 1970, Бихаћ  
Тркуља **Марко**, Задар  
Тубић (Лазо) **Миленко**, 1930, Јаворани  
Ћакић (Милан) **Милан**, 1965, Кричке  
Ћакић **Десанка**, 1934, Кричке  
Ћирић (Ђорђе) **Предраг**, 1951, Борово Насеље  
Ћопић (Милан) **Жељко**, 1958, Горња Суваја  
Ћосић (Петар) **Милан**, 1923, Уздоље  
Ћосо (Владимир) **Достана**, 1969, Горња  
Јагодина  
Ђупурдија (Јован) **Ђурађ**, 1910, Фркашић  
Ђурувија (Перо) **Ђуро**, 1936, Пољана  
Ђурувија **Дмитар**, 1928, Плоча  
Ђурувија **Сока**, Ковачић  
Ђурчић (Илија) **Никола**, 1921, Старо Село  
Ђусловић (Драгомир) **Иван**, 1961, Сента  
Угрчић (Илија) **Бошко**, 1950, Ивошеви  
Узелац (Ђурице) **Раде**, 1972, Нови Сад  
Узелац (Јован) **Јован**, 1953, Лишане Тињске  
Узелац (Милан) **Слободан**, 1949, Медак  
Узелац (Петар) **Родољуб**, 1955, Лишане  
Тињске  
Узелац **Андрија**, 1938, Новска  
Узелац **Јела ж. Андрије**, 1946, Новска  
Урукало (Божо) **Милорад**, 1905, Книн  
Урукало (Јандрија) **Љубомир**, Книн  
Устић (Марко) **Марко**, 1955, Отишић  
Филиповић (Ивица) **Дамир**, 1969, Штиково  
Фићур (Ранко) **Мирослав**, 1967, Краљевчани  
Хајдин (Ђуро) **Милева**, 1923, Купленско  
Харамбашић (Ђуро) **Љубомир**, 1931, Пакрац  
Хинић (Милан) **Маринко**, 1946, Заложница  
Хинић (Миле) **Милан**, 1912, Заложница  
Хинић (Стево) **Богдан**, 1948, Дебело Брдо  
Хркаловић **Зорка**, 1929, Дољани  
Царевећ (Стеван) **Љубица**, 1926, Вучјак Чечавски  
Царевећ **Чедо**, 1946, Горњи Сјеничак  
Царић (Бранко) **Здравко**, 1955, Гаравице  
Цветић (Саво) **Раде**, 1949, Лукавац  
Цвијановић (Спасеније) **Јока**, 1902, Плавно  
Цвјетановић (Јован) **Станко**, 1937, Ислам Ла-  
тински  
Цвјетковић (Јово) **Војислав**, 1974, Грачац  
Ценић (Јован) **Горан**, 1973, Пирот  
Цигановић (Миле) **Миодраг**, 1957,  
Доњи Лапац  
Цицвара (Марко) **Милан**, 1946, Пакрац  
Црнић (Славко) **Милован**, 1967, Бољаница  
Црнобрња (Радован) **Мирослав**, 1961,  
Вуковар  
Црногорац (Јован) **Илинка**, 1928, Полача  
Црномарковић (Божо) **Марија**, 1925, Цивљане  
Црномарковић **Ката ж. Николе**, Цетина  
**Чалић** (Јанко) **Ђуро**, 1946, Плоча  
**Чанак** (Ђурађ) **Мирко**, 1933, Подхум  
**Чанак Драгиња**, 1919, Медари  
**Чанак Раде**, 1915, Медари  
**Чeko** (Мијат) **Сава**, 1945, Полача  
**Чeko** (Недјељко) **Божидар**, 1967, Полача  
**Чепрња** (Стеван) **Богдан**, 1968, Зеленград  
**Чоловић** (Владимир) **Драган**, 1967, Орлић  
**Чоловић** (Петар) **Владимир**, 1934, Орлић  
**Чубрило** (Раде) **Петар**, 1923, Радуч  
**Чуде-Баслетић** **Милка**, 1913, Обровац  
**Чуковић** (Мире) **Весна**, 1977, Бањалука  
**Чупић** (Бошко) **Станоја**, 1953, Вуковар  
**Чучак** (Глишо) **Глишо**, 1934, Голубић  
**Џепина** (Дмитар) **Гојко**, 1956, Голубић  
**Џепина** (Лука) **Илија**, 1943, Голубић  
**Џодан** (Јован) **Душан**, 1952, Могорић  
**Шапић** (Петар) **Милош**, 1932, Павкова  
**Шапоња** (Драган) **Драгутин**, 1923.  
**Шарац** (Гојко) **Илија**, 1952, Цивљане  
**Шарац** (Миле) **Никола**, 1949, Кричке  
**Шаре** (Душан) **Крстан**, 1931, Уздоље  
**Шаре** (Тодор) **Јандрија**, 1932, Уздоље  
**Шаре Милица ж. Боже**, 1922, Уздоље  
**Шарић** (Вид) **Даница**, 1938, Какањ  
**Шарић** (Танасије) **Урош**, 1920, Какањ  
**Шашо** (Станко) **Милан**, 1937, Љесковац  
**Шврака** (Млађен) **Мирко**, 1956, Јеличка  
**Шеатовић** (Никола) **Милорад**, 1972, Доњи  
Ковачевац  
**Шeво** (Милан) **Ђуро**, 1953, Босански Осредци  
**Шекуљица** (Миле) **Војин**, 1955, Мирање  
**Шеовић** (Никола) **Раде**, 1955, Книн  
**Шербечија** (Милош) **Ђуро**, 1940, Лушчани  
**Шербула Ката**, 1919, Косна  
**Шијан** (Михајло) **Славко**, 1963, Прљево  
**Шијан Дане**  
**Шимић** (Петар) **Бранко**, 1945, Плавно  
**Шкарић** (Илија) **Стана**, 1922, Врбник  
**Шкарић** (Никола) **Недјељко**, 1976, Книн  
**Шкорић** (Стеван) **Милица ж. Миленка**, 1934,  
Кашић  
**Шљивар** (Глигорије) **Милица**, 1936, Голубић  
**Шоргић Тодор**, 1928, Биовичино Село  
**Штрбац** (Лазо) **Софија**, 1924, Ислам Грчки  
**Штрбац** (Милан) **Слободан**, 1959, Милошево  
Брдо  
**Штрбац** (Петар) **Мирко**, 1911, Кистање  
**Шупељак** (Симе) **Мирко**, 1913, Пађене  
**Шућур** (Миле) **Илија**, 1951, Ускоци

## **САХРАНЕ**

Поштовани уреднице,

Редовно читам „Сузу” и чувам све бројеве. Запазила сам да објављујете фотографије са сахрана и опроштајна писма. Мој отац није преживио црни август 1995, не смијем ни да замишљам његове посљедње сате.

Након толико трагања и анализе ДНК 5. 2. 2013, идентификован је у Загребу, а 6. 4. 2013. године смо га сахранили у Личком Петровом Селу.

Уколико нађете да је примјерено, молим вас да објавите наше писмо и фотографије. Мислим да све жртве и нестали треба да буду пронађени и достојно сахрањени. То је наша дужност.

### ***Драги мој тајо, тако сам те звала читао живот***

*Осамнаеста је година настала како те нема, а твоју породицу боли исто као да си нестало јуче. Палили смо свијеће на разним мјестима и свих ових година жељели смо да те пронађемо и сахранимо. Тешко је изгубити оца на такав нељудски начин и било је тешко помирити се са судбином да ти се не зна за гроб.*

*Давно је речено да вријеме лијечи све, али ране и ожигљица остају, поготово рана коју већ годинама носе породице којима је неко нестало. Никола је рођен 1929. године од оца Драже и мајке Анке. Његова младост и одрастање били су тешки јер с 12 година остаје без оца, мајке и сестре и постаје ратно сироче. Ипак завршава школу и свој радни и животни вијек је провео радећи као порезник у Кореници. Са супругом Милком је засновао породицу и подизали су двоје дјеце и градили кућу.*

*Када је требало да ужива у заслуженим пензионерским данима и да се радује унуцима, а има их четворо, историја се поновила, црни август и нечија злочиначка рука су га спречили.*

*Истина је тешка, а туга за тобом вјечна. Нека ти је вјечна слава и лака црна земља. Док живим, живјеће и успомена на тебе јер те често спомињемо и разговарамо о теби.*

*Кћи Даница и син Драган*

П. С.

Неколико дана након сахране отишла сам на мјесто (према Жељави) гдје су 2004. године пронађени посмртни остаци мог оца. У шумици на мјесту гдје је провео задње минуте свог живота, нашла сам дијелове његове обуће и његове ствари. Зато сам, уз анализу ДНК, сигурна да је у питању био мој отац.

Одлазак на то мјесто био је болнији од сахране. Бол осјећам и даље, али као да ме је преплавио мир што коначно имам гдје запалити свијећу. Од срца желим госпођи Нади Бодироги Самарцији да пронађе родитеље јер је њен бол двострук. □

Захвална кћерка НИКОЛЕ ОРЛИЋА, ДРАГИЦА ОРЛИЋ





## ЗЛОЧИНИ

### ПОРОДИЦА РОКНИЋ ОГОРЧЕНА ЗБОГ ПРЕСУДЕ ГОЈАКУ

# КАЗНА ЗА УБИЦУ МОГ ОЦА И СЕСТРЕ ЈЕ СРАМНА!

Пресуда Врховног суда Хрватске којом је Жељко Гојак, припадник Специјалне полиције из Карловца, осуђен на само девет година затвора због ратног злочина, убиства девојчице Данијеле Рокнић (14), њеног оца Марка (39) и тетке Драгице Нинковић (43), у октобру 1991. у Карловцу стигла је истог дана када и одбијеница за помоћ државе Србије Бранки Рокнић (59) јер је цивилна жртва рата.

Иронија судбине поново је отворила ране несрећној Бранки и њеном сину Ненаду, који су у једном дану остали без три члана породице.

У изјави за „Ало!“, Ненад Рокнић (39), који је 1991. године избегао покољ у породичној кући сакривши се на тавану, истиче да дугоочекивана пресуда није донела правду за његову сестру, оца и тетку.

– Пресуда суда је срамна. То није довољна казна за злочин, а они који су осим Гојака учествовали у њему прошли су некажњено. Срамно је било и сведочење неких Хрвата и једног Србина. Да све буде горе, пресуда је дошла на дан када је моја мајка поново одбијена за помоћ коју би требало да прима као члан породице цивилне жртве рата.

Ово је трећи пут да Министарство за рад и социјалну политику одбија захтев мајке за помоћ иако је Врховни суд у три наврата пресудио да јој та помоћ припада – наводи Ненад, који са мајком живи у Србији, а кобни дан у њиховој кући у Карловцу је пре-



живео јер је успео да се сакрије на тавану, док су мајку Бранку злочинци оставили „да гледа покољ и пати“. Његов брат од тетке Драган (43), син Драгице Нинковић, која је такође убијена у кући Рокнића такође сматра да је одлука хрватског суда у најмању руку срамна.

– Трѐвало је да добије доживотну робију јер је убио двоје недужних цивила, а његов саучесник из „Зенги“ невиног мушкарца. Чуо сам да су „Зенге“

тог дана кренуле да униште српско гнездо, али су наишле на наше породице и побиле их. По другој верзији, намерно су хтели да их убију јер су Марко и Бранка били у мешовитом браку – указује Драган за „Ало!“.

## РИТУАЛНА УБИСТВА

Саво Штрбац, директор Информационо-документационог центра „Веритас“, истакао је да пресуда хрватском полицајцу Жељку Гојаку представља прву пресуду у Хрватској у којој убици Срба није као олакшавајућа околност узето то што је борац домовинског рата. Он сматра да убиство породице Рокнић отвара питања феномена убистава читавих породица у Хрватској насталих из српско-хрватских бракова.

– То су била ритуална убиства, која су имала за циљ да човека сведу на животињу, као и слање поруке сународницима: „Ево шта ће вам се десити ако вас ухватимо“– рекао је Штрбац. □

„Ало“ — Београд



### Грбове нико не обилази?

Тела чланова породице Рокнић и Драгице Нинковић сахрањена су у месту Поповић Брдо, које је у то време било под контролом српских снага. Након покретања судског процеса, тела су ексхумирана ради вештачења, а после тога су враћена у исту гробницу. Њихове грбове, из безбедносних разлога, нико не обилази. □

**Не дозволимо да се забораве**

# **КРАЈИШКА СТРАДАЊА**

Удружење породица несталих и погинулих лица „Суза” сваке године даје пет парастоса жртвама акција хрватске војске. Те жртве су страдале на Миљевачком платоу – 21. јуна 1992. године; на Масленици – 22. јануара 1993. године и у Медачком џепу – 9. септембра 1993. године, затим током „Бљеска” – 1. маја; и „Олује” – 4. августа 1995. године.

Одлучили смо да кратко опишемо наведене догађаје да бисмо очували сјећање на наше најмилије.

## **„МИЉЕВАЧКИ ПЛАТО” 1992.**

Напад на Миљевачки плато у околини Дрниша је акција хрватске војске током рата у Хрватској. Војне снаге Републике Хрватске први пут су напаале заштићену зону Унпрофора у сектору „Сјевер”. Српска територијална одбрана која је угрожавала Шибеник је побеђена.

Сто тринаеста (шибенска) и 142. (дрнишка) бригада, у зору 21. јуна напаале су подручје које је контролисала српска територијална одбрана. До сљедећег дана, хрватске снаге су потпуно контролисале територију. Противнапад са српске стране је изостао јер је дотадашња Југословенска народна армија – у међувремену преименована у Југословенску армију, те у Војску Југославије – била у распаду, а дијелови њених јединица су се трансформисали у Српску војску Крајине, што се завршило тек наредне године. Хрватски стратежи су уочили да је српска војна доктрина постала пасивна, заснована на територијалном принципу да свако гранично мјесто брани



само себе. Стога су исправно закључили да српске снаге које је чинило локално становништво неће бити мотивисано за борбу у етнички хрватским миљевачким селима.

Убијено је и измасакрирано 40 територијалаца Републике Српске Крајине. Жртве су бацане у јаму дубоку десетак метара изван села Дриновци које су хрватски војници затим напунили смећем. Два мјесеца након борбе, у августу 1992, Унпрофор је надгледао ексхумацију тијела српских територијалаца. За њихово вађење је био потребан кран хрватске војске и тим спелеолога. Тијела су била у високом степену распадања тако да нису могла бити идентификована.

Укупно 40 тијела састављено је од остатака, која су затим подвргнута идентификацији у хангару аутопревозног предузећа у Дрнишу. Четрнаест жртава је препознала родбина, један леш је препознат по плочицама остеоинтезе на костима потколенице, на једном је нађен калус на месту старе фрактуре подлактице, а три по отисцима старију. Двадесет осам тијела је сахрањено у појединачне гробнице, док је 12 покопано у заједничку гробницу на Книнском гробљу и до дана данашњег није идентификовано.

## **ОПЕРАЦИЈА „МАСЛЕНИЦА” 1993.**

Операција хрватске војске „Масленица 93” изведена је 22. јануара 1993. године у Равним котарима и на Велебиту, подручју које је било у саставу тадашње Републике Српске Крајине и под заштитом Уједињених нација.

Убијено је 348 војника и цивила, међу којима 35 жена и троје дјеце од 12 година. Највише су страдала три српска села: Ислам Грчки, Кашић и Смоковић и мјешовита села: Муровица, Црно, Земуник Горњи, Пољица и Ислам Латински.

## **ЗЛОЧИНИ**

Припадници хрватских оружаних снага опљачкали су, опустошили и уништили богата српска имања, а културне споменике, гробља и цркве девастирали, оскврнули и порушили. Међу њима и дворе Јанковић Стојана у Исламу Грчком, с црквом светог Георгија, која датира из 1675. године, а у којој је сахрањен познати књижевник Владан Десница.

Према подацима „Веритаса“, акцију „Масленица“ планирали су и извршили Јанко Бобетко, Анте Готовина, Анте Росо, Мирко Норац и Младен Маркач, уз знање и одобрење тадашњег предсједника Хрватске Фрање Туђмана.

У вријеме агресије, начелник артиљерије сектора „Велебит“ био је бивши премијер Косова Агим Чеку.

Потомци настрадалих углавном су се иселили с тог подручја, највише у тадашњу Југославију.

Ни пред међународним ни пред домаћим судовима до сада нико није осуђен за злочине над Србима почињене у поменутој акцији.

Тек крајем 2006. године Вијеће за ратне злочине у Београду покренуло је преткривични поступак за злочин који се догодио првог дана агресије на превоју Мали Алан када су припадници хрватске специјалне полиције у непосредној близини осматрачнице Унпрофора масакрирали 22 припадника Српске војске Крајине с подручја Грачаца.

## **ОПЕРАЦИЈА „МЕДАЧКИ ЦЕП“**

Операција „Медачки џеп“ је трећи напад снага Републике Хрватске на снаге Републике Српске Крајине откада је подручје РСК стављено под заштиту Унпрофора. Операција се одиграла 9. септембра 1993. године. Напад на Дивосело био је дуго припреман и водио се под шифром „Спаљена земља“. У акцију се укључио и хрватски генерал Јанко Бобетко, који је са заповједником бригаде Вукови Мирком Норцем издао наређење да сва села у „Медачком џепу“ морају уништити и спалити, а становништво побити. У операцији су хрватске снаге под заповјешћу генерала Рахима Адемија и Мирка Норца починиле ратне злочине над српским живљем. Као високи официр хрватске војске, у операцији је учествовао и будући косовски премијер Агим Чеку.

Убијене су 72 особе, међу њима највише старца и жена. Као нестало води се још 14 искључиво старијих људи, а све процјене говоре да су и они убијени. У овој агресији хрватске војске на српску територију није било рањених. Села Дивосело, Читлук и Почитељ срањена су са земљом.

Десет српских војника (међу њима и два лица од по 65 година) заробљено је и хрватски судови су их осудили на максималне затворске казне.

## **АКЦИЈА ВЕЧЕРЊИХ НОВОСТИ ЗА ПОДИЗАЊЕ МЕМОРИЈАЛНОГ ЦЕНТРА**

Чланови Иницијативног одбора одлучили су да се изради предлог закона о оснивању меморијалног центра

Акција Вечерњих новости Подигнимо меморијални центар посвећен страдању српског народа у 20. веку, чији је покровитељ председник Србије Томислав Николић, стиче подршку јавности. У уторак су чланови Иницијативног одбора донели одлуку да се изради предлог закона о оснивању меморијалног центра.

– Уз подршку председника Николића и помоћ државе, ближи смо споменику страдалницима усташког геноцида над Србима – рекао је иницијатор идеје шаховски велемајстор Александар Матановић.

Меморијални комплекс, који по поруци треба да буде српски Јад Вашем је дугорочан и скуп пројекат, али нас по речима Санде Рашковић-Ивић он уједињује, чини достојанственијим и одговорнијим према злочину који је систематски заташкан.

Први посетиоци требало би да се поклоне сенима невиних настрадалих до Видовдана 2014. То је жеља чланова одбора које је именovalo и радно тело за припрему предстојеће скупштине од познатих имена из јавног живота, угледних академика, професора универзитета, научника, као и представника дијаспоре. Донесена је и одлука о оснивању фондације и изради статута.

Група коју ће предводити Саво Штрбац из Веритаса и Миливоје Иванишевић из Института за истраживање српских страдања у 20. веку, уз помоћ Института за савремену историју, Музеја жртава геноцида, Војног архива, Архива Србије, архива Српске академије наука и уметности и Српске православне цркве ускоро почиње с прикупљањем документације.□



### ОПЕРАЦИЈА „БЉЕСАК”

Војну операцију „Бљесак” спровеле су хрватске војне и полицијске снаге 1. маја 1995. године у западној Славонији, која је била у саставу тадашње Републике Српске Крајине. У вријеме напада, западну Славонију штитиле су снаге Уједињених нација. За само 36 сати протјерано је око 15.000 Срба, 283 их је убијено или нестало, међу њима 57 жена и деветоро дјеце. Операција „Бљесак” почела је у раним јутарњим часовима 1. маја 1995. године артиљеријским нападима на српске положаје од Пакраца до Јасеновца. Око шест часова, хрватски оклопни одред ушао је у тампон зону коју је у региону Пакраца требало да штите припадници јорданских плавих шљемова.

Команда Унпрофора потврдила је да је била обавијештена о почетку напада на западну Славонију, али јој нису достављени разлози. Након почетка операције, јордански плави шљемови су се повукли у базе, из којих су посматрали страдање људи које су били обавезни да заштите.

Хрватско министарство унутарњих послова саопштило је да је напад на Републику Српску Крајину само „полицијска операција” којом се „жели осигурати безбједност путника на дијелу аутопута од Загреба до Липовца” приписавши јој „локални карактер”.

У избјегличкој колони Срба који су се спасавали пред хрватском војском и полицијом на путу према Републици Српској, убијена су или нестала 283 лица, међу којима је 57 жена и деветоро дјеце. Српски збијег био је гађан авионским бомбама и топовским пројектилима.

По завршетку ратних дејстава, хрватске снаге су покупиле и покопали 168 убијених Срба, највише под ознаком „непознат”. Тела до данас нису ни ексхумирана ни идентификована.

### ОПЕРАЦИЈА „ОЛУЈА”

Четвртог августа у четири часа послје поноћи, америчке ваздухопловне снаге су бомбардовале два радара снага крајишких Срба само неколико сати прије почетка операције „Олуја”. Овај чин је веома деморалисао Србе. У самој операцији је учествовало преко 138.500 хрватских војника. Иако су званично порицале умијешаност у „Олуји”, америчке снаге су је активно подржавале. Америчка опрема је коришћена за ометање српских комуникација тако да је командни сектор био потпуно одсјечен. Акција је почела нападом на секторе „Сјевер” и „Југ” на фронту дугом 700 километара. Хрватске снаге пробиле су прве линије одбране Срба на 30 тактичких смјерова у бјеловарском, загребачком, карловачком, госпић-



ком и сплитском подручју. Дубина продора хрватских оружаних снага тада је већ била од пет до 15 километара. Хрватске Четврта и Седма бригада су се пробиле кроз српски фронт и убрзо заузеле Книн и већи дио Далмације 5. августа.

Гранатирање Книна је био смишљени чин терора који је имао за циљ поспјешивање одласка преосталих Срба. Постојали су „улични чистачи” чији задатак је био уклањање свих трагова убијања и вандализма прије него што су донесене камере које су снимале тријумфални улазак хрватских снага у Книн. Све је било пажљиво планирано.

Око поднева објављена је вијест: хрватске јединице ушле су у Книн. На книнску тврђаву постављена је дугачка хрватска застава.

Током операције убијено је преко 2.500 цивила и масовно протјерано српско становништво (по провјерљивим подацима, око 250.000). Главни оптуженик је Анте Готовина. Према другим подацима (мада прецизних података још нема), у акцији хрватске војске „Олуја” нестало је 1.805 особа, а хрватски Хелсиншки одбор за људска права тврди да је током те операције погинуло око 700 цивила. Тај одбор је у више наврата оптужио хрватске снаге да су током операције „Олуја” починиле злочине над српским становништвом. Спаљено је преко 20.000 српских кућа, док су остале опљачкане и разорене.

Документационо-информативни центар „Веритас” у својој евиденцији има имена 1.960 погинулих и несталих Срба, од којих 1.205 цивила, међу њима 522 жене и 12 дјеце (прецизност података зависи од извора, мада је најближи „Веритасов” податак).

Јавно критикујући етничко чишћење, амерички војни планери су помогли Хрватској да изведе највеће етничко чишћење током тог рата. Пензионисани амерички генерал Чарлс Бојд, замјеник команданта НАТО-а, потврдио је да су Сједињене Америчке Државе помагале при осмишљавању и спровођењу тог плана. □

# Ни Немачка није имала Јасеновац

**У Аушвицу и другим немачким логорима убијање је обављано на индустријски начин, а Јасеновац је био дивљачка супротност свему томе**

У Аушвицу и другим немачким логорима убијање је обављано на индустријски начин, а Јасеновац је био дивљачка супротност свему томе

У меморијалном подручју „Јасеновац“, на месту бившег усташког логора смрти, код споменика Камени цвет, 12. маја одржана је комеморација у знак сећања на пробој последњих затвореника из логора 22. априла 1945. године и у знак почаст свим страдалим и преживелим логорашима.

Тим поводом разговарамо са Јашом Алмулијем (1918), новинаром, својевремено председником Јеврејске општине Београд, аутором трију књига у којима је током протекле деценије кроз многа сведочанства приказао трагедију Јевреја у Другом светском рату. Књигу Јевреји и Срби у Јасеновцу, издање Службеног гласника из Београда, објавио је 2009. године.

**Како оцењујете овогодишњу комеморацију у Јасеновцу?**

Када ме неко пита за Јасеновац, ја му прво кажем да је то био логор усташке Независне Државе Хрватске (НДХ) која је била једини савезник и сателит хитлеровске Немачке која је своје Јевреје убила својим рукама на сопственом тлу.

Остали су следили захтеве Немачке да им изручи своје Јевреје ради слања у логоре смрти на истоку Европе. Сви су раније или касније удовољавали немачким захтевима, сем Бугарске која им 50.000 Јевреја с матичне територије није препустила. Препустила им је само 14.000 Јевреја затечених на новоприпојеним деловима грчке Тракије, Вардарске Македоније и дела Србије (Пирот). Тако је то било са Јеврејима НДХ, државе која је водила и политику затирања Срба у име стварања католич-

ке Хрватске само за Хрвате.

У таквој јединственој Хрватској, Јасеновац је такође био јединствен. Таквог логора није било ни у једној држави сателиту Немачке. Њега није имала ни сама Немачка. У њој је било грозних логора. Али у Аушвицу и другим логорима у којима је убијена већина од шест милиона јеврејских жртава Немачке, убијање је обављано на индустријски начин. До последњег тренутка жртве су држане у незнању шта ће с њима бити да не би биле узнемирене, пружале отпор и реметиле индустријски темпо убијања. У хали за пресвлачење пред великом гасном комором стајали су натписи чија је сврха било заваривање попут: „Запамтите број где сте оставили своје ствари да бисте их лако нашли“.

Јасеновац је био дивљачка супротност свему томе.

**Који су били начини убијања у Јасеновцу? Који је био најгори?**

Људи су убијани махом ручно, ручним алатима, ножевима, полу-гама, маљевима, чекићима. Ретко се користио метак који жртве нису биле заслужиле. Петнаест људи који су преживели Јасеновац јер су из њега побегли говорили су ми о ономе што су видели па ви оцените које су смрти биле најстрашније.

Пуковник Божо Шварц причао ми је о боравку у логору Јадовно под ведрим небом на планини Велебит, одакле су усташе одводиле Србе и Јевреје пред ивице планинских вртача, ударале их маљем по глави и бацали у њих. Њега и девет других омладинаца њихов школски друг, шеф полиције у Госпићу, повукао је тамо да мету улице. Он је затим послат у Јасеновац, одакле је побегао и придружио се партизанима.

Пуковник Златко Вајлер, такође врло рано ухапшен, причао је о ужасним условима у логору Слано на Пагу, где је настрадала читава момчад јеврејског фудбалског клуба „Макаби“ из Загреба. И он је пребачен у Јасеновац, одакле се једне олујне ноћи искрао кроз главну капију, препливао Саву и придружио се партизанима у Босни.

Генерал Миша Данон ми је рекао да је тренутно оседео за време једног наступа пред Љубом Милошем који је наредио да се издвоји сваки двадесети. Он је био седамнаести. Милош је на Божић 1941. наредио наступ током којег је 20 до 30 заточеника пред њима заклано, вадиле су им очи, текла је крв свуда. С тим Љубом Милошем спавао је у истој соби Влатко Мачек, вођа Хрватске сељачке странке конфиниран у Јасеновцу. Док су се около чули крици мучених, Милош се пред спавање молио Богу. Мачек га је питао како се то слаже, на шта је Милош рекао: „Ја знам да ћу горети у паклу, али то ће бити за Хрватску“. После ослобођења, прудро је с једном групом у Југославију, ухваћен је и осуђен на смрт.

Едо Шајер из Босне је – док је једном радио у екипи гробара – видео када су двојица усташа маљевима разбила главу његовог млађег омршавелог брата и бацила га у јаму. Гледао је последње трзаје његовог мозга.

Арон Адо Кабиљо, такође из Босне, био је заточен у логору Стара Градишка где су се налазиле и његова мајка, жена и синчић нетом рођен. Једном су му рекли да су они претходне ноћи одведени у Циглану у Јасеновцу где су усташе бацале жртве у ужалене цигларске пећи. Идућег дана они су се појавили у логору и рекли да нису бачени у пећи јер није било довољно кокса. Мајка је сакрила ужас пред Адом који је знао да их више никада неће поново видети.

Јосиф Ерлих из малог села Кошка у Срему рекао ми је да је у

Јасеновцу проклињао мајку што га је родила.

### **Да скратимо мало ове приче ужаса...**

Мара Вејновић, Српкиња унијатске вере, гледала је како римокатоличке сестре трују велики број деце у посебној просторији у логору Стара Градишка (Јасеновац 5) и како их усташе даве гасом.

Милош Деспот из једног села у Срему као крманош на дереглији гледао је како 160 девојака долази певајући са рада на једном усташком имању и укрцава се. Сачекала их је на дереглији Трећа херцеговачка усташка сатнија у црним униформама и са ножевима задевеним за саре чизама. Хватали су их за косе, клали и бацали у Саву. Једна млада муслиманка кличући Комунистичкој партији бацила се у реку.

Сава Петровић из Славоније описао је страшну смрт свога брата од ујака који је био затворен у посебном делу логора у коме су затвореници били потпуно лишени хране и воде све до смрти. Када је преминуо, остали затвореници су га појели.

Шандор Мусафија, после рата мајор ЈНА, рекао ми је да је глад снажнија од смрти. Испричао је како је један усташа на ивици пута ставио клип кукуруза и чекао да неки заточеник узме, мада је било забрањено. Убио га је из пушке. Поново је ставио на исто место мамац и убио још једног. У то се Мусафија залетео, отео клип и на молбу једног оца дао половину његовом болесном сину. Казао ми је: „Један клип је донео смрт двојци и помогао двојци“.

Архитекта Брацо Данон ми је пре тога казао да је глад највише убијала људе у Јасеновцу. Испричао ми је како су он и отац дошли у Јасеновац из Тузле и затекли тамо његовог стрица Гедалу који је доведен из Бијељине. Када је дошло време ручку, сва тројица су с неким посудама сели на једну кладу. Пробао је отац ту текућину и није могао да је једе, пробао и Брацо па им стриц рече: „Ако ви не можете, дајте мени“. Сручио је

у себе обе порције и рекао: „Поново сам гладан“. Надаље ми је Брацо причао да су једном нешто радили па сели на неки пањ. И један присни ујак овом пријатељу седео је поред њега. И једноставно се спустио. Гледам: мртав. Пао је с пања исцрпљен глађу. Према Браци, усташе су у Јасеновцу највише убијале глађу.

Ја не износим ове податке ради рекламирања своје књиге Јевреји и Срби у Јасеновцу, већ да би се знало какав је пакао постојао у земљи која ће приступити прослављеној Европској унији.

### **Мислите ли да се овогодишња комеморација у Јасеновцу одужила толиким жртвама и мукама?**

Рекао бих да је била импозантнија од претходних. Говор председника Хрватске Јосиповића био је на свом месту. Јосиповић је подсетио на обавезу сећања на невине жртве и да се никад не оживи идеологија зла. „Јасеновац је подсећање на злочин у којем су учествовали и бројни Хрвати“, казао је. Такође је било умесно оно што су рекли други представници власти у Хрватској. Међутим, остала је супротност између њихових речи и стварности у музеју Меморијалног центра Јасеновац који је у крајњој линији под њиховом контролом.

### **Огласила се и ове године Јулија Кош**

Госпођа Јулија Кош, која је раније радила у јеврејској заједници у Загребу и отпуштена из Управног савета музеја због својих критика поставке музеја, поново је и ове године изнела низ израза незадовољства начином на који музеј одражава стварност Јасеновца. За прву поставку 2006, коју су критиковали представници Срба, Јевреја, Рома и антифашиста Хрватске, она је рекла да би се и усташама допала.

Ове године Јулија Кош је поново у писму амбасадорима и дипломатским представницима у Хрватској послала писмо пуно замерки,

између осталих и ове: „Усташки режим није јасно обележен као прави организатор и извршилац злочина у Јасеновцу, систем расних закона које су усташе примениле против етничких група (Срба, Јевреја и Рома) и масовно етничко чишћење тих група није представљено; организатори и извршиоци су третирани неутралним ставом, ако не чак уз одавање пуног поштовања“.

Кошова је у писму амбасадорима цитирала протестно писмо из 2007. године својевременог председника Савеза јеврејских општина Србије Александра Нећака и затим др Огњена Крауса, председника јеврејских општина у Хрватској. У ствари, добијам утисак да проблем с музејем неће бити решен док на највишем извршном положају буде Наташа Јовичић. Раније је одбијала велике промене наводећи да су против њих аутори изложбе. Сада прихвата јеврејске критике из Загреба да стална изложба има вапијуће празнине у информацији. Али предлаже да особље музеја те празнине усмено допуњава публици, што Јулија Кош сматра неприхватљивим. Ако празнине попуњимо у поставци, знамо да је нешто учињено, а не знамо шта ће ко рећи и допунити усмено. Верујем да би се уклањањем Наташе Јовичић утро пут решењима.

### **Шта кажете о међународном одјеку овогодишњих комеморација у Јасеновцу?**

Она је видна. Мене посебно радује заступљеност америчких Јевреја, чији лидери због потчињености политици својих влада често нису имали правилно виђење догађаја у Југославији деведесетих година. Сада је на комеморацији у Јасеновцу био Мајкл Беренбаум, професор на јеврејским студијама Америчког јеврејског универзитета у Лос Анђелесу. Што је најважније, он је био код нас као представник конференције председника највећих америчких јеврејских заједница. Рекао бих да је то највише заједничко тело Јевреја Америке. Професор

Беренбаум је из Јасеновца понео јасно сазнање да то „место убијања Јевреја, Срба и Рома нису створили Немци, већ један од овдашњих народа“, што у мени буди наду да ће његова конференција председника убудуће боље знати ко је у Другом светском рату био поред Јевреја жртва. Он је у изјави за агенцију Срна рекао: „Одлазак у Јасеновац представља снажно и дирљиво искуство, а видети га уживо изазива понизност“. □

„Новости“ — Загреб

## Пресуда из Сплита

**УБИО БРАЧНИ ПАР, ЗАТИМ ГА СПАЛИО.  
КАЖЊЕН СА САМО ПЕТ ГОДИНА И ДЕСЕТ  
МЕСЕЦИ ЗАТВОРА**

Командант вода извиђачке јединице 113. бригаде Хрватске војске у доба „Олује“ Божо Бачелић осуђен је у Сплиту на јединствену казну од пет година и десет месеци затвора због убиства брачног пара Николе и Милице Дамјанић те ратног заробљеника Вука Мандића – пренео је Index.hr.

Припадници вода у доба злочина Анте М., Лука В. и Јурица Р. ослобођени су оптужбе за ратни злочин, то јест, за учествовање у Мандићевој ликвидацији. Судија Ивона Рупић је за помагање приликом егзекуције супружника Дамјанић донела одбијајућу пресуду због застаривања предмета.

Супружници Дамјанић убијени су 11. августа 1995. године у Прокљану код Скрадина. Бачелић је водио вод на чишћење терена, а Дамјаниће је убио на кућном прагу. Троица припадника вода затим су наслагала даске и гране испод тела и спалили их. Заробљени припадник крајишке војске Вук Мандић убијен је рафалном паљбом два или три дана раније у засеку Мандићима у општини Кистање.

Сви оптужени су 2002. године на првом суђењу ослобођени, али је Врховни суд предмет вратио на поновно суђење. Бачелић је нестао, па је за њим 2007. године расписана потерница. Почетком прошле године ухапшен је у Немачкој.

Саво Штрбац из удружења Веритас истиче да је право име Боже Бачелића – Реџепа Ђинђић.

– Име и презиме је променио почетком деведесетих и постао је убица Срба. И сада се остварује изрека да су нови припадници нације већи католици од папе. Срби који су страдали попут породице Дамјанић погинули су на најгори могући начин. Различити су видови убиства, а ово је управо ритуално убиство које човека треба да поживотињи. Поменути брачни пар је убијен на кућном прагу и спаљен. Ово је нова казна за убиство које нема везе са ратом. За ово кривично дело је могао добити од пет до 20 година. Добио је скоро минимум, и то је срамотно – каже Штрбац за Блиц истичући да не зна какве је олакшавајуће околности суд узео у обзир јер оне не постоје. □

„Блиц“ — Београд

**Милорад Вујанчевић заробљен здрав –  
– после заробљеништва постао инвалид**

## ПРИЧА С НАСЛОВНЕ СТРАНЕ

Милорад Вујанчевић је у акцији хрватске војске „Бљесак“ 1995. године изгубио сина Драгана, чији гроб једва може посјећивати јер му је здравље нарушено повредама задобијеним у заробљеништву.

Командна полиција га је распоредила да диже и спушта рампе приликом пролаза возила у Личкој Шуметлици, пределу између Пакраца и Пожеге. Заједно с осталим мјештанима предао се у селу Шеховица. Одатле су сви превезени у Бјеловар, а половина у којој је био и он смјештена је у Вартексову спортску салу у Вараждину. Вујанчевић је ту провео 11 дана које никада неће заборавити. Без посебног разлога тучен је сваког другог дана како би се охладиле убоји и нови ударци више бољели. Нерадо се сјећа тих дана јер док о њима говори поново осјећа да преживљава исто.

Пошто га је регистровао Међународни комитет Црвеног крста, добио је и неопходну љекарска помоћ. Размијењен је полумљених ребара и с дреном на тијелу, што је помогло да му се крв не излије у плућа. Цијело тијело му је било модро и на њему су се јасно оцртавали отисци војних чизама, чије ђонове и данас види кад склопи очи.

Непосредно послје размјене, морао је на болничко лијечење. У стационару Врбас у Бањалуци мјесец дана се опорављао па је отпуштен на кућно лијечење и строго мировање.

Услјед мучења је доживио мождани удар. Сад не може да се креће без штака, непрекидно пати од главобоље и унутрашњег задебљања ткива. Кашље и тешко гута.

Да му је нестао син Драган, сазнао је по изласку из болнице. Пуних 16 година породица је трагала за њим. Неизвијесност је коначно прекинута 2006. године. Породица је позвана на идентификацију у Завод за судску медицину у Загребу.

Син Милорада Вујанчевића је идентификован и сахрањен на гробљу Брестовчина код Градишке. □

# НЕПОДОБНИ И ПОСЛИЈЕ СМРТИ

Приближава се годишњица „Олује”, прође 18 година, а ја сам још на почетку. Петнаест година сам трагала за родитељима Теодором и Даницом Самарцијом настрадалима у такозваној операцији „Олуја”. Живи су спаљени заједно с кућом у Славском Пољу. Очајнички сам се борила 15 година да се кућно згариште рашчисти и ископају њихови помртни остаци.

Да вас подсетим, 2010. године добијам писмо од господина Ивана Грујића из Загреба да је екскумација на мом кућном згаришту извршена 18. 6. 2010, да су фрагменти изгорјелих костију пронађени и пребачени у Завод за судску медицину у Загребу, гдје ће се утврдити ради ли се о људским остацима, затим обавити што је потребно, о чему ћу праводобно бити обавијештена. Понадала сам се тада да ће коначно мојим мукама доћи крај и да ћу ускоро моћи преузети посмртне остатке својих родитеља, сахранити их по хришћанском обичају и моћи отићи да им упалим свијећу и поклоним се њиховим сјенама кад год ми буде тешко. Чекала сам позив на идентификацију, а чекам га и данас иако је прошло већ три године од екскумације. У међувремену, 2011. године добијам позив за састанак представника владе Хрватске за заточене и нестале, Комисије несталих лица Републике Србије, Међународне комисије за нестале и представника удружења Хрватске и Србије. На састанак у Новом Саду одлазим с надом да ће ми господин Иван Грујић, који је упознат с мојим случајем, саопштити да су остаци идентификовани и да могу да их преузем. Умјесто тога добијам одговор од господина Грујића да су остаци мојих родитеља, нажалост, сврстани међу девет неподобних. Још један шок за мене. На питање господину Грујићу да ми обја-

сни шта значи ријеч „неподобан”, одговорио ми је да се та ријеч користи кад није могуће идентификовати посмртне остатке јер су кости прегорјеле. Казала сам господину Грујићу да ме та ријеч у тренутку повриједила. Питала сам га јесам ли на почетку потраге. Узвратио ми је да чекам боља времена и савременију технологију или да преузем неидентификоване остатке.

Дуго су ми у глави одзвањале те његове речи јер их је тако лако изговорио, а ја сам их разумјела као да су значиле – узми или остави. Још нисам ставила тачку на своју потрагу нити ћу икад заборавити, можда могу опростити оним приказима или, боље рећи, демонима те проклете „Олује” који однесоше моје најмилије заједно с кућом, кућним огњиштем и свим мојим младачким успоменама. Те исте приказе заслужне су и за ову напаст од болести која ме је спопала и појављује се кад су годишњице да ме подсети на страхоте и да ме као гуја сатјерају у бездан и све теже и теже им се одупирем, а мени се савјетује да треба да чекам боља времена.

У том чекању и у том мом болу

написала сам поему „Олуја”. Затим пјесме Бол за кућом, Мајчина слика, Сећање ме опет буди, Сањала сам ноћас, Моје дјетињство било је заљубљено у један јаблин. Сву своју патњу преточила сам у стихове.

Удружењу „Суза” које је једино уз мене од почетка мог трагања за мојим најмилијима захваљујем и што сам ступила у контакт с Документом - центром за суочавање с прошлошћу, чије је сједиште у Загребу. Та организација ме је позвала на конференцију цивилних жртава рата 9. 11. 2012, на којој је био и предсједник Иво Јосиповић. Омогућено ми је да пред присутнима и цијелом хрватском јавношћу испричам своју причу која је дирнула све разумне људе.

Предсједник Јосиповић ми је пришао да би сазнао детаље. Пожалила сам му се да ми се чини како мој случај неко жели уклонити из извјештаја Хрватског Хелсиншког одбора јер сам вијест о страдању и начину страдања својих родитеља сазнала баш од Хрватског Хелсиншког одбора, а кад сам добила задњи извјештај ХХО-а, у њему није било ни трага о њима и њиховом страдању.





## СУДБИНЕ

Предсједник је одмах замолио Весну Тершелич да се провјери зашто имена мојих родитеља нема у том извештају. Сам предсједник ми је изразио жаљење и рекао да се нада да ће правда бити задовољена и да ипак одем тог дана у моје Славско Поље. На крају конференције ми је саопштено да се страдање и начин страдања мојих родитеља поново налазе у извештају ХХО-а.

Отишла сам тога дана у моје Славско Поље на моје кућно згариште, смогла снаге и некако успјела да се пробијем до зараслог згаришта да на њему бар запалим свијећу, исплачем се и олакшам души. А тада још један страشان шок док сам тако тапкала у мјесту погледа упереног у свијеће које су догорјевале. Испод стопала сам осјетила горњи дио ципеле, одстранила сам пијесак и препознала ципелу моје маме, добро ми је била позната јер сам јој ципеле однијела још за вријеме рата. Иако сам више пута одлазила на кућно згариште, упорно покушавала да у рушевинама нађем бар још један предмет мојих родитеља, осим шута нисам успјела ништа пронаћи. Та ципела је једини свједок моје туге и трагедије. Издржала је пуних 17 година под пијеском и чекала баш мене да не останем баш без иједне успомене на родитеље, своју кућу, своје дјетињство и сву моју младост проведenu у мојим Самарцијама којих више скоро да и нема. Ријетко ко се вратио ондје, а и они што су се вратили вратили су се да умру на свом огњишту. Ових дана, док оплакујемо наше најмилије, Хрватска прославља „Олују“ као своју побједу, прославља улазак у Европу и док су сви остали толико гласни у својим јадиковањем да их чују и Европа и свијет, ми тихо јецамо као да се плашимо да нас свијет чује, да не чује наш јецај.

Није ни чудо што неки Европљани и Американци питају има ли Срба страдалих у овом рату и чуде се да и међу нама има цивилних жртава. □

Нада Самарција Бодирога, Инђија

**ХРАБРА МАЈКА ВЈЕРА СОЛАР ИЗ СИСКА ВЕЋ 22 ГОДИНЕ ТРАЖИ ПРАВДУ ЗА УБИЈЕНУ КЋЕРКУ ЉУБИЦУ. ХРВАТСКО ПРАВОСУЂЕ ЈОШ УВИЈЕК НИЈЕ ОСУДИЛО ПОЧИНИОЦЕ ЗЛОЧИНА. УПОРНА ВЈЕРА МОРАЛА ЈЕ, МЕЂУТИМ, У МЕЂУВРЕМЕНУ ДОКАЗИВАТИ И НЕВИНОСТ ЈЕР ЈУ ЈЕ ЈЕДАН ОД ОСУМЊИЧЕНИХ ЗА УБИСТВО ТУЖИО ЗА КЛЕВЕТУ. ПРЕД ЖУПАНИЈСКИМ СУДОМ У СИСКУ ВОДИ СЕ ПОСТУПАК ПО ТУЖБИ КОЈУ ЈЕ ПОДНИО СИЛВИО БЕНЧИНА. ВЈЕРА СОЛАР ЈЕ НА ПРВОЈ РАСПРАВИ ИЗЈАВИЛА ДА НИЈЕ КРИВА.**

**ПОДРЖАВАМО БОРБУ ХРАБРЕ МАЈКЕ ВЈЕРЕ И ИЗ ХРВАТСКЕ ИЗВЈЕШТАЈНЕ НОВИНСКЕ АГЕНЦИЈЕ (ХИНА) ПРЕНОСИМО СЉЕДЕЋИ ТЕКСТ:**

## ВЈЕРА СОЛАР НА СУЂЕЊУ УСТВРДИЛА ДА НИЈЕ КРИВА

Вјера Солар се на сисачком жупанијском суду изјаснила да се не осјећа кривом у поступку који је данас почео по приватној тужби за клевету коју је против ње поднио Силвио Бенчина теретећи је да му је изјавом како је скривио смрт њезине кћери Љубице у рујну 1991. нанијела душевне боли.

Такву њезину изјаву су са суђења за ратни злочин против Владимира Миланковића и Драге Бошњака на Жупанијском суду у Осијеку гдје је Вјера Солар била свједокиња у својим извјешћима пренијели 20. рујна 2012. Вечерњи лист, а четири дана послјије и Јутарњи лист.

„Апсолутно се не осјећам кривом јер никакве изјаве новинарима нисам давала. У истражном ме је поступку судица питао што ми је познато о убојству моје кћери Љубице. Одговорила сам једино како ме је својевремено из госпићког затвора позвао Иван Божурић, који ми је рекао да је био присутан када је Силвио Бенчина снајпером кроз прозор убио моју кћер“, рекла је Вјера Солар (74).

Пуномоћник тужитеља Марко Рафај упозорио је суткињу Мирелу Сладић како су сада већ покојни Божурић, који је почетком овог мјесеца убијен у Сиску, али и жупанијски државни одвјетник у Сиску Стипе Врдољак демантирали такве наводе.

Силвио Бенчина (44), који се у поступку појавио и као тужитељ и као свједок, у свом је исказу рекао како је споменуте изјаве прочитао на порталима дневних новина те да од тог тренутка нема мира.

„Божурића никада нисам упознао и с њим никада нисам разговарао јер је словио за особу које се требало клонити. Након објаве исказа како сам крив за смрт Љубице Солар, доживио сам бројне неугодности, а погоршало ми се и здравствено стање. Добио сам дијабетес, а псориаза ми се погоршала па се стално лијечим“, свједочио је Бенчина.

Суткиња Сладић прихватила је приједлог бранитељице тужене Бојане Тадић да се као свједоци у наставку главне расправе појаве ауторице споменутих новинарских извјештаја како би појасниле којим су се изворима информација користиле при напомени о убојству Љубице Солар.

Обавит ће се и увид у записник с испитивања Вјере Солар ради истражних радњи у Осијеку.

„Бенчина се жали на своје здравствено стање, а нитко мене не пита колико сам оболела ја која 22 године тражим правду за своју убијену кћер“, рекла је по изласку из суднице Вјера Солар. □

„Хина“ — Загреб

## **ЗАМЈЕНИК МИНИСТРА КУЛТУРЕ БЕРИСЛАВ ШИПУШ У ПОСЈЕТИ МАНАСТИРУ КРКИ**

У суботу 6. 7. 2013. господин Берислав Шипуш, замјеник министра културе Републике Хрватске, посјетио је манастир Крку, гдје су га дочекали епископ далматински г. г. Фотије и игуман манастира Крке Никодим (Косовић). У пратњи господина Шипуша били су господин Миљенко Домјан, главни конзерватор, и господин Јошко Ћузела, представник Завода за заштиту споменика из Шибеника. Скупу у Крки је присуствовао и господин Зоран Вапа, директор Завода за заштиту споменика из Новог Сада.

Господин Шипуш и његови сарадници упознали су се најпре с историјом манастира Крке, а потом и с током радова на обнови његове ризнице. Било је ријечи и о радовима на дотрајалом крову манастирске цркве, који захтијева хитну стручну санацију.

### **Сплитски градоначелник у посјети црквеној општини Сплит**

Прије подне четвртог јула 2013. године, градоначелник Сплита господин Иво Балдасар посјетио је са сарадницима црквену општину Сплит. Дочекали су га г. г. Фотије, епископ далматински, сплитски свештеници и вјерници. Разговор је проте-

као у срдечној атмосфери, у току којег се испоставило да је то прва званична посјета сплитског градоначелника овој црквеној општини током неколико протеклих деценија. Главна тема разговора била обнова и довршење храма светог Саве који је започет још давне 1937. године и чека коначно закровљење.

На крају разговора градоначелник је изразио жељу и позвао нас у посјету, што смо на обострано задовољство прихватили. □

*Епархија далматинска СПЦ*



## **БРУТАЛНИ НАПАД НА БОГОСЛОВЕ МАНАСТИРА КРКЕ**

У недјељу 17. марта 2013. у поподневним сатима у Кистањама су мјештани насеља Јањево физички напали ђаке Богословије „Света три Јерарха“ манастира Крке.

Слободно вријеме ђаци су искористили да пођу у Кистање. Из супротног смера право на њих је возио ауто. Ђаци су успели да се измакну, а из аута су се чули увредљиви повици и претње. Потом се аутомобил удаљило према манастиру Крки да би се затим после десетак минута вратио из смера манастира и препречио пут према Кистањама.

Из аутомобила су изашла четири младића од петнаестак година понављајући претње да ђаци тог дана не могу и да неће доћи до Кистања. Претили су богословима да ће позвати старије другове. Тако је и било. Из насеља Јањево дошли су младићи од двадесетак година с бејзбол палицама и металним шипкама те су физички насрнули на ђаке наше богословије.

Богослови су покушавали мирно избећи сукоб, међутим, један од нападача је безбол

палицом ударио ученика богословије М. С. по лицу и тешко га повредио, због чега је хоспитализован у хитној помоћи у Шибенику.

Након тога, избила је општа туча у којој је осам ђака богословије задобило лакше телесне повреде.

Управа богословије у Крки најоштрије осуђује овај немили догађај јер он није ничим изазван. Овим бруталним нападом на богослове манастира Крке тренутно је нарушена безбедност и нормалан рад наше богословије. Мотив за овај инцидент могу бити и јесу једино и искључиво верска и национална мржња. Најискреније се надамо да ће надлежне институције Републике Хрватске починиоце овога злодела привести правди и адекватно казнити. Овај мартовски погром крчких богослова доживљавамо као велики крст и страдање, али се као православни хришћани морамо молити Богу за починиоце овога злог дела које Хрватску не води према Европи, него према најмрачнијим периодима људске цивилизације. □

*Епархија далматинска СПЦ*

## **ПРАВНИ САВЈЕТИ**

**Објављујемо актуелни савјет у вези са Законом о пребивалишту ауторке Татјане Вукобратовић-Спасојевић из Српског народног Вијећа, Загреб**

**У Републици Хрватској су донијети закони о пребивалишту и легализацији објеката. Које неповољности за избјегле Србе из њих проистичу?**

– У Хрватској је, прије отприлике годину дана, донијет Закон о поступању с незаконито изграђеним зградама те Закон о просторном уређењу и градњи. Њиме је регулирана материја легализације бесправно саграђених објеката. Захтјеве за легализацију таквих објеката требало је предати до 30. 6. 2013. Стога је веома важно да Срби који се још налазе у избјеглиштву и који имају некретнине у Хрватској провјере стање својих некретнина. С тим у вези, треба знати сљедеће: све некретнине саграђене прије 15. 2. 1968. сматрају се легалнима, али је то потребно и доказати. У вези с доказивањем легалности поменутих објеката, пракса биљежи различите ситуације с обзиром на то да је један од доказа зрачни снимак Југосла-

**„Све некретнине које су саграђене прије 15. 2. 1968. сматрају се легалнима, али је потребно те чињенице и доказати”**

венске народне армије (ЈНА) прије 15. 2. 1986. Он се и данас налази у Војногеографском институту бивше ЈНА у Београду. Недавна посјета потпредсједника Владе Републике Србије отворила је пут билатералном договору Србије и Хрватске на основу којег би Србија дипломатски у што хитнијем поступку доставила Хрватској наведене снимке. Напомињемо, те снимке су важне за све грађанство Републике Хрватске.

Што се тиче обновљених кућа (то јест, кућа које су оштећене у току рата – без обзира на ступањ оштећења) па обновљене у склопу пројекта обнове ратом оште-

ћених или порушених зграда, према Закону о обнови сматра се да су изграђене на темељу правоћне грађевинске дозволе.

На посљедњем састанку у Министарству градитељства и просторног уређења обећано нам је да ће се наведене одредбе односити и на све друге случајеве у којима је држава учествовала, тј., била субјект државне обнове или је осигурала сред-

**„Сматрамо да је веома важно да свако ко има некретнине у Хрватској провјери стање својих некретнина”**

ства за обнову порушених кућа (посебно у програму стамбеног збрињавања – додјелом грађевинског материјала).

У Хрватској је 29. 12. 2012. године ступио на снагу Закон о пребивалишту. Њиме је предвиђено брисање из евиденције пребивалишта по службеној дужности оних особа за које се теренском провјером утврди да стварно не живе на пријављеној адреси.

**„У Хрватској је 29. 12. 2012. године ступио на снагу Закон о пребивалишту. Њиме је предвиђено брисање из евиденције пребивалишта по службеној дужности особа за које се теренском провјером утврди да стварно не живе на пријављеној адреси”**

Из овакве процедуре изузете су избјеглице које су у програму обнове или стамбеног збрињавања, а некретнина им још није



обновљена, враћена или нису на други начин стамбено збринуте у Републици Хрватској. Наиме, те особе неће бити до 29. 12. 2013. подвргнуте полицијској провјери.

Међутим, људи који не живе у Хрватској, тј., они који су још увијек у избјеглиштву обавезни су да се до 29. 12. 2013. јаве у надлежну полицијску управу на чијем подручју имају пријављено пребивалиште те да обавијесте полицију о свом боравку изван Хрватске. То могу учинити непосредно у полицији или надлежној дипломатској мисији – конзуларном уреду Републике Хрватске. Према поменутом закону, сматра се да свако ко не борави у Хрватској дуже од три мјесеца годишње не живи и не пребива у Хрватској.

За особе које не буду поштовале ове обавезе биће покренути поступци одјаве пребивалишта по службеној дужности из збирке података о пребивалишту и боравишту.

Основни мотив државе је да уреди евиденције пребивалишта и бирача након двадесет година. Показало се да 339.650 пријављених нема ваљану особну исказницу, а од тога 50.000 никад није ни извадило нову особну исказницу од 1991. до данас.□

„Прави одговор” — Београд



## Мирис јабука

Стрмином, странпутицом, шумом, асфалтом,  
 успјесима, уз градове, кроз села, блатом  
 пут нас је водио у непознато...  
 Испред својих кућа људи сједе,  
 у чуду у нас загледи  
 не схватајући да ће за неколико сати  
 и они у исту колону бити сврстани.  
 Добро одгојени воде нам дају,  
 други бездушни кажу да немају,  
 неки од нас жедни скупо је плаћају...  
 Код сљедеће братије хајдучије,  
 све је по принципу – не жали, прилика је,  
 искористи најезду, паре им извуци,  
 глобе немило, ко да су Турци  
 не бринући што нас гони невоља љута,  
 цијену круху подигли неколико пута.  
 Згрози ме туга,  
 питам се скамењена  
 кроз чија ово пролазимо племена?  
 Ех, створови плиткоумни, срцоуски,  
 Нека вам нељудскост Бог опрости,  
 Видите ли ви какви смо, јесте ли слијепи?  
 Ми нисмо странци, излетници,  
 из нашег смо рода,  
 зар заборависте ил' и не научисте  
 да се и скитници, туђину, путнику намјернику  
 понуди кад пред праг вам сврати  
 оно што имаш – бар крух и вода.  
 Ал' од зла увијек може и горе,  
 на моју тугу очај се надовеза  
 кад се колоном пронио глас  
 да има и оних што мисле на нас.  
 Вјеровала сам да се бар пуцњаве  
 не требамо бојати више,  
 кад колону, одозго из ваздуха,

комшије бомбама, бесплатно почастите.  
 Свега је било у тој августовској колони  
 хиљаду деветсто деведесет и пете  
 кад су нам „цивилизовани“ и „напредни“  
 скували чорбу и потпрашили пете...  
 јада што бјезимо,  
 а нити отимамо, нити смо криви  
 и среће што смо упркос свему  
 још читави и живи...  
 И суза јер не знамо камо ћемо,  
 И наде – можда к својима ћемо,  
 И смијеха – ведрину изгубити не смијемо,  
 стари и болесни умираше  
 и плач се чуо, дјеца се рађаху.  
 Осјећаји се мутише и муке помијешаше,  
 у Бањалуци се изгубљени проналажаху  
 и љубазнији нас људи дочекаше...  
 У Семберији је много питомије било,  
 цабе се јело и пиће нудило...  
 догађаји нови памћење ми прекрише,  
 тако – кад год ми замиришу јабуке,  
 ганутљивост ме преплави, осјећаји нахрупе,  
 видим једно лијепо, широко двориште,  
 сред саучеснике, гостољубиве Бијељине,  
 клупе и столове, грубе дрвене  
 на њима тањире препуне,  
 кришке круха бијелога велике,  
 по столовима расуте јабуке,  
 због нас с високог стабла убране,  
 кроз крошње, још само лишћем богате,  
 продиру дуге сунчане зраке...  
 Падају право у моје разгаљено срце,  
 милују ми лице и руке...  
 опуштен народ раздрагано жамори,  
 безбрижним тоновима, најљепше музике,  
 домаћини нас прате осмијесима,  
 лупкају весело кашике.

Бранка Влајић - Такић

### КОЛИКО ДУГО

Колико дуго живот још може  
 скривати ову тугу што боли  
 тражећи светлост детињства мога,  
 оно што срце памти и воли.

У мени још су жеље и снови,  
 а нада вечно боли у души,  
 гледајући ове слике туђине  
 што моја машта кида и руши.

Моја су јутра сива и празна,  
 сећање само радост ми буди,  
 док газим оне путеве своје  
 уз тихи шапат и жагор људи.

Ветар ми мило кроз гране шуми  
 носећи мирис јутарње росе,  
 то ми се моје детињство враћа,  
 заспале слике и ноге босе.

Ђорђе Босанац

### Бака и ђедо

Наша бака из Медака  
 испекла је уштипака.  
 „Ту је бака“ – глас се чује,  
 то нам она довикује.

А ми тићи соколићи  
 цвркућемо гледајући:  
 „Уштипци су, бако, врући,  
 а ми гладни као вуци.“

Испод ока ђедо гледа  
 ватру жара приповједа.  
 „Ево пола и сланине,  
 да вас, дјецо, жеља мине.“

А ми тићи соколићи  
 цвркућемо гледајући:  
 „Кромпири су, ђедо, врући,  
 а ми гладни као вуци.“

Сад нам бака косу глади:  
 „Не прешите какви јади“,  
 ђедо на сто пладањ ставља  
 и с ракијом тад наздравља.

Кромпири се охладили,  
 уштипци се осладили.  
 А ми тићи соколићи,  
 цвркућемо сад једући.

Ђуро Бркљач